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La tarea…             
Como coleccionista de sellos, monedas, billetes de banco y otros objetos de colección Ud. asume la valiosa tarea de 

guardar objetos con valor económico y de importancia cultural.  Con esta responsabilidad está documentando el presente 
y pasado en una manera muy especial. 

Nosotros vemos como nuestra la misión de asesorarles en su pasión con nuestros sistemas de coleccionismo. Lo más  
importante para Ud. es la conservación y cuidado de sus piezas y objetos y con nosotros encontraran todas posibilidades 
adecuadas y accesorios.

La Empresa…
en 1947 August Lindner comenzó a desarrollar productos para el coleccionista continuando esta labor en años posteriores. Lo 
que comenzó como una empresa pequeña con pocos productos y colaboradores se desarrolló hacia una empresa con una gran 
gama de productos respetando la tradición pero siempre en constante evolución e innovación. El primer álbum para monedas 
disponible en Alemania sigue siendo un producto apreciado hoy en día. El sistema sin charnelas (falzlos), los productos T y por 
último - pero no eso por menos importante - la bandeja para monedas Lindner son todos inventos “Hecho por Lindner” los 
cuales han encontrado su sitio en el mundo del coleccionismo. 
 
En 2006, justo 60 años desde de la fundación de la empresa, la 4ª generación de la familia han asumido la administración, y con 
ello la misión de conservar sus piezas z objetos de colección de modo seguro bonito y práctico. Desde su fundación la empresa 
está situada en Schömberg, cerca de Balingen en el Zollernalbkreis y gracias a una extensa red de comerciantes y distribuidores  
tanto nacionales como en el extranjero nuestros productos están representados por todo el mundo.

El Derecho…
Nuestra meta de asesorarles en su afición de coleccionar está asegurado por nuestros altas niveles de calidad. Hacemos del 
control de calidad  no solo una gran responsabilidad  sino una parte importantísima de nuestra labor. Algunos de nuestros  
productos no son producidos por nosotros mismos, pero son producidos por empresas alemanas o europeas lo que nos garan-
tiza el acceso al control de calidad de los mismos respetando así nuestro alto nivel de calidad. Si Ud. es exigente, el nivel de 
calidad LINDNER le convencerá como convence en todo el mundo por su funcionalidad, trabajo y diseño.

El servicio…
Nuestros niveles de calidad se extienden desde nuestros productos hasta nuestros servicios y en el mejor modo de asesorarle 
competentemente. Esto se aplica para nuestro equipo de consulta en Schömberg y nuestros representaciones por todo el  
mundo. Gracias a la labor de este gran equipo estamos representado en 100 países por todo del mundo.

Lindner - Das Original

Lindner  -Das Original



El matrimonio Lindner-Wenger - 
4ª generación de propietarios y gerentes

Editorial

El titular de un artículo en la primavera de 2011 se llamó "El patrimonio cultural de la humanidad catedral de Regensburg en un 
sello especial". Esto, nos inspiró a ver lo que hay disponible sobre el tema patrimonio cultural de la humanidad en la filatélica 
y numismatica.

Estuvimos muy sorprendidos de la inmensa cantidad de motivos de dicho tema, el cual se encuentra en sellos y monedas 
de países diferentes. Por otra vez hemos descubierto lo interesante e informativo el hobby de colección, o mejor dicho la 
pasión de colección, puede ser. Naturalmente hay más razones de darse el gusto de la filatelia, numismática u otros temas de  
colección, pero el interés en personas, cultura e historia será lo mayor.   

Nuestra fascinación para la belleza de los motivos tal como sus historias emocionantes, nos ha motivado a dedicar nuestro 
catálogo nuevo al tema 

patrimonio cultural de la humanidad

UNESCO. 
Esperamos que disfruten de las imágenes del fondo, y quien sabe... tal vez inspirará a una persona u otra empezar una nueva  
colección - naturalmente guardándola en nuestros originales famosos LINDNER.

En nuestro catálogo Ud. encontrará que nuestro surtido es una mezcla equilibrada de productos nuevos y contrastados.  
Estamos seguros que encontrarán algo adecuado para sus tesoros. ¡Echen un vistazo!

Lo único que nos falta es desearles que disfruten y encuentran inspiración en leer nuestro catálogo. Siempre serán  
bienvenidos en nuestro sitio web, en alguna de las múltiples ferias de coleccionismo a la cual asistimos o en persona aquí 
en Schömberg en el Zollernalb. Ocurre igual para nuestros establecimientos o para nuestros numerosos socios comerciales, 
nacionales e internacionales.

Reciban un cordial saludo
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Made in 
germanyLAS BANDEJAS PARA MONEDAS LINDNER

•  diseño atractivo
•  apilables, no resbalan
•  compatibles con todos los maletines para monedas 
•  resistentes plantillas aterciopeladas, disponibles en dos tonalidades de rojo y en azul marino.
•  medidas prácticas: ancho 236 mm, profundidad 303 mm, alto (bandeja monedas), 30 mm (d-box) y  

40 mm (bandeja de colección)
•  medidas adecuadas para una caja fuerte
•  medidas adecuadas para casi todos los armarios
•  el cajón se desliza suavemente en el marco de plástico, gracias a su acabado perfecto.

Numismática  .  Bandejas para monedas 
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Terminaciones

Tamaños

Bandejas para monedas altura 20 mm
Ancho 236, Profundidad 303 mm
(a página 8)

Bandeja doble altura 30 mm
Ancho 236, Profundidad 303 mm
(Página 13)

Bandeja para colecciones altura 40 mm
Ancho 236, Profundidad 303 mm
(Página 13, 74-75)

Las bandejas para monedas LINDNER  
satisfacen, por su surtido y facilidad de manejo, 
todas las necesidades del coleccionista. Quien 
decida coleccionar utilizando el sistema de 
bandejas LINDNER, podrá estar seguro: En este 
producto se aplican décadas de experiencia, que 
satisfarán todos los deseos de los  
coleccionistas. Las bandejas para monedas son 
un invento de LINDNER que no deja de desarrol-
larse.�   
 
Con esta experiencia LINDNER les puede ofrecer 
la bandeja para monedas original. Como 
coleccionista, preste siempre atención: Sólo 
son auténticas las bandejas con el logotipo 
“LINDNER” en el tirador.�  
�   
El sistema LINDNER de bandejas de colección y 
para monedas está concebido y permite al  

coleccionista, crear su propio método de  
coleccionismo partiendo de un surtido  
completo. Decida Ud. entre tres alturas de 
bandeja, busque entre las más de 80  
distribuciones diferentes, el modelo que más se 
ajuste a su colección. Proteja su colección en 
diez tipos distintos de maletines. �  
 
El sistema de bandejas de monedas de LINDNER 
es apilable y desmontable, sus cajones ofrecen 
una buena profundidad y hacen juego con  
cualquier mobiliario. Además de accesorios 
prácticos y polivalentes, LINDNER les ofrece 
todo lo que necesitan para guardar y coleccionar 
con éxito sus monedas, medallas y billetes de 
banco. 
 
Todos los materiales empleados en la  fabricaci-
ón de las bandejas para monedas LINDNER, se 

someten a un estricto control de calidad antes 
de ser comercializados. El material sintético es 
anti-arañazos, de esta forma, su colección  
seguirá teniendo un aspecto óptimo a pesar del 
paso del tiempo. La mejor prueba de la calidad 
del sistema LINDNER de bandejas de monedas, 
es la cantidad de coleccionistas que lo utilizan.

LAS BANDEJAS PARA MONEDAS LINDNER

Numismática  .  Bandejas para monedas 

El original
Sólo original con el logotipo LINDNER

Estándar
Bandeja de color gris claro con plantilla de ve-
lours roja y carcasa transparente.

Ahumada
Cajón transparente ahumado con plantilla de ve-
lours granate y carcasa transparente.

Marine
Bandeja en gris claro con plantilla de terciopelo 
azul oscuro y con marco transparente.

Las plantillas de terciopelo rojo, rojo oscuro u azul crean un contraste ideal entre las monedas de oro y plata tal como medallas. 
El marco transparente ofrece una vista perfecta a sus colecciones.

20 mm

30 mm

40 mm
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Bandejas para monedas con depresiones redondas para monedas sueltas y en juego

En las  
bandejas con  

huecos  
circulares.

LINDNER-Bandeja monedas: cuando 
se apreta levemente la parte inferior de 
la moneda, ésta se inclina y puede ser 
extraida fácilmente.

Numismática  .  Bandejas para monedas 20 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

Estándar
Ahumada
Marine

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26

Altura: 20 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm

Ref.
Max.  

monedas  
de Ø mm 

Cantidad 
huecos

Estándar Ahumada Marine Ejemplos de uso 

1 16,5 120 2501 2901 --- 1 €-Cent, 1 Pf., 1/10 onza American Eagle (oro), 1 onza Britannia (oro), 1/10 onza Krugerrand (oro)  

2 18,5 99 2505 2905 --- 5 Pf., 5 Rublos Nicholas II, 1897-1911 (oro), 50 Rp.  

3 19,25 99 2502 2902 --- 2 €-Cent, 2 Pf., 10 Kronen Austria (oro), 10 SFRS Vreneli (oro), 10 Rp., 10 CHF,  

4 20 99 2550 2950 --- 10 €-Cent, 50 Pf., 1/4 ounza Maple leaf (oro), 3 Rublos Alexander II, 1869-1881 (oro), 3 Rublos 
Alexander III, 1881-1885 (oro), 2 Rp.  

5 21,5 88 2510 2910 --- 5 €-Cent, 10 Pf., 20 SFRS Vreneli (oro), 5 rublos Alexander III, 1886-1894 (oro), 
7,5 rublos Nicholas II 1897 (oro)  

6 22,25 80 2580 2980 --- 20 €-Cent, 1 Libra Gran Bretaña (oro), 1/4 onza American Eagle (oro), 1/4 onza Britannia (oro),
1/4 onza Krugerrand (oro), 1/4 onza China Panda (oro), 1/4 onza Philharmonica (oro)

7 23,5 80 2108 2708 --- 1 €, 1 DM, 5 öS  

8 24,25 48 2549 2949 --- 50 €-Cent, 1 Marca/Kaiserreich (plata), 1 moneda DM de oro, 25 cents (US), State Quarters
9 25,75 54 2154 2754 2154M 2 €, 1/2 onza Maple Leaf (oro), 1/2 onza Nugget/Kanguru (oro)

10 26,75 54 2109 2709 --- 2 DM, 50 Kopeek Nicholas II, 1895-1914 (plata)  

11 27,5 42 2107 2707 --- 10 Rublos Modern (bi-metal), 50 öS, 2 CHF  

12 29,5 42 2105 2705 --- 5 DM, 20 öS, 5 Mark/DDR (cu/ni), 2 öS  

13 30 35 2125 2725 --- 1 onza Maple Leaf (oro), 3 Reichsmarcos (ag/cu), 25 öS  

14 31 35 2104 2704 --- 1 Rublo (cu/ni), 10 Marcos/DDR (cu/ni), 5 CHF  
15 32,5 35 2111 2711 2111M 200 € oro (2002), 10 €, 10 DM, 1 onza Krugerrand (oro) 
16 32,5 24 2110 2710 --- 200 € oro (2002), 10 €, 10 DM, 1 onza Krugerrand (oro) 

17 34 30 2150 2750 --- 1 Rublos Alexander III, 1886-1894 (plata), 1 Rublos Nicholas II 1895-1915 (plata), 1 Schilling 
Republica Austria (oro), 20 CHF, Médailles Souvenirs 

18 36 30 2101 2701 --- 100 öS, 5 Reichsmark (ag/cu)  

19 37 30 2161 2761 --- 1 onza Philharmonica (oro), 1 onza Philharmonica (plata)

20 38 20 2102 --- --- 5 Marcos/Kaiserreich (plata), 500 öS  

21 39 30 2106 2706 --- 1 onza Maple Leaf (oro), 10 Rublo Olimpia (plata), 2 monedas Rublo conmemorativas (plata)

22 41 24 2160 2760 --- 1 onza American Eagle (plata), 50 FF, 2 onzas Nugget/Kanguru (oro), 1 Silver Dollar

23 48 2204 2604 --- 4 x juego Marco alemán  

24 50 2207 2607 --- 5 x juego Marco alemán  

25 40 2555 2955 --- 5 x Serie actual de monedas €   
26 48 2506 2906 2506M 6 x Serie actual de monedas €    

Precio por Bandeja 
para monedas
€ 19.50
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Cápsulas para  
bandejas 
véanse página
14-15

Bandejas para monedas con huecos redondos para monedas en cápsulas

Bandejas para 
monedas para 
monedas €

Bandejas para 
monedas sueltas 2501/2901 2502/2902 2510/2910 2550/2950 2580/2980 2549/2949 2108/2708 2154/2754/2154M

2111/2711/2111M
2110/2710

2555/2955
2506/2906/2506M

Bandejas para  
monedas en cápsulas. 2524/2924 2548/2948 2529/2929 2548/2948 2529/2929 2530/2930/2530M 2529/2929 2530/2930/2530M

2537/2937/2537M
2226/2626/2226M

2556/2956/2556M

Numismática  .  Bandejas para monedas 20 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

Precio por Bandeja 

para monedas

€ 19.50

27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

Estándar
Ahumada
Marine

Ref.

Ø Max.  
cápsula 
moneda

mm

Cantidad 
huecos

Estándar Ahumada Marine Cápsulas 
compatibles

Ejemplos de uso 
(en cápsulas monedas LINDNER)  

27 24 48 2524 2924 - - - 2250 018 P 1 Pf., 1 Rp., 1/2 onza Nugget/Kanguru (oro)
28 26 48 2548 2948 - - - 2250 020 P 10 €-Cent, 50 Pf., 2 Rp.  
29 29 42 2529 2929 - - - 2250 023 P 1 €, 1 DM, 5 öS  

30 32 35 2530 2930 2530M 2250 026 P
50 €-Cent, 2 €, 1/2 onza Maple Leaf (oro), 10 Rublos Alexander III, 1886-1894 (oro), 
15 Rublos Nicholas II, 1897 (oro), 2 Reichsmarcos (ag/cu),  
1/2 onza Nugget/Kanguru (oro)

31 34 35 2535 2935 - - - 2250 028 P 100 € moneda conmemorativa, 2 Marcos/Kaiserreicht (plata), 20 öS, 
1/2 onza Philharmonica (oro)

32 36 35 2225 2625 - - - 2250 030 P 5 DM, 1 onza Maple Leaf (oro), 3 Reichsmarcos (ag/cu), 5 Mark/DDR (cu/ni), 2 öS, 
25 öS  

33 37 30 2537 2937 2537M 2260 325 P 200 € oro (2002), 10 € en cápsulas originales, 10 DM, 
1 onza Nugget /Kanguru (oro)

34 39 30 2226 2626 2226M 2250 325P/ 
2250 033P

10 €, 20 CHF, 20 Marcos/DDR (cu/ni), 3 Marcos/Kaiserreich (plata),
3 rublos (cu/ni), 1 Rubel conmemorativo (plata), 2 monedas Rublo conmemorativa 
(plata), 5 Rublos Olympia (plata)

35 41 24 2224 2624 - - - 2250 035 P 1 Rubel Alexander III, 1886-1894 (plata), 1 Rubel Nicholas II 1895-1915 (plata),  
20 US $ Liberty (oro), 5 rublos (cu/ni)  

36 42 20 2103 2703 - - - 2250 036 P 1 Rubel Alexander II, 1855-1881 (plata), 1 Rubel Alexander III, 1881-1885 (plata),  
100 öS, 5 Reichsmark (ag/cu)  

37 44 20 2544 2944 - - - 2250 038 P 10 FF, 5 Marcos/Kaiserreich (plata), 500 öS, 1 onza Philharmonica (oro), 1 onza 
Philharmonica (plata)

38 46 20 2220 2620 - - -
2230/2630/ 
2250 039P/ 
2250 040P

1 onza Maple Leaf (oro), 10 Rublo Olimpia (plata), 2 monedas Rublo conmemorativas 
(plata)

39 48 20 2520 2920 - - - 2250 041P/ 
2250 042P

50 FF, 1 onza China Panda (plata), 1 onza Kookaburra (plata), $ 1 Liberty, S.B.A.,  
$ 1 Silver Eagle

40 49 20 2543 2943 - - - 2250 043 P 1 onza serie II LUNAR (plata)
41 51 15 2515 2915 - - - 2250 045 P
42 54 12 2554 2954 - - - 2250 048 P
43 58 12 2212 2612 - - - 2231/2631
44 63 12 2512 2912 - - -
45 40 2556 2956 2556M 2250 E 5 x Serie actual de monedas €    
46 22 2522 2922 - - - 1 DM de oro, 200 € de oro, 100 € de oro en cápsulas originales
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Bandejas para monedas con compartimentos cuadrados

Altura: 20 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm

Numismática  .  Bandejas para monedas 20 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

Precio por Bandeja para monedas€ 19.50

Estándar 
Ahumada
Marine

Ref.
Ø Max.  

moneda/ 
cápsula  mm

Cantidad 
comparti-
mientos

Estándar Ahumada Marine 
Ejemplos de uso

47 19 99 2199 2799 - - - 2 €-Cent, 5 Pf., 10 Kronen Austria (oro), 10 SFRS Vreneli (oro), 10 CHF  

48 24 80 2180 2780 2180M 1 DM, 1 Marca/Kaiserreich (plata), 1 moneda DM de oro

49 28 48 2149 2749 - - - 100 € moneda conmemorativa, 2 Marcos/Kaiserreicht (plata), 1/2 onza Philharmonica (oro)

50 30 48 2148 2748 2148M 5 DM, 1 onza Maple Leaf (oro), 3 Reichsmarcos (ag/cu), 2 öS, 25 öS, placas de cava 

50 placas de cava 48 2148F 2748F - - - placas de cava

51 36 35 2135 2735 2135M 1 Rubel Alexander II, 1855-1881 (plata), 1 Rubel Alexander III, 1881-1885 (plata), 100 öS,
5 Reichsmark (ag/cu), Médailles Souvenirs 

52 38 30 2115 2715 2115M 1 onza Maple Leaf (oro), 5 Marcos/Kaiserreich (plata), 500 öS  

53 42 24 2124 2724 2124M 50 FF  

54 47 20 2120 2720 2120M Monedas sueltas (sortidas)

55 50 20 2122 2722 2122M Monedas sueltas (sortidas), OCTOS-monedas, Marquitos, 

56 51 20 2221 2621 - - - 2 onzas Kookaburra (plata) en cápsulas originales

57 51 20 2121 2721 - - - Monedas sueltas (sortidas), 2 onzas Kookaburra (plata) en cápsulas originales 

58 66 12 2112 2712 - - - Monedas sueltas (sortidas)

59 68 12 2213 2613 - - - Monedas sueltas (sortidas), Monedas encápsuladas, Marquitos, Envases

60 24, 28, 39, 44 45 2145 2745 2145M Monedas sueltas (sortidas)

61 150 x 150 1 2211 2611 - - - 10 DM conmemorativos en blíster original (PRF) con los 5 letras de acuñación

Bandejas para monedas con compartimentos rectangulares

Ref.

Divisiones
Estándar Ahumada Marine 

Ejemplos de usoAncho x
Altura mm

Compar-
timentos

62 57 x 50 12 2205 2605 - - - 5 DM commemorativas en blíster (PP)

63 69 x 62 10 2209 2609 - - - 10 DM conmemorativos en blíster original (PRF) con los 5 letras de acuñación

64 69 x 62 12 2210 2610 - - - 10 DM originales en blíster (PP)

65 50 x 70 12 2170 2770 2170M REBECK COIN L Marquitos para monedas

66 64 x 86 9 2219 2619 2219M Cápsulas del USA originales (Slabs)

67 158 x 100 3 2203 2603 - - - Estuchest para monedas del curso legal (Eplalux)

68 210 x 270 1 2100 2700 - - - sin divisiones
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Altura: 20 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm

Numismática  .  CHASSIS

Todos precios sin contenido/decoración.

Chassis 
El marco adecuado para sus monedas

CHASSIS ofrece todo respecto a la  
presentación de sus monedas. Con esta  
innovación le estamos ofreciendo la posibilidad 
de colocar facilmente sus bandejas de monedas  
incluso monedas en la pared, o presentarlas  
paradas. Solamente hay que meter las bandejas 
de monedas estándar LINDNER en el marco y 
pueden disfrutar de sus colleciones. No es  
necesario resurtir las monedas, entonces las 
bandejas caben completamente y perfectamen-
te en el marco. Esto asegura que sus monedas 
siguen protegidas de la bandeja en cada  
momento. Colocan el CHASSIS en la pared,  
horizontal o vertical, tal como quieren. Los pies 
metálicos y tornillos para colocaciones ofrecen a 

Ud. multiples posibilidades. Gracias a una  
manera rapida y facil de intercambiar, pueden 
constantamente girar exposiciónes diferentes. 
Se sirve CHASSIS en 2 estilos diferentes.

colgado . colocado  
vertical . horizontal 
plano . en picado

Gracias a sus pies largos de metal, pueden colocar CHASSIS en quatro  
posiciones diferentes: vertical, horizontal, plano o sesgado. Si Ud. quiere 
colocar su CHASSIS en la pared, los pies metalicos sirven como pieza de 
distancia y guarden las monedas seguramente en las plantillas.

Tamaño: 270 x 330 x 38 mm.

* Rogamos elijan una bandeja de monedas de nuestro sur-
tido extensivo e indiquen lo cuando hagan su pedido.

Precio

2485
(CHASSIS)

2486
(CHASSIS)

€ 36.50

2485 B *

(CHASSIS + Bandeja 
para monedas  
de su elección)

2486 B *

(CHASSIS + Bandeja 
para monedas  
de su elección)

€ 49.50

NUEVO
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Numismática  .  Bandejas y Estuche NERA „Deutscher Wald“ / Accesorios Bandejas para monedas

Todos precios sin contenido/decoración.

Accesorios Bandejas para monedas y colección

Display de bandejas para monedas, hecho de vidrio 
acrílico
Se puede colocar las bandejas en una posición vertical�   
(inclinación aprox. 75°) igual que horizontal (Inclinación aprox. 20°).

 2187� € 19.90

Juego de accesorios
Antideslizantes y rótulos: El juego 
de accesorios se compone de 4  
botones de presión de poliamida, a 
modo de pies antideslizantes para la 
bandeja situada abajo del todo, así 
como de 1 x LINDNER Schildfix.

 2185� € 9.80

LINDNER Schildfix
LINDNER Schildfix para un etiqueta-
do fácil e individual de bandejas 
para monedas, d-bandejas y bande-
jas de colección. �  
Contenido: 5 bandas transparentes 
auto-adhesivos, largura 90 mm, 10 
cortes intercaladas blancos para 
etiquetar.

 2188� € 2.90

Por primera vez en Alemania, han emitido una moneda de oro de  
20 Euros en 2010, con un peso de 1/8 de una onza. La moneda oro de  
20 Euros con motivo „roble“ es el primero de una serie plurianual de 
monedas de oro dedicados al bosque alemán. Las emisiones de los años 
siguientes son: haya (2011), pícea (2012), pino (2012), castaño (2014) y 
tilo (2015).

Ofrecemos dos posibilidades para guardar esta moneda de oro encápsu-
lada, tal como establecer una colección individual.

La plantilla estándar ofrece un sitio representativo y protegido para 30 
monedas de oro en cápsulas originales, en una plantilla de terciopelo en 
rojo claro, y con el motivo de “Deutscher Wald” en relieve.

Bandejas para monedas y  
Estuche monedas NERA „Deutscher Wald“

Bandeja monedas „Deutscher Wald“
Bandeja estándar con plantilla de terciopelo rojo claro, para 30 mone-
das oro de 20 Euro en cápsulas, de la serie „Deutscher Wald“ (Bosque 
Alemán).

 S2228	  �   € 25.90

Estuche monedas NERA „Deutscher Wald“
Estuche monedas con plantilla de terciopelo rojo claro, para 30 mone-
das Euro de oro, en cápsulas originales de la serie „Deutscher Wald“. 
(Bosque alemán).

 S2364 DW  �  € 37.00

Encontrarán una descripción detallada del 
estuche monedas NERA en la página 24.

NUEVO
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Made in 
germany

Bandeja para colecciones altura 
40 mm ¡Mucho espacio para las 
colecciones más especiales!

Altura: 40 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm
Altura lleno maximo: 29 mm

Bandeja doble altura 30 mm -  
Mucho espacio para las „GRANDES“ 
y las „GRUESAS“
Debido a la extraordinaria altura de la bandeja, de 22 mm, están concebi-
das para monedas especialmente grandes y gruesas. Las bandejas para 
monedas, d-box y bandejas de colección son perfectamente apilables, a 
pesar de su diferencia de altura.

Altura: 30 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm
Altura lleno maximo: 18,5 mm

Numismática  .  Bandejas-d para monedas 30 mm / Bandejas de colección 40 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

1 Bandejas de colección “especiales” 
Para un máximo de 6 juegos de monedas Euro de  
curso legal alemanas en flor de cuño ó 24 estuches de 
las monedas de curso legal del Banco Federal Alemán 
(formato: 170 x 107 mm).

 2408 Estándar�
 2468 Ahumada

2 Bandejas de colección “especiales” 
Con tres hendiduras rectangulares y asas. Para un  
máximo de 12 estuches Eplalux de las monedas DM de 
curso legal en flor de cuño del Banco Federal Alemán.

 2407 Estándar�
 2467 Ahumada

Precio por Bandeja 

para colecciones

€ 33.90

Una descripción detallada de las bandejas de colección LINDNER y todos sus posibilidades se encuentra en las páginas 74-75.
Maletínes adecuadas en página 20.

Ref. Tamaño  
Divisiones mm

Cantidad 
comparti-
mientos

Estándar 
   

Ahumada 
  Ejemplos de uso

1 210 x 270 1 2800 2850 Otro / otros objectos  
decolección, Medallas, 
monedas muy grandes  
o gruesas.
Las d-box 2, 3 y 4 son  
ideales para los kit  
principiantes de EURO 
(véanse ilustración).

2 125 x 125 2 2802 2852

3 100 x 100 4 2804 2854

4 85 x 85 6 2806 2856

5 66 x 66 12 2812 2862

6 47 x 47 20 2820 2870

7 140 x 123 2 2805 2855

Para 2 x 5 juegos de  
monedas Euro alemanas 
2002 calidad proof con  
hendiduras extractoras,  
140 x 123 mm

1 2 3 4 5

6 7

Precio por 

Bandeja doble 

€ 25.90

1

2

Dado que las bandejas para monedas, d-box y bandejas 
de colección sólo se distinguen por su altura, pueden 
apilarlas sin ningún problema.



14

Cápsulas para monedas Ø 14 -34 mm
Coleccionar en cápsulas goza cada vez de más 
aceptación, debido a que el poliestirol, con su 
superficie extremedamente resistente contra 
arañazos, garantiza una protección y una visión 
perfectas de la pieza. Los 45 tamaños diferentes 
de las cápsulas, con diámetros internos de 14 
mm hasta 50 mm, incluyen todas las posibili-
dades. Las indicaciones de tamaño en el canto y  
el precio económico son puntos a favor de este 
sistema de coleccionismo.

1 pieza:  2250 E € 2.50
paquete de 20:  2250 EP € 46.00
paquete de 100:  2251 E € 210.00

Display de cápsulas para  
una serie EURO

Cápsulas para 
monedas €

Ø interior mm 16,5 19 21,5 20 22,5 24,5 23,5 26 32,5

Paquete de 10  2250 165P  2250 019P  2250 215P  2250 020P  2250 225P  2250 245P  2250 235P  2250 026P
 2250 325P

 2260 325P

Paq. de 100  2251 165  2251 019  2251 215  2251 020  2251 225  2251 245  2251 235  2251 026
 2251 325

 2261 325

Numismática  .  Cápsulas para bandejas

Todos precios sin contenido/decoración.

Ø interior  
mm

Ø externo 
mm

Ejemplos de uso Óptima bandeja 

paquete de 
10

paquete de 
100 Otras Monedas

Estándar Ahumada Marine
Huecos

Precio € 3.50 € 29.50        € 19.50

14 20 2250 014P 2251 014 1/20 onza Libertad (plata)

2524 2924 - - - 48
15 21 2250 015P 2251 015 1/20 onza Maple Leaf (oro), 1/20 onza China Panda (oro), 

1/20 onza Nugget/Kanguru (oro)

16 22 2250 016P 2251 016

16,5 22,5 2250 165P 2251 165 1 €-Cent, 1/10 onza Krugerrand (oro), 1 Rp., 1/10 onza Nugget /Kanguru 
(oro), 1/10 onza Philharmonica (oro)

17 23 2250 017P 2251 017 1 Pf., 1/10 onza American Eagle (oro), 1 onza Britannia (oro)  

2548 2948 - - - 48

18 24 2250 018P 2251 018 20 € „Deutscher Wald“, 5 Marcos/kaiserreich (oro), 5 Rp.  

19 25 2250 019P 2251 019 2 €-Cent, 5 Pf., 50 Rp. 1/10 onza China Panda (oro)

20 26 2250 020P 2251 020
10 €-Cent, 2 Pf., 10 Marcos/Kaiserreich (orro), 10 SFRS Vreneli (oro),
3 Rublos Alexander II, 1869-1881 (oro), 3 Rublos Alexander III, 1881-1885 oro), 
10 Rp.  

21 27 2250 021P 2251 021 50 Pf., 1 Rublo, 1/4 ounza Maple leaf (oro), 2 Rp., 
1/4 onza Nugget/Kanguru (oro)

2529 2929 - - - 42

21,5 27,5 2250 215P 2251 215 5 €-Cent, 20 Kronen Austria (oro), 20 SFRS Vreneli (oro), 20 Schilling 
Republica Austria (oro), 5 rublos Alexander III, 1886-1894 (oro), 20 Rp.  

22 28 2250 022P 2251 022 10 Pf.   

22,5 28,5 2250 225P 2251 225 20 €-Cent, 10 Rublos Nicholas II, 1898-1911 (oro)  

23 29 2250 023P 2251 023 20 Marcos/Kaiserreich (oro)  

23,5 29,5 2250 235P 2251 235 1 €, 1 CHF  1/4 onza Libertad (oro)

24 30 2250 024P 2251 024 1 DM, 5 öS, 1 moneda DM de oro

2530 2930 2530M 35
24,5 30,5 2250 245P 2251 245 50 €-Cent, 1 Marca/Kaiserreich (plata)   

25 31 2250 025P 2251 025 10 Rublos Alexander III, 1886-1894 (oro), 15 Rublos Nicholas II, 1897 (oro)  

26 32 2250 026P 2251 026 2 €, 1/2 onza Maple Leaf (oro), 1/2 onza Nugget/Kanguru (oro)

27 33 2250 027P 2251 027 2 DM, 2 Reichsmarcos (ag/cu), 50 Kopeek Nicholas II, 1895-1914 (plata)  
2535 2935 - - - 35

28 34 2250 028P 2251 028 1/2 onza American Eagle (oro), 1/2 onza Krugerrand (oro), 10 Rublos Modern 
(bi-metal), 50 öS, 2 CHF, 20 öS  

29 35 2250 029P 2251 029 100 € moneda conmemorativa, 2 Marcos/Kaiserreicht (plata), 1/2 onza 
Philharmonica (oro)

2225 2625 - - - 3529,5 35,5 2250 295P 2251 295 5 DM, 5 marcos/DDR (cu/ni), 1/2 onza Libertad (oro)

30 36 2250 030P 2251 030 2 öS  

31 37 2250 031P 2251 031 1 onza Maple Leaf (oro), 3 Reichsmarcos (ag/cu), 25 öS, 2537 2937 2537M 30

32 38 2250 032P 2251 032 1 Rublo (cu/ni), 10 Marcos/DDR (cu/ni), 5 CHF  
2226 2626 2226M

30

32,5 38,5 2250 325P 2251 325 200 € oro (2002), 10 €, 10 DM   

32,5 37,5 2260 325P 2261 325 10 € (Cápsula especial: Igual que la cápsula original de las monedas 
conmemorativas de 10 Euro alemanas.) 2537 2937 2537M 30

33 39 2250 033P 2251 033 1 onza American Buffalo (oro), 1 onza American Eagle (oro), 1 onza Britannia 
(oro), 1 onza Krugerrand (oro), 3 Marcos/Kaiserreich (plata)  2226 2626 2226M 30

34 40 2250 034P 2251034 20 CHF, 3 Rubel (cu/ni), 2 monedas Rublo conmemorativa (plata), 
5 Rublos Olympia (plata) 2224 2624 - - - 24
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Cápsulas para monedas Ø 16 - 51 mm

Más seguridad y gran polivalencia: Cápsulas y envases para monedas. Aquí sus monedas valiosas 
encuentran el sitio perfecto: seguras y protegidas contra influencias ambientales, la humedad de las 
manos y los arañazos. En cápsulas de dos tamaños diferentes, encuentran las monedas de 16 hasta 
51 mm Ø, un sitio seguro. Las cápsulas están dotadas de un sistema de aros concéntricos o  
adaptadores, que dependiendo del tamaño de la moneda, pueden girarse hasta desprenderse. De 
esta forma, el coleccionar con cápsulas, ofrece la posibilidad de guardar perfectamente monedas de 
diferentes tamaños en una misma bandeja. Las cápsulas LINDNER son disponibles con aros  
concéntricos en rojo y rojo oscuro, a juego con las bandejas estándares y ahumadas.

Adaptadores para monedas o cápsulas hasta Ø 62 mm

Monedas pequeñas, monedas grandes, monedas en cápsulas o en envases – coleccionando con 
adaptadores las posibilidades son ilimitadas. Infinitas posibilidades con tan sólo dos tipos de bande-
jas. Pues los adaptadores, en dos tamaños diferentes, ofrecen la máxima polivalencia y adaptación, 
hasta diámetros de 62 mm. Además, el manejo resulta sencillo y  práctico. Las monedas o cápsulas 
se colocan encima del adaptador, los anillos sobrantes se cuentan y giran en torno a su pequeño eje 
hasta que se desprenden. Mediante uno o dos cortes del anillo interior, puede ganar nuevamente 
espacio – es prácticamente imposible conseguir una precisión mayor al introducir la moneda. De 
forma que aquel que desee guardar monedas, de tamaños muy diversos, encuentra aquí el sistema 
ideal. Los adaptores LINDNER para bandejas están disponibles en rojo y rojo oscuro, a juego con las 
bandejas estándar y ahumadas.

Ref. Color envase Cápsulas para monedas Ø 16 -51 mm Ø interior Ø exterior

Precio Óptima bandeja                       € 19.50

paquete de 
10

Estándar Ahumada Huecos

1
2230 P Rojo

Cápsulas para bandejas pequeñas 16 - 39 mm 46 mm € 12.10 2220 2620 20
2630 P Rojo oscuro

2
2231 P Rojo

Cápsulas para bandejas grandes 16 - 51 mm 58 mm € 13.20 2212 2612 12
2631 P Rojo oscuro

Ref. Color envase
Adaptadores para monedas o 
cápsulas hasta Ø 62 mm 

Dimensiones 
exteriores

Para tamaños 
de monedas/
cápsulas

Precio Óptima bandeja                      € 19.50

paquete de 10
Estándar Ahumada Huecos

3 2236 Rojo Bandejas para monedas-adapta-
dores pequeños-Rojo 51 x 51 mm Ø 45 mm € 13.20 2221 2621 20

4 2636 Rojo oscuro

5 2237 Rojo Bandejas para monedas-
adaptadores grandes-Rojo 68 x 68 mm Ø 62 mm € 14.40 2213 2613 12

6 2637 Rojo oscuro

Cápsulas para monedas Ø 35 -50 mm

Numismática  .  Cápsulas para bandejas  .  Adaptadores 

Todos precios sin contenido/decoración.

Ø interior 
mm

Ø externo 
mm Ejemplos de uso

Óptima bandeja 

paquete de 
10

paquete de 
100

Estándar Ahumada
Huecos

35 41 2250 035P 2251 035 20 US $ Liberty (oro), 1 onza Libertad (oro) 2224 2624 24

36 42 2250 036P 2251 036 5 Rublos (cu/ni), 5 rublos Alexander II, 1855-1881 
(oro), 5 rublos Alexander III, 1881-1885 (oro) 2103 2703 20

37 43 2250 037P 2251 037 100 öS, 5 Reichsmark (ag/cu)  
2544 2944 20

38 44 2250 038P 2251 038 10 FF, 1 onza Philharmonica (oro), 1 onza Philhar-
monica (plata)

39 45 2250 039P 2251 039 1 onza Maple Leaf (oro), 5 Marcos/Kaiserreich 
(plata), 500 öS  

2220 2620 20
40 46 2250 040P 2251 040 10 Rublo Olimpia (plata), 2 monedas Rublo conme-

morativas (plata)

41 47 2250 041P 2251 041
1 onza American Eagle (plata), 1 onza China Panda 
(plata), 1 onza Koala (plata), 1 onza Kookaburra 
(plata), 2 onzas Nugget/Kanguru (oro) 2520 2920 20

42 48 2250 042P 2251 042 50 FF  

43 49 2250 043P 2251 043
2515 2915 1544 50 2250 044P 2251 044

45 51 2250 045P 2251 045
46 52 2250 046P 2251 046

2554 2954 1247 53 2250 047P 2251 047
48 54 2250 048P 2251 048 2 onzas Libertad (plata)
49 55 2250 049P 2251 049

2212 2612 12
50 56 2250 050P 2251 050

Precio € 4.00 € 34.00 € 19.50
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Todos precios sin contenido/decoración.

Bandejas para monedas  
con 20 huecos cuadrados� € 19.50

 2122	E stándar
 2722	A humada 
 2122M	 Marine

Numismática  .  Octos para monedas / NIMBUS OCTO

Octos para monedas 
Dimensiones externas:
50 x 50 mm

Octos para monedas
Para monedas de Ø 14 - 41 mm

monedas de tamaños diferentes  
presentado en un sistema de coleccionar

Desde el centavo hasta la moneda oro – todo en un sistema. Un sistema de 
coleccionar y presentar, para proteger monedas de diámetros diferentes y 
al mismo tiempo guardarlos de manera elegante en una bandeja monedas, 
un estuche o una hoja moneda y presentarlo mejor. Una cápsula „OCTO“ 
consiste de un disco de distancia octagonal hecho de plexiglás de alta  
calidad, con una medida exterior de 50 x 50 mm y una cápsula LINDNER 
para monedas congruente. El disco de distancia se mete entre la parte  
superior y la parte inferior. Así los diámetros diferentes de las monedas se 
igualan. Las probadas cápsulas LINDNER para monedas son  
muy resistentes al rayado y ofrecen una protección perfecta y una 
visión clara de sus monedas.

NIMBUS OCTO –  
el marco más bonito para sus monedas
Si buscan un sitio adecuado para sus objetos favoritos, o solamente 
un embalaje para un regalo de monedas - el NIMBUS OCTO le ofrece 
todo. NIMBUS OCTO ofrece el marco perfecto para monedas entre 
14 y 41 mm de diámetro. Las cápsulas renombradas LINDNER  
ofrecen una protección perfecta, tal como una vista transparente a 
sus monedas. Simplemente meten la moneda encápsulada del OCTO 
en el marco NIMBUS y gozan de su objeto de colección. No hay 
ningún problema para cambiar las, porque la cápsula OCTO se quita 
y cambia fácilmente. 

Los NIMBUS OCTO están disponibles con y sin cápsula monedas 
OCTO (Nº Ref. 4835).

Para marcos NIMBUS incl. Cápsulas monedas OCTO refiéranse al  
índice página 17.

NIMBUS - OCTO para monedas, vacio  4834	�   € 10.90

...así funciona:

El marco Nimbus OCTO se abre completamente. La moneda en cápsula 
incluso el disco de distancia OCTO se mete en el marco y lo cierra  
firmemente. Las dos mitades quedan cerradas con una cerradura  
magnética. NIMBUS: Medidas Externas 66 x 66 x 24 mm.

NUEVO
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Numismática  .  Octos para monedas / NIMBUS OCTO

Todos precios sin contenido/decoración. � Más información sobre los estuches monedas NERA en la página 24.

Hojas multi collect
Hojas monedas transparente, con 12 bolsillos 
cuadrados en formato 50 x 50 mm. Se pue-
den ver ambas caras de la moneda. El sistema 
Multi Collect y todas sus posibilidades se  
describe en detalle en las páginas 36 y 
60-61.

 MC12 	 Paquete de 5� € 3.20

Octos para monedas y NIMBUS OCTO 

NERA XL
Estuche monedas NERA XL para  
60 OCTO monedas � € 59.50

 2365-2122E	 rojo
 2365-2722E	 rojo oscuro
 2365-2122ME	 azul

NERA M
Estuche monedas NERA M para  
20 monedas-OCTOS � € 31.50

 2364-2122E	 rojo
 2364-2722E	 rojo oscuro
 2364-2122ME	 azul

Ø interi-
or mm

paq. de 2
NIMBUS 
OCTO*

Ejemplos de uso
14 OS 014 4835 014 1/20 onza Libertad (oro)
15 OS 015 4835 015 1/20 onza Maple Leaf (oro), 1/20 onza China Panda (oro), 1/20 onza Nugget/Kanguru (oro)
16 OS 016 4835 016

16,5 OS 165 4835 165 1 €-Cent, 1/10 onza Krugerrand (oro), 1 Rp., 1/10 onza Nugget /Kanguru (oro), 1/10 onza Philharmonica (oro)
17 OS 017 4835 017 1 Pf., 1/10 onza American Eagle (oro), 1 onza Britannia (oro)  
18 OS 018 4835 018 20 € „Deutscher Wald“, 5 Marcos/kaiserreich (oro), 5 Rp.  
19 OS 019 4835 019 2 €-Cent, 5 Pf., 50 Rp.  1/10 onza China Panda (oro)

20 OS 020 4835 020 10 €-Cent, 2 Pf., 10 Marcos/Kaiserreich (orro), 10 SFRS Vreneli (oro), 3 Rublos Alexander II, 1869-1881 (oro), 3 Rublos Alexander III, 1881-1885 
(oro), 10 Rp.  

21 OS 021 4835 021 50 Pf., 1 Rubel, 1/4 ounza Maple leaf (oro), 2 Rp., 1/4 onza Nugget/Kanguru (oro)
21,5 OS 215 4835 215 5 €-Cent, 20 Kronen Austria (oro), 20 SFRS Vreneli (oro), 20 Schilling Republica Austria (oro), 5 rublos Alexander III, 1886-1894 (oro), 20 Rp.  
22 OS 022 4835 022 10 Pf.   

22,5 OS 225 4835 225 20 €-Cent, 10 Rublos Nicholas II, 1898-1911 (oro)  
23 OS 023 4835 023 20 Marcos/Kaiserreich (oro)  

23,5 OS 235 4835 235 1 €, 1 CHF, 1/4 onza Libertad (oro)
24 OS 024 4835 024 1 DM, 5 öS, 1 moneda DM de oro

24,5 OS 245 4835 245 50 €-Cent, 1 Marca/Kaiserreich (plata)   

25 OS 025 4835 025 10 Rublos Alexander III, 1886-1894 (oro), 15 Rublos Nicholas II, 1897 (oro)  
26 OS 026 4835 026 2 €, 1/2 onza Maple Leaf (oro), 1/2 onza Nugget/Kanguru (oro)
27 OS 027 4835 027 2 DM, 2 Reichsmarcos (ag/cu), 50 Kopeek Nicholas II, 1895-1914 (plata)  
28 OS 028 4835 028 1/2 onza American Eagle (oro), 1/2 onza Krugerrand (oro), 10 Rublos Modern (bi-metal), 50 öS, 2 CHF, 20 öS  
29 OS 029 4835 029 100 € moneda conmemorativa, 2 Marcos/Kaiserreicht (plata), 1/2 onza Philharmonica (oro)

29,5 OS 295 4835 295 5 DM, 5 marcos/DDR (cu/ni), 1/2 onza Libertad (oro)
30 OS 030 4835 030 2 öS  
31 OS 031 4835 031 1 onza Maple Leaf (oro), 3 Reichsmarcos (ag/cu), 25 öS, 
32 OS 032 4835 032 1 Rublo (cu/ni), 10 Marcos/DDR (cu/ni), 5 CHF  

32,5 OS 325 4835 325 200 € oro (2002), 10 €, 10 DM   
33 OS 033 4835 033 1 onza American Buffalo (oro), 1 onza American Eagle (oro), 1 onza Britannia (oro), 1 onza Krugerrand (oro), 3 Marcos/Kaiserreich (plata)  
34 OS 034 4835 034 20 CHF, 3 Rubel (cu/ni), 2 monedas Rublo conmemorativa (plata), 5 Rublos Olympia (plata)
35 OS 035 4835 035 20 US $ Liberty (oro), 1 onza Libertad (oro)
36 OS 036 4835 036 5 Rublos (cu/ni), 5 Rublos Alexander II, 1855-1881 (oro), 5 Rublos Alexander III, 1881-1885 (oro) 
37 OS 037 4835 037 100 öS, 5 Reichsmark (ag/cu)  
38 OS 038 4835 038 10 FF, 1 onza Philharmonica (oro), 1 onza Philharmonica (plata)
39 OS 039 4835 039 1 onza Maple Leaf (oro), 5 Marcos/Kaiserreich (plata), 500 öS  

40 OS 040 4835 040 10 Rublo Olimpia (plata), 2 monedas Rublo conmemorativas (plata)

41 OS 041 4835 041 1 onza American Eagle (plata), 1 onza China Panda (plata), 1 onza Koala (plata), 1 onza Kookaburra (plata), 2 onzas Nugget/Kanguru (oro)

Precio € 3.30 € 13.70        

*NIMBUS incl. 1 OCTO para monedas

NUEVO

NUEVO
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Marquitos HARTBERGER® para monedas y Accesorios
Para 

monedas 
hasta Ø 
de mm 

auto-adhesivos 50 x 50 mm para grapar 50 x 50 mm Óptima bandeja

 paquete 
de 25

 paquete 
de 100

 paquete 
de 1000

 paquete 
de 25

 paquete 
de 100

 paquete 
de 1000

Estándar Ahumada Marine

15 8320 015 8322 015 8321 015 8330 015 8332 015 8331 015

2122 2722 2122 M

17,5 8320 175 8322 175 8321 175 8330 175 8332 175 8331 175
20 8320 020 8322 020 8321 020 8330 020 8332 020 8331 020

22,5 8320 225 8322 225 8321 225 8330 225 8332 225 8331 225
25 8320 025 8322 025 8321 025 8330 025 8332 025 8331 025

27,5 8320 275 8322 275 8321 275 8330 275 8332 275 8331 275
30 8320 030 8322 030 8321 030 8330 030 8332 030 8331 030

32,5 8320 325 8322 325 8321 325 8330 325 8332 325 8331 325
35 8320 035 8322 035 8321 035 8330 035 8332 035 8331 035

37,5 8320 375 8322 375 8321 375 8330 375 8332 375 8331 375
39,5 8320 395 8322 395 8321 395 8330 395 8332 395 8331 395

sortidos 8320 000 -- - - - - - - - - - - - - -
Precio € 3.30 € 12.10 € 79.00 € 1.80 € 6.60 € 36.80 € 19.50

Para 
monedas 
hasta Ø 
de mm 

auto-adhesivos 67 x 67 mm para grapar 67 x 67 mm Óptima bandeja

 paquete 
de 25

 paquete 
de 100

 paquete 
de 1000

 paquete 
de 25

 paquete 
de 100

 paquete 
de 1000

Estándar Ahumada Marine

40 8320 040

-- -

8321 040 8330 040

-- -

8331 040 

2213 2613 -- -
43 8320 043 8321 043 8330 043 8331 043
48 8320 048 8321 048 8330 048 8331 048
53 8320 053 8321 053 8330 053 8331 053

Precio € 6.80 € 155.00 € 4.00 € 79.00 € 19.50

Los marquitos HARTBERGER® para 
monedas ofrecen al coleccionista 
interesantes alternativas a la hora 
de coleccionar. La moneda se colo-
ca en la ventanita y después se cier-
ra el marquito. Los marquitos HART-
BERGER® se componen de cartón y 
folio libre plastificado y pueden ser 
autoadhesivos o para grapar.

2. HARTBERGER® Hojas para monedas

 Descriptión
Tamaño 

mm
Unidad 

embalaje Adecuado para Precio
8310 con 20 divisiones – Standard

240 x 283 10

20 marquitos de monedas 50 x 50 mm
€ 7.20

8311 on 20 divisiones – SUPER € 11.20
8312 con   9 divisiones – SUPER 9 marquitos 67 x 67 mm € 11.20
8308 con 12 divisiones – SUPER 12 marquitos de monedas 50 x 50 mm € 11.20
8318 Hojas intercalables negras --- € 3.70

8309-7 Etiquetas blancas, formato 20 x 50 mm, sin impresión para la descripción, paquete de 120 unidades € 1.40

HB-S-1 HARTBERGER®  SYSTEM hojas 
con 1 bolsillos (226 x 295 mm)

240 x 283 5 Notas de banco € 5.10
HB-S-2 HARTBERGER®  SYSTEM hojas 

con 2 bandas (226 x 147 mm)

HB-S-3 HARTBERGER®  SYSTEM hojas 
con 3 bandas (226 x 97 mm)

HB-S-4 HARTBERGER®  SYSTEM hojas 
con 4 bandas (226 x 73 mm)

8210 con 12 divisiones – Standard

185 x 220 10
12 marquitos de monedas 50 x 50 mm

€ 7.20
8211 con 12 divisiones – SUPER € 11.20
8212 con 6 divisiones – SUPER 6 marquitos 67 x 67 mm € 11.20
8218 Hojas intercalables negras --- € 3.70

5 Alicate-grapadora
para grapar marquitos  
HARTBERGER®, cromo (sin grapas) 
  8340� € 14.90

Grapas, 
cincadas, paquete de 1000 
unidades 

 8341� € 2.20

Numismática  .  Marquitos HARTBERGER® para monedas / Accesorios HARTBERGER®

Todos precios sin contenido/decoración.

3 HARTBERGER® Assorti-boX EURO

Contenido: 500 marquitos para 
monedas autoadhesivos en una caja 
de madera (Tamaño: 300 x 100 x 
130 mm).

Surtido: cada uno 100 x 17,5 mm,  
20,0 mm, 22,5 mm, 25,0 mm, 
27,5 mm.

 8324� € 57.40

4 HARTBERGER® Assorti-boX

Contenido: 1200 marquitos para 
monedas autoadhesivos en una caja 
de madera (Tamaño: 360 x 185 x 
130 mm).

Surtido: cada uno 100 x 15,0 mm,  
17,5 mm, 20,0 mm, 25,0 mm, 
27,5 mm, 30,0 mm, 32,5 mm, 
35,0 mm, 37,5 mm, 39,5 mm y 200 x 
22,5 mm.�

 8323� € 130.00

HARTBERGER® Pueden 
guardar los marquitos  
Hartberger en las bandejas: 
2122/2722/2122M y 
2213/2613, véase página 10.

1. Tapa de anillas Hartberger, lujo y estándar

 Tapa de anillas vacio Tamaño (mm) Material
paginas  

adecuadas Precio
8300 Tapa LUXUS 

280 x 310 
Material plástica acolchado y soldado

240 x 283 mm
€ 16.70

8304 Tapa standard Material plástica sin acolchado y soldado € 10.90

8301 Estuche para las tapas 8300 y 
8304. 315 x 285 x 55 Material plástica sin acolchado y soldado --- € 16.70

8200 Tapa LUXUS 235 x 235 x 45 Material plástica acholchado y soldado 185 x 220 mm € 10.90

8201 Estuche a juego para las tapas 
8200 240 x 240x 50 Material plástica sin acolchado y soldado --- € 10.90

SUPER = perforaciones reforzados
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Numismática  .  REBECK COIN L Marquitos para monedas

Todos precios sin contenido/decoración.

REBECK COIN Marquitos para monedas 
Marquitos autoadhesivos con un «EXTRA»

Tamaño 50 x 70 mm
Para 

monedas 
hasta Ø de

paquete de 
25

€ 3.80

paquete de 
1000  

€ 79.50
17,5 mm RC 175 RC 175/1

20 mm RC 020 RC 020/1

22,5 mm RC 225 RC 225/1

25 mm RC 025 RC 025/1

27,5 mm RC 275 RC 275/1

30 mm RC 030 RC 030/1

32,5 mm RC 325 RC 325/1

35 mm RC 035 RC 035/1

37,5 mm RC 375 RC 375/1

39,5 mm RC 395 RC 395/1

Esta nueva generación de marquitos combina 
una probada función con un “extra” innovador. 
Adicionalmente a su función de protección y 
conservación, REBECK COIN L ofrece la  
posibilidad de etiquetar en formato alto u  
rectangular. Encima de la ventanilla del anverso 
hay tres líneas para etiquetación a mano. En el 
reverso, hay líneas de formato rectangular al lado 
de la ventanilla. Los marquitos REBECK COIN L 
protegen su moneda de humedad atmosférica y 
contacto, las ventanillas están hechas natural-
mente de cartón sin plastificantes. Se garantiza 
un poder adhesivo muy fuerte.

Óptima bandeja
4 Bandejas para monedas
Bandeja para monedas con 12 huecos para marquitos�   
REBECK COIN L (50 x 70 mm).� € 19.50

 2170	E stándar
 2770	A humada 
 2170M	 Marine�

Cajas de madera
Las cajas de madera con las cerraduras LINDNER son decorativas y útiles 
al mismo tiempo. Las tapas pueden ser sacadas completamente para  
poder hojear facilmente en sus marquitos. Los clavos de madera en el  
interior de las cajas facilitan la distribución. El clavo trasero está fijado, el 
segundo clavo se coloca individualmente.

1 Box -1 „Pequeño“ para aprox. 80–100 marquitos
Med. externas: 302 mm x 63 mm x 85 mm (largo x ancho x alto).  
Con 1 dividor de bandeja (1 clave fijo y 1 clave móvil).

 RC B-1� € 7.50

2 Box -2 „Grande“ para aprox. 400–500 marquitos
Med. externas: 235 mm x 300 mm x 82 mm (largo x ancho x alto).  
Con 5 dividores de bandeja (5 clavos fijos y 5 clavos móviles).

 RC B-2    	         € 19.50

3 Clavos móviles RC B-1 + RC B-2
Unidad de embalaje: 5.

 RC H	 Paquete de 5    	        € 9.80

Precio por  

paquete de 25 

€ 3.80

€ 19.50 
€ 7.50

El sistema Multi Collect y todos sus posibilidades se describe en  
detalle en las páginas 36 y 60-61.

Multi Collect
5 Set Multi collect para REBECK COIN L
Forma de entrega: Tapa de anillas Multi Collect burdeos + estuche +  
10 hojas monedas transparentes para 8 marquitos REBECK COIN L

 1302 RC� € 33.90

6 Hojas suplementarias
Hojas transparentes para 8 marquitos REBECK COIN L.

 1364 	 Paquete de 10� € 6.10

NUEVO
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Maletín de aluminio para 
bandejas
Maletín de aluminio para bandejas, con asa  
abatible en medio de la tapa, interior forrado con 
terciopelo rojo y cuatro apoyos de plástico.�  

1	Adecuado para: 4 bandejas para monedas ó 
2 de colección�  
Tamaño: Ancho 260, Profundidad 340,  
Altura 120 mm 

 	2354� €  56.90

2	Adecuado para: 8 bandejas para monedas ó 
4 de colección 
Tamaño: Ancho 260, Profundidad 340,  
Altura 200 mm

 	2358� €  79.90

Maletín para bandejas
Los maletines para bandejas LINDNER gozan de acabados de alta calidad y se pueden cerrar con 
llave. Cómodamente y ahorrando espacio, se pueden apilar las bandejas con todos sus tesoros – y 
llevarse siempre consigo, de forma segura y manejable.

El precio de los maletines se entienden sin bandejas

Maletín Compact para 
bandejas
Maletín forrado en piel sintética negra, en  
acabado bonito, interior forrado con terciopelo 
rojo. Gracias al hueco central, donde se encuen-
tra situado el asa, se apila sin problemas.�

3	Adecuado para: 4 bandejas para monedas ó 
2 de colección�  
Tamaño: Ancho 255, Profundidad 330,  
Altura 120 mm 

 	2314� €  54.60

4	Adecuado para: 8 bandejas para monedas ó 
4 de colección

	 Tamaño: Ancho 255, Profundidad 330, 
Altura 210 mm

 	2318 � €  71.90

Numismática  .  Maletín para bandejas

Todos precios sin contenido/decoración.

Maletín NERA MB 8 para 
bandejas
Un maletín LINDNER en un diseño nuevo 
Con la innovación de material y funcionalidad del 
maletín hemos mejorado las posibilidades de  
guardar y transportar sus bandejas monedas. Su 
puerta de batientes asegura un manejo facil, al 
mismo tiempo dando una protección alta para 
sus bandejas monedas. NERA MB 8 ofrece sitio 
para 8 bandejas de monedas y 4 bandejas de 
colección y se puede cerrar. Con un mango  
pilable en el centro de la tapa, pueden apilar los 
maletínes facilmente.

5	Adecuado para: 8 bandejas para monedas ó 
4 de colección�
Tamaño: Ancho 265, Profundidad 325, 
Altura 215 mm

 	2378� €  74.50

NUEVO
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200 x

100 x

 2328-30  2328-20  2328-12

 2329-77  2329-40  2329-24

Numismática  .  Maletín para monedas 

Todos precios sin contenido/decoración.

Maletín de colección
Maletín para colecciones, en un diseño elegante negro y aluminio. Las 
plantillas son muy estables y completamente cubiertas en velours, cual 
asegura un manejo fácil. Los ocho pies sintéticos garantizan un estado  
seguro y además protege la mesa, estante, etc. de rasguños. El maletín se 
puede cerror.

Tamaño: 
Ancho 245 mm, 
Profundidad 225 mm,  
Altura 100 mm.

Tamaño: 
Ancho 350 mm, 
Profundidad 240 mm,  
Altura 89 mm.

compilacioes individuales
Maletín de colección pequeño, vácio (sin plantillas)

 2328o �   € 20.00

Plantillas sueltas, disponibles para maletines de monedas  2328o 
Formato 225 x 180 mm:

Precio por pieza � € 2.90

 2328-12	
para 12 monedas 
hasta 47 mm Ø

 2328-20	
para 20 monedas 
hasta 36 mm Ø

 2328-30	
para 30 monedas 
hasta 27 mm Ø

compilacioes individuales
Maletín para monedas, vácio (sin plantillas)

 2329o �   € 25.90

Plantillas sueltas, disponibles para maletines de monedas  2329o 
Formato 331 x 220 mm:

Precio por pieza � € 3.30

 2329-15
para 15 marquitos 50 x 50 mm

 2329-77	
para 77 monedas 
hasta 24 mm Ø

 2329-60	
para 60 monedas 
hasta 27 mm Ø

 2329-40	
para 40 monedas 
hasta 34 mm Ø

 2329-24	
para 24 monedas 
hasta 47 mm Ø

Maletín grande coleccionar monedas de tamaños diferentes

Maletín grande para monedas de tamaños diferentes.
Surtido de plantillas (surtido fijo): 77 divisiones para monedas hasta 
24 mm Ø - 1 x, 40 divisiones para monedas hasta 34 mm Ø - 4 x, 
24 divisiones para monedas hasta 47 mm Ø - 1 x

 2329	�   € 39.70

Maletín de colección para 240 monedas de 2 Euros en cápsulas 
(incl. 200 cápsulas monedas

Maletín grande para colecciones de monedas con 6 plantillas para  
240 monedas de 2-Euro en cápsulas (incl. 200 cápsulas para monedas. 
Las 200 cápsulas para monedas incluidas en la entrega protegen las 
monedas de rasguños, huellas dactilares y suciedad, además ofrecen 
una visión clara a sus monedas.

 2329-240-26 � € 79.90

Maletín de colección pequeño para monedas de tamaños diferentes

Maletín pequeño de colección para monedas con 6 plantillas para 3 
variaciones.
Surtido de plantillas (surtido fijo): 20 divisiones para monedas hasta 
36 mm Ø - 2 x  , 12 divisiones para monedas hasta 47 mm Ø - 2 x, 
30 divisiones para monedas hasta 27 mm Ø- 2 x

 2328  �     € 31.50

Maletín de colección pequeño para 100 monedas de 2 Euros en 
cápsulas (incl. 100 cápsulas monedas)

Pequeño maletín para coleccionar monedas con 5 plantillas muy  
profundos para 100 monedas de 2 Euro en cápsulas (incl. 100 cápsulas 
monedas). Las 100 cápsulas monedas servidas protegen las monedas de 
rasguños, impresiones digitales y suciedad, al mismo tiempo dando una 
visión clara a las monedas.

 2328-100-26  �   € 45.90

Los divisiones más  
profundos sirven bien 
para guardar las  
monedas de 2 € en 
cápsulas.

Los divisiones más  
profundos sirven  
también para guardar  
las monedas de 2 € en 
cápsulas.

2x 2x 2x

1x 4x 1x

5x

6x
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Kinderdijk Elshout
Niederlande / Netherlands

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .   Maletín NERA MULTI / Maletines de aluminio para monedas conmemorativas y de curso legal / Estuche de madera lujo

Estuche monedas muy representativo, hecho de 
madera abedul del norte. Este estuche se fabrica 
con las mejores maderas de la producción de  
muebles. El dibujo de veta es visible a través del 
teñido "teak" y la laca transparente. La parte  
superior e inferior se compone de un solo trozo 
de madera de abedul, consiguiendo una atractiva 
unidad estética. Se remata con dos robustas  
bisagras y un elegante cierre de aleación 
acero-estaño.

Dimensiones exteriores: 
Ancho 300, Profundidad 240, Altura 45 mm

Volumen de entrega: 
Estuche incl. tres plantillas

 2482�  € 49.90

Rogamos nos informen el Nº Ref. de las 3 
plantillas deseadas (véanse la table debajo).

Estuche de  
madera lujo

Plantilla

Ejemplos de uso

1 2482-30E

con 30 huecos redondos para monedas 
conmemorativas 10-Euro alemania  
(32,5 mm Ø), – sin cápsulas o  – en  
cápsula original o  – en cápsulas LINDNER 
con un diámetro interior de 32,5 mm.

2 2482-54E con 54 huecos redondos para monedas 
conmemorativas 2-Euro (26 mm Ø)

3 2482-48E con 48 huecos redondos para monedas 
conmemorativas 6-Euro del curso legal.

4 2482-80E con 80 huecos cuadrados para monedas 
hasta 24 mm Ø

5 2482-35E con 35 huecos cuadrados para monedas 
hasta 36 mm Ø

6 2482-24E con 24 huecos cuadrados para monedas 
hasta 42 mm Ø

7 2482-20E con 20 huecos cuadrados para monedas 
hasta 48 mm Ø

Maletines de aluminio para monedas 
conmemorativas y circulantes
Ofrecemos este maletín para monedas en aluminio especialmente para monedas circuladas o 
conmemorativas en blíster, o estuches Eplalux. El maletín de alta calidad tiene un mango  
plegable que está en el centro de la tapa, así como 2 cerraduras y 4 pies.

Maletin de aluminio, para 30 series de monedas hasta 155 mm de ancho x 155 mm de alto.

Ejemplos de uso: Juegos de monedas Euro circulados de Austria, Francia, Paises Bajos, Fin-
landia, Belgica, San Marino, etc. en blíster.

Tamaño: Ancho 470, Profundidad 185, Altura 190 mm

 2062� €  57.20

Maletín NERA MULTI
NERA MULTI – un "sabelotodo" para las diferentes areas de colección

€ 57.20

Con esta nueva adición a nuestra serie NERA, los aficionados de 
coleccionar monedas de curso y conmemorativos, tal como  
coleccionistas de tarjetas postales, encuentran un maletín  
optimal para guardar y archivar. Se guarda cartas o sellos en 
fichas tambien - un sabelotodo con muchas posiblidades para el 
uso. Con sus 6 divisiones de compartimentos, pueden surtir y  
mirar sus objetos. El maletín es cerrable. Con un mango pilable en 
el centro de la tapa, pueden pilar los maletínes facilmente.

Tamaño: 
350 mm x 194 mm x 192 mm

 2370    € 49.90

€ 49.90

NUEVO
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Formato: 285 x 223 mm
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Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  Estuches de lujo

Con materiales selectos y acabados de alta  
calidad, hacen de nuestros estuches de lujo el 
lugar perfecto para guardar sus valiosas medallas  
y monedas circuladas. Además del elegante  
estampado oro, las tapas están acolchadas y  
forradas en su interior con seda natural moiree,  
mientras las plantillas son de terciopelo.
�  
Dimensiones exteriores: 
Ancho 235, Profundidad 265,  
Altura 35 mm

Estuches de lujo
Para medallas y monedas  
circuladas

Ejemplos de uso
Volumen de 

Entrega
Materiál y 
color

Precio

2004*
Para 24 monedas conmemorativas de la Olimpiada de 
10 DM de la República Federal Alemana (32,5 mm Ø).

Estuche con 
plantilla básica

Funda de piel sintética, 
azul

€ 45.70

2049 Para 12 juegos de monedas EURO, cada uno  
compuesto de 8 monedas (1 Cent hasta 2 Euro).

Estuche con 

plantilla básica y 

una plantilla más

Funda de piel sintética, 
burdeos

€ 54.60

2450
Para 48 monedas conmemorativas de  
10 Euro alemanas (32,5 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

2451 Para 40 monedas conmemorativas de  
10 Euro alemanas en cápsulas (37 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

2452 Para 40 monedas conmemorativas de  
10 Euro alemanas en cápsulas (39 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

2453 Para 50 monedas conmemorativas de  
2 Euro de curso legal (25,75 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

2454 Para 50 monedas conmemorativas de  
2 Euro de curso legal en cápsulas (32 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

2047
Para 60 monedas conmemorativas de  
5 DM (29 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
marron oscuro

2010*
Para 30 monedas de 5 DM y 24 monedas de 10 DM 
de las conmemorativas de la Olimpiada  
(29 y 32,5 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
negra

2009
Para 48 monedas conmemorativas de  
10 DM de la República Federal Alemana (32,5 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

2041 Para 40 monedas de 500 chelines (38 mm Ø).
Funda de piel sintética, 

burdeos

2044* Para 60 monedas de 5 Francos (31 mm Ø).
Funda de piel sintética, 

negra

2042 Para 40 cápsulas o monedas (profundidad: 7,5 mm), 
hendiduras cuadradas de 47 x 47 mm.

Funda de piel sintética, 
burdeos

2040* Para 27 placas originalmente selladas de monedas 
conmemorativas de 10 DM (70 x 62 mm). Estuche con 

plantilla básica y 
dos plantillas 

más

Funda de piel sintética, 
burdeos

€ 54.60

2043*
Para 30 monedas de 25 chelines, 25 de 50 chelines  
y 25 de 100 chelines (30, 34 y 36 mm Ø).

Funda de piel sintética, 
burdeos

FSC Trademark © 1996 Forest Stewardship Council A.C.
FSC-DEU-0286
Seño para una economía responsable del bosque
El seño FSC es dado a empresas agroforestales cuales   
han sido certificado por indicaciones del Forest Steward-
ship Council.

€ 49.90 

€ 54.60

*Hasta fin de existencias
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Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  NERA

SERIE NERA
Para guardar monedas y otros tresores en un diseño  
nuevo. Los características distintivas de la serie NERA 
son su elegancia intemporal, un diseño claro,  
versatilidad, funcionalidad y su háptica.

NERA Estuches para monedas

La funda de tapa en color antracita pone de manifesto las 
plantillas disponibles con todas monedas. En tres tamaños 
diferentes y varias plantillas, la serie NERA es adecuada para 
todas las monedas e incluso colecciones extensas.

NERA M

El estuche versatil. Este estuche le 
ofrece la posibilidad de elegir entre 
plantillas diferentes de nuestro  
surtido de plantillas para monedas 
en rojo claro, rojo oscuro o azul 
oscuro.

Tamaño: 298 x 243 x 35 mm.

 2364  	 € 31.50

NERA XS

La version más pequeña para una 
moneda singular. Si están buscando 
un sitio especial para sus bienes  
favoritos o para un envoltorio elegante 
para un regalo de moneda: nuestro 
NERA XS sirve para todo. La plantilla 
para monedas es de terciopelo negro,  
adecuado para monedas de plata y 
oro. 

Tamaño: 98 x 88 x 42 mm.�

 2360 Se sirve con las anillas 
de distancia rojas, los cuales se 
desprende según las medidas de la 
moneda. (Diámetro interior 16-51 
mm).�
� € 13.50

 2361 Adecuado para: monedas 
hasta 60 mm Ø. � € 11.50

NERA XL

Desarrollado especialmente para colecciones 
grandes y series: NERA XL con tres plantillas. 
Las plantillas armonizan en color y diseño con el 
estuche y pueden ser apilados perfectamente. 
Elijan que tipo de plantilla quieren en el estuche, 
si rojo claro, rojo oscuro o azul oscuro.

Tamaño: 255 x 310 x 82 mm.

 2365  	 € 59.50

Rogamos elijan la variación de 
plantillas e incluyan el Nº Ref. en 
su pedido (véanse página 25).

€ 59.50€ 59.50

€ 31.50

NUEVO

€ 11.50

€ 13.50
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g 2154 E
g 2754 E
g 2154 ME

g 2111 E
g 2711 E
g 2111 ME

g 2506 E 
g 2906 E
g 2506 ME

g 2226 E
g 2626 E 
g 2226 ME

g 2537 E
g 2937 E
g 2537 ME

g 2530 E 
g 2930 E
g 2530 ME

g 2556 E
g 2956 E
g 2556 ME

g 2148 E
g 2748 E 
g 2148 ME

g 2135 E 
g 2735 E 
g 2135 ME

g 2180 E
g 2780 E 
g 2180 ME

g 2124 E 
g 2724 E
g 2124 ME

g 2120 E
g 2720 E
g 2120 ME

g 2115 E 
g 2715 E 
g 2115 ME

g 2122 E 
g 2722 E 
g 2122 ME

g 2145 E
g 2745 E 
g 2145 ME

g 2402 E 
g 2462 E

g 2403 E
g 2463 E

g 2401 E 
g 2461 E 

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  NERA VARIUS

Hemos ilustrado esquicios de las plantillas más populares 
para monedas, igual que los colores disponbiles. Rogamos  
indiquen el nº de referencia cuando hagan su pedido. El  
surtido completo de plantillas monedas está disponible en las 
páginas 8-10 de nuestro catálogo actual.

Ø 39 mm 
Alemania, en  
cápsulas para  
monedas LINDNER

Para monedas y juegos de monedas sueltas:

Ø 25,75 mm 
2 €

Ø 32,5 mm 
10 € Alemania

6x Serie actual de 
monedas €

Para monedas y juegos de monedas en cápsulas:

Ø 37 mm 
10 € Alemania, proof, 
en cápsulas originales

Ø 32 mm 
2 € en cápsulas para 
munedas LINDNER

5x Serie actual de  
monedas € in LINDNER

Con huecos cuadrados:

30 mm 36 mm24 mm

42 mm 47 mm38 mm

50 mm 24, 28, 39, 44 mm

NERA Varius

Uno para mucho - el estuche para colección VARIUS fue concivido del
sistema NERA para objetos grandes. Con una altura de 60 mm, y con plantillas en 
rojo claro y rojo oscuro cuales son flexibles, el sistema VARIUS ofrece varias  
posibilidades. La ventanilla grande da una buena vista en cada momento a sus 
bienes.
Tamaño: 300 x 244 x 80 mm

Estuche de colección NERA VARIUS   
 2368� € 45.50

Estuche para colecciones NERA-VARIUS Plus - con ventanilla
 2369�  € 45.50

También de las serie NERA: el maletín NERA MULTI (véase pág. 22) igual que el 
maletín NERA MB 8 (véase pág. 20).

2x 105 x 280 mm* 3x 65 x 280 mm*220 x 280 mm

Rogamos elijan la variación de plantillas e incluyan el Nº Ref. en su pedido.

*Plantillas para dividir compartimientos individualmente. Pueden separar compartamientos  
individuales con las barras plásticos inclusos en la entrega. Para más información, véanse las 
páginas 74-75 de las bandejas de colección.

€ 45.50

€ 45.50

NUEVO
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Maletín para coleccionar Kabinett
¡usted se merece algo bonito!

€ 169.00

€ 198.00

€ 169.00

€ 198.00

Numismática / Otros áreas de colección  .  Maletín para coleccionar Kabinett

Todos precios sin contenido/decoratión.

KABINETT – ¡un sitio especial para sus 
monedas y tresoros diferent es!

El diseño clásico y elegante de este nuevo  
maletín ofrece un marco representativo para su 
colección y ofrece un constante atractivo.  
Producido con madera auténtica, el maletín 
está disponible en dos tamaños y cuatro tipos 
de presentación. Hay dos tipos de cajones de  
diferentes alturas, las cuales pueden estar 
equipados individualmente. Para tal fin pueden 
elegir de nuestro surtido completo de plantillas 
bandejas de monedas, de boxes, o bandejas de 
colección. Las plantillas en color burdeos  
ofrecen el contraste perfecto a sus objetos de 
colección. Además, cada maletín tiene un  
fichero acolchado en velours claro. Los cajones 
tapizados con velours pueden ser extraidos 
completamente.

�	 Rogamos elijan la variación de plantillas e incluyan el Nº Ref. en su pedido. 
	 (véase página 27).

�	 Dos cajones pequeños pueden ser sustituidos por un cajón grande y viceversa. 
	 Contáctenos si desean una combinación individual de cajones

Consejo práctico: Pueden usar KABINETT para guardar su joyería, relojes y otros objetos 
de colección.

kabinett-3 y kabinett-6
Altura 200 mm, Ancho 332 mm, Profundidad 298 mm

Cajones Plantillas Precio
incl. bandejas  
y plantillas

grande pequeño
Plantillas de su elección véanse  
página 27

1 2431-3 3 pieza 3 pieza (Plantillas 67-80)
€ 198.00

2 2431-6 6 pieza 6 pieza (Plantillas 1-66)

kabinett-2 y kabinett-4
Altura 165 mm, Ancho 332 mm, Profundidad 298 mm

Cajones Plantillas Precio
incl. bandejas  
y plantillas

grande pequeño
Plantillas de su elección véanse  
página 27

3 2430-2 2 pieza 2 pieza (Plantillas 67-80)
€ 169.00

4 2430-4 4 pieza 4 pieza (Plantillas 1-66)



1  2901E 2  2905E 3  2902E 4  2950E 5  2910E 6  2980E 7  2708E 8  2949E

9  2754E 10  2709E 11  2707E 12  2705E 13  2725E 14  2704E 15  2710E 16  2711E 17  2750E

18  2701E 19  2761 20  2706E 21  2760E 22  2604E 23  2607E 24  2955E 25  2906E

26  2924E 27  2948E 28  2929E 29  2930E 30  2935E 31  2625E 32  2937E 33  2626E

34  2624E 35  2703E 36  2944E 37  2620E 38  2920E 39  2943E 40  2915E 41  2954E 42  2612E

43  2912E 44  2956E 45  2922E 46  2799E 47  2780E 48  2749E 49  2748E 50  2735E

51  2715E 52  2724E 53  2720E 54  2722E 55  2621E 56  2721E 57  2712E 58  2613E 59  2745E

60  2605E 61  2609E 62  2610E 63  2619E 64  2603E 65  2611E 66  2700E

67  2870E 68  2862E 69  2856E 70  2854E 71  2852E 72  2850E 73  2855E 74  2853E

75  2467E 76  2468E 77  2461E 78  2462E 79  2463E 80  2457E

6x
8x

27Plantillas  .  Maletín para coleccionar Kabinett

Plantillas para estuches pequeños 1)

Para monedas y 
juegos de mone-
das sueltas            

16,5 mm ∅ 18,5 mm ∅ 19,25 mm ∅ 20 mm ∅ 21,5 mm ∅ 22,25 mm ∅ 23,5 mm ∅ 24,25 mm ∅

25,75 mm ∅ 26,75 mm ∅ 27,5 mm ∅ 29,5 mm ∅ 30 mm ∅ 31 mm ∅ 32,5 mm ∅ 32,5 mm ∅ 34 mm ∅

36 mm ∅ 37 mm ∅ 39 mm ∅ 41 mm ∅ 4 x juego Marco 
alemán

5 x juego Marco 
alemán

5 x Serie actual de 
monedas €

6 x Serie actual de 
monedas €

Para monedas y 
juegos de mone-
das en cápsulas              

24 mm ∅ 26 mm ∅ 29 mm ∅ 32 mm ∅ 34 mm ∅ 36 mm ∅ 37 mm ∅ 39 mm ∅

41 mm ∅ 42 mm ∅ 44 mm ∅ 46 mm ∅ 48 mm ∅ 49 mm ∅ 51 mm ∅ 54 mm ∅ 58 mm ∅

Con huecas 
cuadradas

63 mm ∅ 5 x Serie actual de 
monedas €

véanse página 9 19 mm ∅ 24 mm ∅ 28 mm ∅ 30 mm ∅ 36 mm ∅

38 mm ∅ 42 mm ∅ 47 mm ∅ 50 mm ∅ 51 mm ∅ 51 mm ∅ 66 mm ∅ 68 mm ∅ 24,28,39,44 mm ∅

Con huecas rec-
tangulares

57 x 50 mm 69 x 62 mm 69 x 62 mm 64 x 86 mm 100 x 158 mm 150 x 150 mm 210 x 270 mm

Plantillas para estuches largas

Altura 30 mm

47 x 47 mm 66 x 66 mm 85 x 85 mm 100 x 100 mm 125 x 125 mm 210 x 270 mm 140 x 123 mm 152 x 123 mm

Altura 40 mm

160 x 100 mm 170 x 107 mm 220 x 280 mm 2x 105 x 280 mm* 3x 65 x 280 mm*

kabinett-3 y kabinett-6
Altura 200 mm, Ancho 332 mm, Profundidad 298 mm

Cajones Plantillas Precio
incl. bandejas  
y plantillas

grande pequeño
Plantillas de su elección véanse  
página 27

1 2431-3 3 pieza 3 pieza (Plantillas 67-80)
€ 198.00

2 2431-6 6 pieza 6 pieza (Plantillas 1-66)

kabinett-2 y kabinett-4
Altura 165 mm, Ancho 332 mm, Profundidad 298 mm

Cajones Plantillas Precio
incl. bandejas  
y plantillas

grande pequeño
Plantillas de su elección véanse  
página 27

3 2430-2 2 pieza 2 pieza (Plantillas 67-80)
€ 169.00

4 2430-4 4 pieza 4 pieza (Plantillas 1-66)

*Plantillas para dividir compartimien-
tos individualmente. Pueden separar 
compartamientos individuales con las 
barras plásticos inclusos en la entre-
ga. Para más información, véase las 
páginas 74-75 de las bandejas de 
colección.

Pins

1) Tambien disponsibles en azul. Contáctennos.
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Madera auténtica - significa para LINDNER: madera maciza 
en un acabado perfecto con una superficie barnizado  
oscuro. La superficie es tan transparente que se ve la veta 
natural de la madera, casi sensible. Las plantillas de madera 
tienen dos mangas integradas que facilitan el mover o llenar  
las plantillas. El óptico del estuche para monedas se finaliza 
con las dos cerraduras LINDNER muy estables.

Dimensiones externas: 323 mm x 263 mm x 61 mm

Volumen de entrega: estuche incl. 4 plantillas

Estuche de madera auténtica CARUS
Mucho espacio en un lugar pequeño - Estuche de madera maciza con 4 tabletas  
y plantillas aterciopeladas en rojo oscuro para monedas. 

€ 69.90 

Estuche incl.  

4 plantillas

¡Todas variaciones un precio!

Estuche 
incl. 4 
plantillas

Surtido de plantillas (surtido fijo) Capacidad Ejemplos de uso Precio 
por 
pieza

1 2494-1

24 divisiones para monedas hasta 42 mm Ø - 1 x, 
48 divisiones para monedas hasta 30 mm Ø- 1 x, 
35 divisiones para monedas hasta 30 mm Ø- 1 x, 
20 divisiones para monedas hasta 47 mm Ø - 1 x

127 monedas
5 DM, 1 Rubel Alexander II, 1855-1881 (plata),  
1 Rubel Alexander III, 1881-1885 (plata), 100 
öS, 5 Reichsmark (ag/cu), 2 öS, placa de cava

€ 69.90

2 2494-2 20 divisiones para monedas hasta 47 mm Ø- 3 x 80 monedas doble Taler, Taler de convención, Taler del Reich

3 2494-3 20 divisiones para marquitos 50 x 50 mm - 3 x 80 monedas Marquitos para monedas, Octos para monedas

4 2494-4 24 divisiones para monedas hasta 42 mm Ø- 3 x 96 monedas 1 onza American Eagle (plata), 50 FF,   
2 Onzas Nugget/Kanguru (oro)

5 2494-5 35 divisiones para monedas hasta 36 mm Ø- 3 x 140 monedas
1 Rubel Alexander II, 1855-1881 (plata),  
1 Rubel Alexander III, 1881-1885 (plata),  
100 öS, 5 Reichsmark (ag/cu)

6 2494-6 48 divisiones para monedas hasta 30 mm Ø- 3 x 192 monedas 5 DM, 1 Onza Maple Leaf (oro), 3 Reichsmarcos 
(ag/cu), 25 öS, placa de cava

7 2494-7 35 divisiones para monedas hasta 32,5 mm Ø- 3 x 140 monedas 10 €, 10 DM, 20 CHF 

8 2494-8 30 divisiones para monedas hasta 39 mm Ø 120 monedas

10 € en cápsulas monedas LINDNER,  
10 DM en cápsulas monedas LINDNER, 
20 CHF en cápsulas monedas LINDNER,  
5 CHF en cápsulas monedas LINDNER

9 2494-9 30 divisiones para monedas hasta 37 mm Ø- 3 x 120 monedas 10 € en cápsulas originales

10 2494-10 54 divisiones para monedas hasta 25,75 mm Ø- 3 
x 216 monedas 2 €

11 2494-11 35 divisiones para monedas hasta 32 mm Ø- 3 x 140 monedas 2 € en cápsulas monedas LINDNER

12 2494-12 192 monedas Serie actual de monedas €

13 2494-19 9 divisiones 64 x 86 mm - 3 x 36 monedas Cápsulas del USA originales (Slabs)

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  Estuche de madera auténtica CARUS

NUEVO

4x 4x 4x 4x

4x 4x 4x 4x

4x 4x 4x 4x
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Made in 
germany

UNIONE EUROPEA

UNIONE EUROPEA

1105 - H 1105 O - H
1105 - GR 1105 O - GR
1105 - W 1105 O - W
1105 - G 1105 O - G
1105 - B 1105 O - B

1106 ME 1107 810 D - B    

Made in 
germany

Made in 
germany

€ 145.00

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  Vitrinas Lujos de madera auténtico /Karat-Álbumes para monedas  

Vitrinas lujos de madera 
auténtica
Vitrinas para coleccionismo, de madera nogal americano con bisagras  
estables y atornillados. La Madera pura - Para LINDNER significa una  
superficie en acabado perfecto con laca de alta calidad. Nos importa 
mucho que la veta natural de la madera quede visible. Así, cada vitrina  
se convierte en un ejemplar único. La ventanilla generosa de acrílico  
resistente al rayado permite una “vista libre“ a sus bienes.
Vitrina Lujos de madera auténtica para monedas con 3 plantillas 
monedas
Hecho de madera nogal, con depresiones de mango a cada lado para  
facilitar sacar y colocar las plantillas. La aparición de lujo se completa 
con plantillas para monedas en velours burdeos, que crean un  
contraste bonito de las monedas de plata y oro.

 2441  	 € 145.00
Formato: 335 x 275 x 83 mm�  
Rogamos nos informen el Nº Ref. de las 3 plantillas deseadas 
(véanse la tabla de abajo).

Karat-Álbum EURO
Tapa anillas Karat, hecho de hoja sintética en diseño Euro, con mecanísmo 
de 4 anillas. Se sirve con 4 hojas para monedas Karat, para cada una tres 
juegos de monedas Euro, con cuatro hojas intercaladas, impresos con  
ilustraciones con monedas Euro.
Material: Material plástica, no acolchado y soldado
Formato: 235 x 200 x 30 mm�  

Tapa de anil-
las equipado 

Precio Tapa de  
anillas vacio

Precio

€ 17.80 € 12.10

Karat-Álbum para monedas 
EURO CLASSIC
Álbum para monedas karat hecho de folio sintético acolchado y simbolo  
de € en la tapa, con mecanismo de 4 anillas. Se sirve con 10 hojas para 
monedas karat, cada una para tres series completas de monedas Euro y  
10 hojas intercaladas con las monedas Euro impresas.

Material: Material plástica acolchado y soldado
Formato: 225 x 210 x 35 mm

€ 28.90

Plantillas de su elección

19 mm ∅
99 Divisiones

 2799E

24 mm ∅
80 Divisiones

 2780E

30 mm ∅
48 Divisiones

 2748E

36 mm ∅
35 Divisiones

 2735E

38 mm ∅
30 Divisiones

 2715E

42 mm ∅
24 Divisiones

 2724E

47 mm ∅
20 Divisiones

 2720E

24,28,39,44 mm ∅ 
18, 16, 6, 5 
Divisiones

 2745E

€ 17.80

Tapa de anil-
las equipado 

Precio Tapa de anil-
las vacio

Precio Estuche-azul Precio

€ 28.90 € 17.30 € 13.20



    
1106 M - G 1106 E - G 1106 Y - G 810 D - G
1106 M - S 1106 E - S 1106 Y - S 810 D - S
1106 M - B 1106 E - B 1106 Y - B 810 D - B
1106 M - H 1106 E - H 1106 Y - H 810 D - H
1106 M - W 1106 E - W 1106 Y - W 810 D - W
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€ 28.00 Hojas karat para monedas

El sistema característica con tiras de estas hojas para monedas, garantiza una 
funcionalidad especialmente práctica. Se remueve, añade y cambia las hojas 
fácilmente.

Material Tiras de inserción: Folio PVC duro 
Formato: 210 x 189 mm
Volumen de Entrega: Hoja monedas incl. hoja roja intercalada

Unidad embalaje/Precio Hojas para monedas

 
por pieza Precio

 
por 10 pieza Precio adecuado para:

K1

€ 1.70

K1P

€ 13.20

6 monedas PP (cada casilla 75 x 65 mm)

K2 K2P 12 monedas hasta 48 mm Ø (10 €)

K3 K3P 20 monedas hasta 38 mm Ø (2 €)

K4 K4P 30 monedas, máx. 30 mm Ø

K5 K5P 5 monedas hasta 38 mm, 12 monedas hasta 
30 mm y 16 monedas hasta 22 mm Ø

K6 K6P 48 monedas hasta 22 mm Ø

K8* K8P* con 30 casillas por un total 3 juegos monedas

- - - - - - K9P € 5.70 9 marquitos 50 x 50 mm

*	Hojas karat para tres juegos de monedas Euro del curso con una hoja neutral para las  
monedas.

Álbum estándar CLASSIC 
de monedas
Para una presentación atractiva, un manejo práctico y un 
buen recaudo de sus monedas. Desde hace muchos años, 
coleccionistas siguen eligiendo las ventajas del sistema de 
monedas Karat.

Tapa anillas con acabado acolchado en alta calidad con me-
canismo de 4 anillas. Se sirve con 10 hojas Karat (3x K2,  
2x K3, 1x K4, 1x K5, 2x K6, 1x K8) y 10 hojas rojas 
intercaladas.

Formato: 225 x 210 x 35 mm

Capacidad: aprox. 10 hojas monedas karat con contenido 

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  Karat-Álbumes para monedas CLASSIC

Tapa de anil-
las equipado

Precio Juego 
equipado

Precio Tapa de anil-
las vacio

Precio Estuche Precio

€ 28.00 € 39.90 € 17.30 € 13.20

Accesorios  Precio

Página de bandera con perforaciones, para etiquetar la página de  
monedas Karat K8 con las banderas del nuevo país Euro Estonia y el resto 
de los países européos. Nombre del país en tres idiomas: alemán, ingles y 
francés.

14 € 3.20

Hoja de banderas en color perforado para marcar las hoja de monedas 
Karat K8 con las banderas de los países Euro. Nombre de país en tres  
idiomas: alemán, inglés y francés.

15 € 3.20

Hoja impresa perforado para marcar las hojas de monedas Karat K8, con 
los años 1999-2003 y letras de acuño alemanes. 16 € 2.10

Hoja impresa perforado para marcar las hojas de monedas Karat K8, con 
los años 2004-2008 y letras de acuño alemanes. 17 € 2.10

Hoja impresa perforado para marcar las hojas de monedas Karat K8, con 
los años 2009-2012 y letras de acuño alemanes. 18 € 2.10

Fundas para monedas  Precio

Hoja transparente para carterita oficial Euro, por ejemplo 
de Vaticano o San Marino, compatible con todos álbumes 
para monedas LINDNER con mecánica de 4 anillos.

1105H € 3.90
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3520

1116 M 1116

1116 ME 1116

UNIONE EUROPEA

Made in 
germany

Made in 
EU

Made in 
EU

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  PUBLICA S / Karat-Álbumes para monedas 

Álbum monedas Karat EURO 
BASIC
Álbum completo que consiste de una tapa de anillas en diseño moderno, 
con mecanismo de 4 anillas y una gran capacidad. Se sirve con 5 hojas de 
monedas Karat K8, cada una para tres juegos de monedas Euro del curso 
legal y 5 hojas para monedas Euro del curso legal neutrales. Con las hojas 
de banderas y las hojas de marcado con los años y letras de acuñación, 
pueden marcar los juegos de monedas individualmente.

Material: Tapa de cartón disimulado
Formato: 240 x 230 x 55 mm

Álbum monedas 
Karat EURO BASIC

Precio Tapa + Estuche-negro 
 vacio

Precio

€ 22.90 € 14.40

Álbum monedas Karat BASIC
Álbum completo compuesto de una tapa en un diseño moderno, estuche 
aparejado y equipado con 5 hojas monedas Karat (K2, K3, K4, K5 und K8).

Material: Tapa de cartón disimulado
Formato: 240 x 230 x 55 mm

Álbum monedas 
Karat BASIC

Precio Tapa + Estuche-negro 
vacio

Precio

€ 17.20 € 14.40

Tapa de anillas PUBLICA S
Tapa anillas negra, hecho de material sintético y espumado, con  
mecanismo de 4 anillas, para guardar de un modo seguro y representativo 
que ahorra espacio. La ventanilla ofrece sitio para listar contenidos.  
Adecuados para nuestras hojas de monedas karat.

Formato: 240 x 225 x 60 mm
Mecanismo: 4 anillas, 45/65/45 mm	�

Tapa de anillas 
vacio

Precio

€ 17.80

€ 22.90

€ 17.20

NUEVO

NUEVO

Fundas para monedas  Precio

Hoja transparente para carterita oficial Euro, por ejemplo 
de Vaticano o San Marino, compatible con todos álbumes 
para monedas LINDNER con mecánica de 4 anillos.

1105H € 3.90
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1103 MY - G 1103 Y - G 810 CY - G
1103 MY - S 1103 Y - S 810 CY - S
1103 MY - B 1103 Y - B 810 CY - B
1103 MY - H 1103 Y - H 810 CY - H
1103 MY - W 1103 Y - W 810 CY - W

Made in 
germany

Made in 
germany

Made in 
germany

Made in 
germany

Numismática  .  Álbumes para monedas Penny / Álbumes preimpresos  USA 

Álbumes para monedas PENNY
Como la primera tapa anillas para monedas en Alemania, sigue siendo un articulo muy  
demandado para muchos años. Con un acabado de alta calidad, tapa anillas acolchada, hecho  
de una hoja sintética espumada con mecanismo de 13 anillas y ventanilla para marcar contenido. 
Se sirve con 10 hojas para monedas PENNY tipos 0, I, II y IV, surtidos, con hojas negras 
intercaladas.

Formato: 235 x 200 x 40 mm

0 I II III IV

Hojas PENNY para monedas�  

Material: Folio PVC
Formato: 214 x 174 mm
Volumen de Entrega: Hoja monedas incl. hoja negra intercalada Hojas para monedas

Cantidad de 
compartimentos Adecuado para:

0 35 35 monedas, máx 28 mm Ø

I 20 20 monedas, máx. 36 mm Ø, p.ej. 5 DM

II 12 12 monedas, máx. 50 mm Ø, p.ej. 10 DM

III 6 6 monedas, máx 7 mm Ø

IV 21 21 monedas, 28-50 mm Ø

Precio por pieza� € 3.80

Tapa de anillas 
equipado

Precio  Tapa de  
anillas vacio

Precio Estuche Precio

€ 52.30 € 19.90 € 13.20

„State Quarters“

La tapa de anillas karat con acabado elegante se sirve con seis hojas de monedas 
ilustradas, para guardar todas las monedas de esta serie de forma cronológica incluyen-
do una hoja con las acuñaciones del año 2009. Cada moneda (menos los acuñaciones  
adicionales) están ilustradas y marcadas con el nombre del estado EE.UU.  
correspondiente. Pueden guardar las monedas de varias acuñaciones (Denver y  
Philadelphia). 

 1106 SC�  € 33.90

„Presidential Dollar Collection“

Con un acabado ameno y acolchado, la tapa de anillas Karat se sirve con 5 hojas de 
monedas impresas y ofrece sitio para todas las monedas de esta serie, emitidas hasta 
2016. Cada moneda está marcada con el nombre y los datos presidenciales  
correspondientes. Las monedas del año 2007 están ilustradas en color. Puede guardar 
las monedas de varias acuñaciones (Denver y Philadelphia).

 1106 PD�  € 28.20

„America the Beautiful Quarters“

Cada Estado Federal de América ha elegido un parque nacional de su territorio federal 
como motivo para esta serie. Así nació una colección con motivos de los sitios más  
destacados de los Estados Unidos. Las 56 monedas de dicha serie se pueden guardar   
en las tapas de anillas Karat adecuadas, las cuales se sirve con 3 hojas pre- 
impresas y 3 hojas para monedas Karat. „America the Beautiful“ empezó en 2010 y 
cada año emitirá 5 nuevas monedas hasta 2021. Los motivos de las monedas hasta  
fin del 2011 son conocidos, y las hojas pre-impresas llevan las ilustraciones  
correspondientes. Las monedas de los años siguientes están detalladas por estado, 
parque nacional y año. Noten: coleccionistas quienes quieren coleccionar monedas de 
los otros 3 sitios de acuñación, pueden comprar hojas de monedas Karat adicionales y 
guardarlas en la tapa anillas.

 1106 ABQ�  € 27.00

Álbumes preimpresos USA�  

NUEVO

Todos precios sin contenido/decoratión.
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Made in 
germany

UNIONE EUROPEA

Preise verstehen sich ohne Inhalt/Dekoration.

Numismática  .  Álbumes preimpresos Monedas 2 Euro conmemorativas 

Álbum pre-impreso obra básica: Álbum pre-impreso con ilustraciónes en 
color para guardar monedas de 2 Euros conmemorativas de los países 
Euro (menos Mónaco, San Marino, Vaticano) a base de nuestro sistema 
Karat. Las 7 hojas pre-impresas muestran todas las monedas de 2 Euros  
conmemorativas, surtidos a fechas de emisión. Los emisiones comunes 
„Tratados de Roma“ y „10 años UEM“

Volumen de entrega: 7 Hojas para monedas Karat K3, Tapa de anillas, 
Hojas preimpresas en color
Formato tapas de anillas: 230 x 210 x 30 mm
Material tapa: Material plástica soldado, acolchado

 1118�  € 33.90

Estuche-azul
 810 D - B	�   € 13.20

Hojas sueltas
Todas hojas del álbum básico están disponibles sueltas tambien.

Hoja pre-impresa incl. hoja monedas karat K3 Precio

1118-1 Grecia 2004 – Italia 2005

€ 3.00

1118-2 Italia 2006 – Alemania 2008

1118-3 Emisiones comunes "Tratados de Roma“

1118-4 Luxemburgo 2008 – Portugal 2009

1118-5 Emisiones comunes "10 años UEM“

1118-6 Bélgica 2009 - Francia 2010

1118-7 Italia 2010 - Eslovenia 2011

Noten: en cuanto una hoja sucesiva puede ser equipado completamente, lo editamos.

Indicaciones generáles

�	Todos los álbumes pre-impresos se iran ampliando 
dependiendo de la demanda. Páginas nuevas y actualizaciones se 
venderán individualmente.

€ 33.90 

Álbum para monedas de 2 euros conmemorativas: 
Todos países Euros (cronológico)
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GERMANIA

GERMANIA

Made in 
germany

Made in 
germany

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismatik  .  Álbumes preimpresos  .  2 Euro conmemorativas „Estados Alemanes“ / 10 Euro conmemorativas Alemania 

Álbum pre-impreso obra básica: En el periodo de 
2006 hasta 2021 cada Estado Aleman emitará su 
propria moneda de 2 Euro conmemorativa. Esta 
serie de los Estados Alemanes encuentra el sitio 
perfecto en nuestro álbum. Se muestra las 
monedas de los años 2006 hasta 2013 en cuatro 
hojas pre-impresas con las 5 marcas de ceca. Se 
editará hojas suplementarias en el tiempo  
apropiado y se venderán individualmente.

Volumen de entrega: 4 Hojas para monedas 
Karat K3, Tapa de anillas, Hojas preimpresas, en 
blanco y negro
Formato tapas de anillas: 230 x 210 x 30 mm
Material tapa: Material plástica soldada, 
acolchada�

 1505�  € 22.50

Hojas sueltas
Todas hojas del álbum básico tambien están 
disponibles sueltas. 

Hoja pre-impresa incl. hoja 
monedas karat K3

Precio

1505-1
„Estados alemanes“: 2006/2007, 
Schleswig-Holstein/
Mecklenburgo-Pomerania

€ 2.40

1505-2 „Estados alemanes“: 2008/2009, 
Hamburgo/Sarre

1505-3 „Estados alemanes“: 2010/2011,  
Bremen/Remania de Norte-Westfalia

1505-4 „Estados alemanes“: 2012/2013,  
Baviera/Baden-Wurtemberg

Estos álbumes pre-impresos están dedicados a 
las emisiones especiales de 10 Euros conmemo-
rativas de la Repubilca de Alemania.

Volumen de Entrega: Hojas para monedas 
Karat K2, Tapa de anillas, Hojas preimpresas, en 
blanco y negro

Formato tapas de anillas: 230 x 210 x 30 mm
Material Tapa: Material plástica soldada, 
acolchadoa

Obra básica:

Álbum pre-impreso para monedas 10 Euro 
commemorativas: Alemania 2002-2009

 1117 M�  € 34.50

Álbum pre-impreso para monedas 10 Euro 
commemorativas: Alemania 2010-2011  

 1117 M2�  € 22.90

Hojas sueltas
Todas hojas del álbum básico están disponibles 
sueltas tambien.

Hoja pre-impreso incl. 
hoja monedas karat K2

Precio

1108 D02 Alemania 2002

€ 2.40

1108 D03 Alemania 2003

1108 D04 Alemania 2004

1108 D05 Alemania 2005

1108 D06 Alemania 2006

1108 D07 Alemania 2007

1108 D08 Alemania 2008

1108 D09 Alemania 2009

1108 D10 Alemania 2010

1108 D11 Alemania 2011

1108 D12* Alemania 20121)

Álbum para monedas de 2 euros  
conmemorativas: „Estados alemanes“

Álbum pre-impreso para monedas 10 Euro 
commemorativas: Alemania 2002-2009

€ 34.50

1) previsiblemente disponible en 01/2012

Tapa de anillas, vacio
 1117� € 19.50

Estuche-azul
 810 D - B	�   € 13.20

Indicaciones generáles

�	Todos álbumes pre-impresos se irán am-
pliando dependiendo de la demanda.  
Páginas nuevas y actualizaciones se  
venderán individualmente.

*Hojas suplementarias (no incluidos en el álbum básico).

 € 22.90

€ 22.50 

NUEVO
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UNIONE EUROPEA

UNIONE EUROPEA

Made in 
germany

Made in 
EU

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  Álbumes preimpresos  .  Países Euro (Serie del curso legal)

Álbum pre-impreso para juegos Euro del 
curso legal: todos países

Hojas sueltas
Todas hojas del álbum básico están disponibles 
sueltas tambien. 

Hoja pre-impresa incl. hoja 
monedas Precio

8450-1 Bélgica/Alemania/Finlandia

€ 3.40

8450-4 Francia/Grecia/Irlanda

8450-7 Italia/Luxemburgo/Países Bajos

8450-10 Austria/Portugal/España

8450-36 Eslovenia/Malta/Chipre

8450-39 Eslovaquia/ Estonia /un espacio va-
cio para paises nuevos

8450-13* Monaco/San Marino/Vaticano

8450-0* Hoja suplementario sin pre-impresa 
de monedas € 3.00

Hojas sueltas
Hay hojas pre-impresas para los nuevos países 
Euros con informacion de las monedas y sus  
países. Al contrario a las hojas de la obra básica 
que figura cada país en su propia página. 

Hoja pre-impresa incl. hoja 
monedas Precio

8450-16 3 juegos Euro: Eslovenia

€ 3.40

8450-17 3 juegos Euro: Malta

8450-18 3 juegos Euro: Chipre

8450-19 3 juegos Euro: Eslovaquia

8450-20 3 juegos Euro: Estonia

Álbum pre-impreso obra básica y estuche:  
Álbum pre-impreso con ilustraciones de los  
juegos de monedas Euro en curso de los países 
Euro. 

Obra básica con hojas pre-impresas para los 12 
paises originales Euro además para Eslovenia, 
Malta, Chipre, Eslovaquia, Estonia. Cada hoja 
preimpresa figura las monedas de tres países

Volumen de Entrega: 6 Hojas para monedas de 
Euro colección, Estuche, Tapa de anillas, Hojas 
preimpresas en color
Formato tapas de anillas: 270 x 250 x 60 mm
Material Tapa: Tapa de cartón disimulado

 8450�  € 32.80

Juego =  tapa + estuche
El álbum Euro Colección con estuche está dis-
ponible tambien sin contenido.

 8450 L� € 18.90

€ 32.80

Hojas sueltas
Todas hojas del álbum básico están disponibles 
sueltas tambien. 

Hoja pre-impreso incl. hoja 
monedas karat K8 Precio

1108-1 Bélgica/Países Bajos/Luxemburgo

€ 3.00

1108-2 Alemania/Austria/Francia

1108-3 Finlandia/Irlanda/Grecia

1108-7 Italia/España/Portugal

1108-16 Eslovenia/Malta/Chipre

1108-19 Eslovaquia/ Estonia /un espacio va-
cio para paises nuevos

1108-13* Monaco/San Marino/Vaticano

Hojas sueltas
Hay hojas pre-impresas para los nuevos países 
Euros con informacion interesante de las mone-
das y sus países. En contrario a las hojas de la 
obra básica que figura cada país en su propia 
página. 

Hoja pre-impreso incl. hoja 
monedas karat K8 Precio

1109-16 Eslovenia

€ 3.00

1109-17 Malta

1109-18 Chipre

1109-19 Eslovaquia

1109-20 Estonia

Álbum pre-impreso obra básica: álbum con hojas 
preimpresas para juegos Euro circulado (sin  
Monaco, San Marino, Vaticano), complementado 
con las hojas de monedas para Estonia. 

Este álbum incluye 6 hojas pre-impresas en color 
con ilustraciones de los juegos de monedas Euro 
de los 17 países, además con 6 hojas monedas  
Karat hechos de PVC duro con tiras para juegos 
de 3 monedas Euro cada una. Cada página  
ofrece sitio para monedas Euro de tres países  
diferentes. Se puede guardar un juego de  
monedas por cada país. El álbum puede ser  
aumentado con hojas suplementarias.

Volumen de Entrega: 6 Hojas para monedas 
Karat K8, Tapa de anillas, Hojas preimpresas en 
color
Formato tapas de anillas: 240 x 230 x 55 mm
Material Tapa: Tapa de cartón disimulado

 1108 M�  € 27.00

Juego de álbum obra básica + estuche
 1108 E� € 34.50

Estuche
 1108 K� € 13.20

Álbum pre-impreso colección Euro:  
Juegos monedas Euro para todos Países UE

€ 27.00

*Hojas suplementarios (no incluidos en el álbum básico).

*Hojas suplementarias (no incluidos en el álbum básico).
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Made in 
germany

Made in 
germany

Todos precios sin contenido/decoratión.

Numismática  .  Multi collect

Multi collect
Colección versatil con nuestro multi-talento. Este álbum  
merece su nombre porque el coleccionista encuentra aqui 
una gran selección de páginas con diversos versiones de bol-
sillos y la posibilidad de un uso polifacético.

Si son sellos, mini-pliegos, FDC, ETB, anuarios, carnets,  
tarjetas postales, banconotas, monedas o tarjetas de  
teléfono. Todo encuentra su sitio en nuestro sistema Multi-
Collect. El mecanismo típico de 4 anillas de la tapa acolchada 
Multi Collect guarantiza un manejo facil, esta tapa impresiona 
por su gran capacidad. La ventanilla generosa ofrece  
bastante sitio para poder listar el contenido.

Fundas para monedas

 
per pieza Ejemplos de uso Precio

1359 para los anuarios de Alemania  desde 1995 y de la DDR, por unidad € 4.00  

1360 para años completos por unidad/para dos series de monedas alemanas en estuche 
Eplalux. € 4.00

hojas multi collect

Hojas para monedas transparentes, para un arreglo claro y ordenado. El sistema  
caracteristico del inserto con hojas para monedas, garantiza una función practica.  
Pueden remover, suplementar y cambiar las series. 

Las páginas en formato 202 x 252 mm caben en la tapa anillas Multi collect (No. Ref. 
1300) en la tapa anillas (No. Ref. 1400).

Material tiras de inserción: plástico PVC duro
Formato: 252 x 202 mm

Hojas para monedas

Paquete 
de 5

Paquete 
de 10

Com-
parti-

mentos Adecuado para: Precio

MC12* --- 12 12 marquitos de monedas 50 x 50 mm / OCTOS € 3.20

MC15 --- 15 para 15 monedas hasta 42 mm Ø € 5.50

MC24 --- 24 para 24 monedas hasta 34 mm Ø (10 €) € 5.50

MC35 --- 35 para 35 monedas hasta 27 mm Ø € 5.50

MC40 --- 40 para 5 juegos de monedas completos con 8 monedas cada 
uno € 5.50

MC54 --- 54 para 54 monedas hasta 20 mm Ø € 5.50

--- 1362 2 para 2 series de monedas Euro alemanas 2002 flor de cuño, 
10 unidades. € 6.10

--- 1392 1 para guardar juegos de monedas del curso legal en blíster. 
Tamaño: 15 x 15 cm € 6.10

--- 1364 8 para 8 marquitos REBECK COIN L € 6.10

--- 1386 --- Hojas de cartón negras para intercalar entre las páginas  
Multi-collect transparentes (10 unidades) € 2.50

* Perforcción universal/sin tiras de inserción

Detalles e informaciones sobre otras posibilidades de usar 
nuestro sistema versátil Multi-Collect se encuentran en la  

página 60-61.

Material: plástico sintetico, espumada, acholchado y soldada
Formato: 270 x 245 x 70 mm  

Tapa de  
anillas, vacio

Precio Tapa de anillas 
vacio +Estuche

Precio Estuche Precio

€ 21.30 € 32.80 € 15.50

Capacidad: 

max. 80 hojas Multi collect-negro
max. 90 hojas Multi collect-transparente
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Made in 
EU

Made in 
germany

Made in 
germany

Made in 
germany
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Todos precios sin contenido/decoratión.� * Adecuado para: Multi Collect.

Numismática  .  Half Penny / PUBLICA M / Hojas suplementarias

Álbum monedas Half Penny
Tapa anillas acolchadas, hecho de material sintético y espumado con impresión de  
Half-Penny en la tapa y con mecanismo de 4 anillas. Se sirve con 10 hojas monedas 
UNIVERSAL (2xMU15R, 2xMU24R, 2xMU35R, 2xMU40R, 2xMU54R) y 10 hojas rojas 
intercaladas.

Formato: 270 x 235 x 40 mm

Tapa de anil-
las equipado

Precio Tapa de  
anillas vacio

Precio

 

€ 26.50 € 13.50

Tapa de anillas PUBLICA M
Tapa anillas negra, hecho de material sintético y espumado con mecanismo de 4 anillas, 
para guardar de un modo seguro y representativo que ahorra espacio. La ventanilla  
ofrece sitio para listar contenidos. Adecuados para nuestras hojas de monedas 
Universal.

Formato: 270 x 245 x 60 mm
Mecanismo: 4 anillas, 45/65/45 mm

 3530  		
€ 19.90

MU15 
MU15R

MU24 
MU24R

MU35 
MU35R

MU40 
MU40R

MU54 
MU54R

3101 3102 3103

Hojas para monedas UNIVERSAL

Hojas para monedas transparentes, con tiras recambio, hechos sin  
plastificantes para un arreglo claro y ordenado. El sistema característico 
de insertar hojas para monedas, garantiza una función practica. Pueden 
remover, suplementar y cambiar las series. Gracias a su perforación  
universal, las hojas pueden ser guardadas en las tapas de anillas  
siguientes: „Multi Collect“ (No. Ref. 1300), „Half Penny“ (No. Ref. 3109), 
„FDC-Ringbinder REGULAR“ (No. Ref. 1400), „Publica M“ (No. Ref. 
3530), así como en muchas tapas corrientes.

Material tiras de inserción: Folio PVC duro
Formato: 252 x 202 mm

Hojas para monedas uNIVERSAL*

Paquete 
de 5

Com-
parti-

mentos

Color hoja 
separado-

ra Adecuado para: Precio

MU15
15

negro
para 15 monedas hasta 42 mm Ø

€ 5.95

MU15R rojo

MU24
24

negro
para 24 monedas hasta 34 mm Ø

MU24R rojo

MU35
35

negro
para 35 monedas hasta 27 mm Ø

MU35R rojo

MU40
40

negro para 5 juegos de monedas  
completos con 8 monedas cada unoMU40R rojo

MU54
54

negro
para 54 monedas hasta 20 mm Ø

MU54R rojo

Hojas para notas de banco

Paquete de 10 Cantidad bolsillos / Tamaño bolsillos Precio

3101 1 bolsillo / 190 x 255 mm

€ 6.803102 2 bolsillos / 2 x 190 x 125 mm

3103 3 bolsillos / 3 x 190 x 80 mm

Hojas para notas de banco

Hojas para notas de banco, hechos de un material de PVC duro sin  
plastificantes o ácidos. Las tiras de recambio negras pueden ser  
renovadas y se puede meter en las bolsas una nota de banco sola y o en 
dos.

Material: Folio PVC duro
Formato: 252 x 202 mm



38 Numismática  .  Accesorios / Estuches

Todos precios sin contenido/decoración.

Estuche de material sintético azul,  
terciopelo azul en el interior y tapa 
acolchada en blanco.

Estuches pequeños para monedas en 
cápsulas
Adecuado para: Monedas de 16 a 39 mm 
Ø (en cápsulas para bandejas de mone-
das, incl. en la entrega). Formato: 60 x 
60 mm

 2002   � € 8.30

Estuches grandes para monedas en 
cápsulas 
Adecuado para: Monedas de 16 a 51 mm 
Ø (en cápsulas para bandejas de mone-
das, incl. en la entrega). Formato: 80 x 
80 mm

 2003   � € 9.10

Estuches pequeños para monedas
Para monedas de diferentes tamaños. 
Exterior e interior azul, interior de la tapa 
acolchado en blanco.
Adecuado para: Monedas hasta 41 mm Ø
Formato: 60 x 60 mm

 2006   � € 6.80

Estuches grandes para monedas
Para monedas de diferentes tamaños. 
Exterior e interior azul, interior de la tapa 
acolchado en blanco.
Adecuado para: Monedas hasta 60 mm Ø
Formato: 80 x 80 mm

 2008   � € 7.20

Estuche para monedas
Estuche para monedas de diferentes 
tamños. 75 x 75 mm. Interior y exterior 
azul. Incl. bolsa para monedas.
Adecuado para: Monedas hasta 40 mm Ø

 2020   � € 4.40

Estuche con 9 huecos cuadrados
Estuche de material sintético azul con 9 
huecos cuadrados para monedas de  
hasta 48 mm Ø, interior de la tapa 
acolchado en blanco. Medidas externas: 
165 x 165 x 25 mm.

 2005   � € 21.30

Estuche monedas NERA XS  
incl. capsula monedas
La version más pequena para una  
moneda singular. Si están buscando un 
sitio especial para sus bienes favoritos o 
para un envoltorio elegante para un  
regalo de moneda: nuestro NERA XS sirve 
todo. La plantilla para monedas es de  
terciopelo negro, adecuado para  
monedas de plata y oro igualmente.
Se sirve con las anillas de distancia rojos, 
que se desprende según las medidas de 
la moneda. �  
(Diámetro interior 16-51 mm).
Formato: 88 x 98 x 42 mm

 2360   � € 13.50

Estuche monedas NERA XS
La version más pequena para una  
moneda singular. Si están buscando un 
sitio especial para sus bienes favoritos o 
para un envoltorio elegante para un  
regalo de moneda: nuestro NERA XS sirve 
todo. La plantilla para monedas es de  
terciopelo negro, adecuado para  
monedas de plata y oro igualmente.
Adecuado para: Monedas hasta 60 mm Ø
Formato: 88 x 98 x 42 mm

 2361   � € 11.50

Álbum abatible para monedas conmemorativas de  
2 Euro de la serie "Estados Alemanes" Tomo 1: 2006 –2009
Álbum de colección para las monedas de 2 Euros conmemorativas de la serie "Estados 
Alemanes" en cápsulas. Con las 5 marcas de ceca alemanes. En todos álbumes abatibles 
se sirve las cápsulas adecuadas. Formato cerrado: 150 x 210 x 20 mm.

  S1011� €  9.80

Álbum abatible para monedas conmemorativas de  
2 Euro de la serie "Estados Alemanes" Tomo 2: 2010 –2013
Álbum de colección para las monedas de 2 Euros conmemorativas de la serie "Estados 
Alemanes" en cápsulas. Con las 5 marcas de ceca alemanes. En todos álbumes abatibles 
se sirve las cápsulas adecuadas. Formato cerrado: 150 x 210 x 20 mm.

  S1012� €  9.80

� Se ha previsto un total de 4 tomos para la serie de monedas 2 Euros"Estados 
Alemanes". El tomo 3 y 4 se editarán en cuanto se confirmen los motivos de las  
monedas respectivas.

Estuches para monedas Euro de oro 
100 €
Estuche para 5 monedas doradas de  
100 Euro en cápsulas
Formato: 160 x 160 x 30 mm
Estuches para monedas con hendiduras 
para facilitar la extracción, exterior e  
interior de velours azul, impresión dorada 
en el lateral.

 2068 � € 29.60

Álbum abatible para  
monedas de 2 Euro de  
los emisiones comunes  
"10 años UE M"
El álbum sirve para guardar y presentar 
las 20 monedas de los 16 países  
participiantes incl. Alemania con las  
5 marcas de ceca. 
Formato cerrado: 150 x 210 x 20 mm�  

  S1010� €  9.80
Hasta fin de existencias!

NUEVO

NUEVO



39Numismática  .  Accesorios / Estuches

Todos precios sin contenido/decoración.

Estuche para una serie de monedas 
Euro circulantes
Una forma muy elegante de guardar una 
serie de monedas Euro, desde 1 céntimo 
hasta 2 Euro. 
Formato: 120 x 95 mm

 8700/8� € 4.50

Estuches apilables para monedas Euro
Azul, con marco transparente
Adecuado para: 
1 juego de monedas Euro de 1 Cent a 2 
Euro
Formato: 170 x 115 mm

 8495� € 3.80

Estuche para una serie de monedas 
Euro de curso legal
Una forma muy elegante de guardar una 
serie de monedas Euro, desde 1 céntimo 
hasta 2 Euro. Exterior e interior azules, 8 
x 8 cm, con impresión € dorada en el  
interior de la tapa.

 2025	�  € 6.00

Estuche apilables para monedas Euro
Azul, con marco transparente
Adecuado para: 
5 x 10 monedas Euro o DM  
conmemorativas, Alemania
Formato: 170 x 115 mm

 8496   � € 3.80

Estuche apilables para monedas Euro
Azul, con marco transparente
Adecuado para: 
6 x 10 monedas Euro o DM  
conmemorativas, Alemania
Formato: 170 x 115 mm

 8497   � €  3.80

Estuches apilables para monedas Euro
Azul, con marco transparente
Adecuado para: 
5 x 2 monedas Euro conmemorativas
Formato: 170 x 115 mm

 8499� € 3.80

Estuches apilables para monedas Euro
Azul, con marco transparente
Adecuado para:
6 x 2 monedas Euro conmemorativas
Formato: 170 x 115 mm 

 8498� € 3.80

Álbum bolsillo Euro
en formato DIN A6 hecho de cartón estable con estampaciónes para guardar las 
monedas.

Libro de bolsilla para guardar 5 monedas 
conmemorativas 2-Euro. Las monedas se 
pueden marcar individualmente por el area 
neutral de etiquetación, por ejemplo con 
las letras de acuñacion, el estado, año o 
del país emisor.

 8452� €  1.10

Libro de bolsillo en que se mete una serie 
Euro circulantes. 

 8459� €  1.10

Álbum de bolsillo para monedas
Un acabado sencillo en diversos colores. 
(Color no elegible.)
Formato: 150 x 100 mm

 2070 E   � € 4.00

Carteritas para monedas compuestas 
de papel blanco libre de ácidos
Adecuado para:
Monedas hasta max. 46 mm Ø

 2053 (100 pieza)� € 6.90
 2052 (1000 pieza)� € 59.80

Adecuado para:
Monedas hasta máx. 66 mm Ø 

 8473 (100 pieza)� € 8.60
 8472 (1000 pieza)� € 75.50

Fundas para monedas compuestas de 
lámina transparente de PVC.
Adecuado para:
Monedas hasta max. 46 mm Ø

 2051 (100 pieza)�  € 11.50
 2050 (500 pieza)  �  € 55.00

Adecuado para:
Monedas hasta 60 mm Ø

 8476 (100 pieza)� € 17.80
 8477 (500 pieza)� € 79.90

Funda doble plegable para monedas
Aperturas en el interior tamaño: abierta: 
95 x 48 mm, cerrada: 47 x 48 mm.
Adecuado para: 
Monedas hasta 40 mm Ø
Unidad embalaje: 100 unidades

 2054   � € 15.50

Folio hecho de PVC rígido  
transparente para un juego completo 
de monedas de Euro curso legal
100 piezas, con un folio para insertar en 
la funda protectora transparente a juego. 
¡Ideal como envase de envío! Folio para 
insertar (K 7 E) con funda protectora a 
juego (876). 
K 7 ES (100 pieza)� € 43.50

Bolsillos poly véase página 66.



40 Numismática  .  Accesorios

Todos precios sin contenido/decoración.

Báscula electrónica de bolsillo para  
monedas (pilas incl.),  
precisión hasta 0,01 g
Báscula de bolsillo pequeña en un diseño  
"aluminio" con una pantalla de LCD azul en la 
superficie de pesar. Con caja hecha de  
material sintético de color plata y una tapa de 
plexiglás. 
Superficie de pesar: 75 mm, 
Medidas del estuche:  68 mm, 
Peso neto: ca. 180 g,
Alimentación: 1 x 3 V (pilas). 
Escala de pesaje: max 50 g

 8056� € 33.90

Báscula electrónica de bolsillo para 
monedas (pilas incl.),  
precisión hasta 0,1 g
Báscula de bolsillo pequeña en un diseño  
"aluminio" con una pantalla de LCD azul en la 
superficie de pesar. Con caja hecha de  
material sintetico de color plata y una tapa de 
plexiglás.
Superficie de pesar: 75 mm, 
Medidas del estuche:  68 mm, 
Peso neto: ca. 180 g, 
Alimentación: 1 x 3 V (pilas).. 
Escala de pesaje: max. 300 g

 8057   � € 31.60

Báscula electrónica para monedas 
con estuche (pilas incl.),  
precisión hasta 0,01 g
Indica hasta dos dígitos detrás  
de la coma. 
Datos técnicos:   
Precisión:  0,01 g 
Peso máximo:  60 g

 2056� € 229.00
Báscula electrónica para  
monedas con estuche  
(pilas incl.),  
precisión hasta 0,1 g
Indica hasta un dígito detrás  
de la coma. 
Datos técnicos:   
Precisión:  0,1 g 
Peso máximo:  150 g

 2057� € 105.00

Báscula para monedas
La báscula con estuche tiene el tamaño de una cartera y cabe perfectamente en  
cualquier bolsillo. La tapa del estuche incluye una calculadora y protege perfectamente 
contra polvo y golpes. El manejo resulta muy práctico y sencillo: 
Abrir la tapa - pesar - cerrar la tapa.
Superficie para pesar: 80 x 70 mm 
Medidas del estuche:  85 x 130 x 25 mm  
Peso neto: aprox. 180 g 
Alimentación: 2 x 1,5 V (pilas)

Pinzas para monedas
Para que las monedas no se ensucien y 
mantengan todo su esplendor, es  
importante tratarlas con delicadeza. Por 
ello, no deberían ser tocadas con los  
dedos, ya que hasta la humedad de las 
manos puede alterarlas rápidamente. Las 
pinzas para monedas LINDNER, con  
puntas especialmente forradas, son la 
herramienta de trabajo perfecta.  
Garantizan seguridad y protección a la 
hora de manipular su valiosa colección, 
por lo que debe tenerlas siempre a mano.
Pinzas para monedas, 12 cm de largo

 2014� € 3.30

Pie de rey digital
Calibre digital de alta calidad, hecho de acero  
inoxidable con múltiples funciones e indicador 
LCD. Posición neutral posible en cada posición de 
medida. Asi se facílita medir con "+" y "-" (Medir  
diferencias). Con función de medir diámetros de 
fondos y interiores. Se puede convertir de mm a 
pulgadas. Incluye pilas.

Funciones/Equipamiento:
• Display LCD
• Encender/apagar
• Convertidor mm/pulgadas
• Con puntas de cruz
• Medir fondos
• Posición neutral en cada lugar
• Tornillo de bloqueo
• Campo de medición: 0 bis 150 mm
• Unidad de medida: 0,01 mm
• Precisión: 0,03 mm

Volumen de Entrega:
• Calibre en estuche de metál
• Pila de recambio (SR44/LR44)
• Atornillador para cambiar pilas
• Manual de uso 

 8045                               € 29.50

Guantes para monedas
Guantes para manipular monedas,  
compuestos de 100 % de algodón, altisi-
ma calidad, con pretinita, en color 
natural.

 8042 pareja   � € 2.60

SILUX baño para conservar joyas de 
plata y cuberterías
Sumergir, enjuagar y secar la moneda. 
Limpian, desoxidan y conservan.  
SILUX baño para conservar joyas de pla-
ta y cuberterías, 200 ml   
(UBA-Nr. 48650019).

 8017� € 8.60

SILUX-Baños de limpieza para mone-
das de oro SILUX
Sumergir, enjuagar y secar la moneda. 
Limpian, desoxidan y conservan. 
SILUX baño para conservar oro, 200 ml
(UBA-Nr. 48650018).

 8018� € 8.60

SILUX-Baños de limpieza para monedas de cobre y latón
Sumergir, enjuagar y secar la moneda. Limpian, desoxidan y conservan. 
Con antidegradante, 250 ml.

 8032� € 9.80

SILUX-Baños de limpieza para monedas de cobre y niquel
Sumergir, enjuagar y secar la moneda. Limpian, desoxidan y conservan. 
Con antidegradante, 250 ml.

 8035	�  € 9.80

SILUX-Baños de limpieza para monedas de plata
Sumergir, enjuagar y secar la moneda. Limpian, desoxidan y conservan. 
Con antidegradante, 250 ml.

 8031� € 9.80 

Baño de limpieza para monedas de plata SILBO
Baños para sumergir las monedas dotados de una prácti-
ca cestita de inmersión. Simplemente sumergir la mone-
da en el baño, aclarar, secar y listo. Contenido: 375 ml.

 8012� € 10.30

Baño de limpieza para monedas de cobre y latón, 
SILBO
Baños para sumergir las monedas dotados de una prácti-
ca cestita de inmersión. Simplemente sumergir la mone-
da en el baño, aclarar, secar y listo. Contenido: 375 ml.

 8013� € 10.30

Baño de limpieza para monedas de oro SILBO
Baño para oro, para todo tipo   de oro, también  
aleaciones y piezas bañadas. Contenido: 200 ml.

 8014� € 8.00
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Numismática  .  Liempieza y cuidado

Todos precios sin contenido/decoración.

15 Limpiador ultrasónico
• limpieza suave con agua o agente limpiador
• contenedor de acero fino 
• incluye cesto de malla tupida y detentor para relojes y CD/DVD
• tapa con ventanilla grande
• capacidad: 550 ml
• display de LCD-limpia en 5 velocidades
• enchufe elétrico (européo)

Para resultadas óptimas aconsejamos que limpien sus monedas con  
nuestro limpiador para monedas (Nº Ref 8015)

Formato: 209 x 195 x 128 mm

Para una limpieza suave e higiénica de monedas, relojes, joyería,  
gafas, CD, cubiertos, dentaduras y mucho más, con olas ultrasónicas. 
El ultrasonido genera olas pequeñas que crean millones de  
burbujitas pequeñas en el líquido de limpieza. Cuando las burbujas  
revientán, los superficies son limpiadas a fondo, y la suciedad hasta 
los rincones más pequeños se remueve con el liquido.

 8054�  € 45.40

Los productos LINDNER para limpiar y 
conservar monedas son biodegradables y  
registrados por la Agencia, Federal del 
Medio Ambiente en Berlin.

El frasco del baño de sumersión dispone de un práctico colador. Ponga las 
monedas en él, sáquelas luego, enjuáguelas, séquelas y ya está. Tapa con  
seguro para niños. Observe las instrucciones para su empleo.

Adecuado para: Capacidad Precio

1 Monedas de plata 375 ml 8092 € 13.20

2 Monedas de plata 250 ml 8095 € 9.10

3 Monedas de oro 375 ml 8091 € 13.20

4 Monedas de oro 250 ml 8096 € 9.10

5 Monedas de cobre, laton y niquel 375 ml 8011 € 13.20

6 Monedas de cobre-niquel 250 ml 8098 € 9.10

7 Monedas de cobre y laton 250 ml 8099 € 9.10

8 Monedas bi-metal 250 ml 8097 € 9.10

9  LINDNER Limpiador para monedas
Para todas las monedas. Biodegradable.  
Primero limpiar, después sumergir.�  

 8015� € 11.40

10  Producto LINDNER para la limpieza 
de las monedas sobre base de 
bicarbonato 

250 g. Especialmente para monedas de oro, 
plata, cobre, níquel, latón y hierro.�  

 8135� € 8.00

11  Producto para la conservación de 
monedas LINDNER

Este producto no es una laca y por  
consiguiente no daña ni altera la superficie de 
la moneda. El conservador de monedas  
puede ser eliminado en cualquier momento 
utilizando el diluyente especial. 250 ml
(UBA-Nr. 13349002).

 8113� € 19.00

12  Diluyente para conservadores de 
monedas LINDNER

Devuelve el estado original a las monedas 
tratadas con conservadores.   
250 ml (UBA -No. 133 490 04).

 8114� € 13.80

13  Protección deslustre para monedas
Aplicar la protección deslustre para  
monedas después de limpiar la superficie de 
la moneda. Protege las monedas de 
deslustre.
Contenido 30 ml

 8094� € 17.20

14 Aparato de limpieza vibración
• limpieza conservadora de monedas, joyas, relojes, etc. mediante fuertes vibraciones
• brillo radiante en un instante
• 2 velocidades de limpieza
• 2 cestitas extraibles para pequeños objetos
• aplicable en cualquier lugar gracias a la alimentación a pilas
• resultado óptimo con productos LINDNER para limpieza de monedas
• no incluye pilas

Con vibraciones fuertes se limpia las monedas profundo y suavemente, así la eficiencia 
del detergente se amplifica.El aparato se debe usar sólo con el producto de limpieza para 
monedas LINDNER. (Nº Ref 8015)

 8055�  € 22.50

NUEVO
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2810 - G 2815 - G 814 - G
2810 - S 2815 - S 814 - S
2810 - B 2815 - B 814 - B
2810 - H 2815 - H 814 - H
2810 - W 2815 - W 814 - W

Made in 
germany

Made in 
germany

Numismática  .  Lámparas de mesa / Álbumes para billetes

*Hasta fin de existencias� Todos precios sin contenido/decoración.

Hojas transparentes
Color hoja separadora:

per  
pieza

per  
10 piezablanco

 

negro
 

para bill. hasta 240 x 140 mm  
(2 compartimentos) 830 850

€ 1.70 € 13.00para bill. hasta 240 x 90 mm  
(3 compartimentos) 831 851

para bill. hasta 240 x 65 mm  
(4 compartimentos) 832 852

Color hoja  
separadora: blanco

Color hoja  
separadora: negro

Precio Estuche Precio

€ 59.80 € 21.90

Álbumes LINDNER para billetes
Aquí encuentran los coleccionistas el sitio ideal para guardar sus valiosos billetes. La 
popular tapa de anillas 1104 surtida con hojas transparentes de PVC rígido, libre de 
plastificantes, así como con hojas protectoras intercaladas, que a su vez sirven para 
hacer anotaciones.

Álbum para billetes de banco con 10 hojas de 2 y 10 hojas de 3 divisiones. Colores: 
burdeos, azul, verde, marrón claro y negro.

Lámparas de mesa

1 Lámpara plegable de mesa

Tubo fluorescente Kompakt de 13 Vatios con 2.000 Lux 
para 25 cm de distancia, del reflector al pie o superficie de 
trabajo. El aparato se enciende al abrir el reflector, para 
apagar, sólo hace falta plegarlo. Superficie de apoyo de  
90 x 90 mm, altura desplegada en horizontal 260 mm,  
altura desplegada en vertical 490 mm. Peso aprox. 1,1 kg. 
Enchufe con 2 m de cable.

 7148	�  € 89.00

2 Lámpara plegable de mesa portátil

Iluminación portátil hasta 4 ó 5 horas. Tubo fluorescente 
Kompakt de 18 Vatios con 3.000 Lux para 30 cm de  
distancia, del reflector al pie o superficie de trabajo.  
Superficie de apoyo aprox. 100 x 140 mm, altura  
desplegada en horizontal 330 mm, altura desplegada en 
vertical 560 mm. Peso aprox. 2,5 kg. Alimentación por  
batería o enchufe con 1,8 m de cable.

 7149*� € 209.00

ESCHENBACH lámpara de mesa 24 W

Esta lámpara, ofrece una brillante iluminación, con un  
elevado brazo muy confortable en su utilización. Una  
lámpara fluorescente de 24 W (temperatura de 4500 W) 
con su reflector de metal integrado crea una iluminación 
brillante con una potencia aproximada de 1500 lux  
(a 35 cm distancia). Altura: de 32 a 52 centímentros. 
Enchufe con 1,6 metros de cable.

 7163	�  € 89.00

Encuentran tapas de anillas apropriadas en la página 56-57.
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1300 1302 1301

   
1710 1712 1711
1700 1702 1701

London Tower
Grossbritannien / Great Britain

Made in 
germany

Made in 
germany

Hojas 
intercalables

Precio

1786
Hojas intercalables de cartón negro 
para hojas UNIPLATE transparentes, 
en paquetes de 5 unidades

€ 1.80

negro
por  

5 pieza transpa-
rente

por  
5 pieza Divisiones Alto máximo

072
€ 4.00

092
€ 3.80

2 bandas 128 mm
073 093 3 bandas   84 mm 

UNIPLATE hojas para  
billetes de banco
Compuestas de PVC rígido libre de plastificantes y ácidos, con bandas 
soldadas para introducir los billetes.

UNIPLATE para  
billetes de banco
Las hojas UNIPLATE se pueden guardar en dos tapas distintas de  
3 anillas.

1 UNIPLATE Tapa de anillas estándar
Tapa UNIPLATE Standard, con mecanismo de 3 anillas, hecho de  
un skai espumado con superficie lisa, no acolchado.

2 UNIPLATE Tapa de anillas LUXUS
Tapa de anillas LUXUS compuesto de skai acolchado, guateado,  
rugoso, con mecánica de 3 anillas e impresión dorada en la portada.

Numismática  .  Álbumes para billetes

Todos precios sin contenido/decoración.

Tapa vacio Precio Juego Precio Estuche Precio

€ 21.30 € 35.50 € 17.80
€ 14.40 € 24.70 € 15.50

Hojas 
intercalables

Precio

1385 Hojas para intercalar de Plastothen, 
libre de plastificantes (20 unidades) € 3.50

1386
Hojas de cartón negras para intercalar 
entre las páginas Multi-collect trans-
parentes (10 unidades)

€ 2.50

negro
por  

10 pieza transpa-
rente

por  
10 pieza Divisiones Alto máximo

1312
€ 8.00

1322
€ 6.10

2 bandas 122 mm
1313 1323 3 bandas 77 mm
1314 1324 4 bandas 56 mm

MULTI COLLECT hojas para  
billetes de banco
Compuestas de PVC rígido libre de plastificantes y ácidos, con bandas 
soldadas para introducir los billetes.

Tapa vacio Precio Juego Precio Estuche Precio

€ 21.30 € 32.80 € 15.50

Material: Skai espumada acolchado y soldado
Tamaño: 270 x 245 x 70 mm
�  

Detalles e informaciones sobre otras posibilidades de usar nuestro  
sistema versátil Multi-Collect encuentran en la página 61.

Detalles e informaciones sobre otras posibilidades de usar nuestro  
sistema versátil UNIPLATE encuentran en la página 62.

Fundas protectoras para notas de banco véase página 67.

Multi collect para  
billetes de banco
Colección versatil con nuestro multi-talento. Este álbum merece su 
nombre porque el coleccionista encuentra aqui una gran selección de 
páginas con diversos versiones de bolsillos y la posibilidad de un uso 
polifacético.	

Tamaño: 295 x 270 x 65 mm
�  



- Filatelia -

El Sitema

LINDNER

El sistema LINDNER doble-T
El sistema LINDNER-dT se desarrolló para aquellos coleccionistas, que quieren coleccionar 
nuevo y usado a la vez. El sello nuevo se puede guardar en la lámina del anverso y el usado en 
lámina pegada en el reverso. Así ahorrará tiempo y laboriosos trabajos de cortado y pegado.
También aquí se aprecian todas las características de calidad que distinguen al sistema  
LINDNER-T. LINDNER les ofrece con el sistema LINDNER-dT una solución perfecta con muchas 
ventajas:
•Coleccionar doble con impresión,
•Cómodo manejo,
•Proteger y conservar de forma segura,
•Ordenación atractiva de los sellos,
•Solución económica de una 1 hoja, al aprovechar el reverso.

El sistema LINDNER-T
El sistema LINDNER-T se compone de una hoja impresa, sobre la cual se pega una lámina  
transparente de folio especial. Los sellos se guardan en la lámina especial de magnífica calidad. 
Esta lámina especial no contiene acidos ni plastificantes. Varios peritajes de institutos  
independientes certifican esto y aseguran, que los sellos están protegidos de manera óptima, 
en estas láminas de folio.

Gracias a la altísima calidad del folio se pueden ver el anverso y reverso del sello de forma cris-
talina. Sólo con pasar la hoja de folio Ud. puede contemplar y enseñar el sello sin tener que 
sacarlo de su seguro recaudo. Esto es muy importante para expertizaciones, descripciones, 
contemplación de las gomas y del estado general de la pieza.

Coja su sello con las pinzas e introdúzcalo en la banda de folio transparente, ajustándolo  
fácilmente a la impresión del sello de la hoja de cartón. Es muy sencillo.

Ya tenemos el sello perfectamente protegido en la hoja de folio, mediante el efecto de vacío y el 
ajuste a la soldadura de la banda transparente, el sello quedará inmovilizado y no se  
desplazará. Esta soldadura se realiza mediante un procedimiento especial de soldadura para 
folios, que goza de propiedades de sujeción inofensivas para el sello. La calidad en materiales y 
acabados, aseguran una fácil extracción de los sellos, sin temer daños en las piezas de 
colección.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T
LINDNER ha desarrollado sus hojas impresas para aquellos coleccionistas, que quieren  
coleccionar todas las emisiones de uno o más países. Las hojas impresas ayudan, dando una 
representación del año completo en cuestión. En la oficina filatélica de LINDNER, los  
trabajadores y trabajadoras, se preocupan de reunir todas las emisiones y preparar, para 150 
países, el mejor surtido filatélico. El que quiera hacer colecciones internacionales, no pasa sin 
las hojas impresas. Éstas dan la seguridad al coleccionista de poseer una colección completa. 

Los sellos muestran grandes acontecimientos de un país, informan sobre partes del planeta, 
organizaciones, comunidades y pueblos, dan nociones de cultura y muestran acontecimientos 
históricos, políticos y científicos. Todo plasmado de forma artística sobre un sello, un bloque, 
un carnet u otras emisiones filatélicas. Así se hará Ud. partícipe de los acontecimientos  
internacionales de todo el mundo.

Además las hojas impresas nos previenen y crean expectativas, sobre las piezas que nos faltan 
en la colección. Ahí se pueden ver los sellos que hemos de buscar. Para algunos países, los 
motivos de los sellos se imprimen a todo color, lo que hace más atractiva nuestra colección, a 
pesar de no estar aún completada.

A parte de las hojas impresas o tomos, anualmente, se editan suplementos con impresión de 
los sellos del año anterior. De esta forma su colección siempre está a la última. LINDNER les 
avisará de la emisión de estos suplementos a través de publicaciones filatélicas y sus  
comerciantes filatélicos LINDNER.



Folleto de  información del  sistema LINDNER-T Blanko
incluye una hoja T-Blanko original,  compuesta de PERMAPHIL® y las plantillas de las 80 hojas diferentes del sistema. (En lengua alemana.)
 902�

 € 2.30

Las tapas de anillas LINDNER
Ud. disfrutará una y otra vez, durante muchos años pasando las páginas de su  
colección. Por este motivo, las tapas de anillas LINDNER disponen de una mecánica de 
18 anillas. Ésta cuida perfectamente las hojas: No se arrancan y no bailan.
Haciendo presión sobre los extremos de la base de la mecánica, se abren las anillas. 
Más sencillo imposible. Al cerrar la mecánica de anillas, las anillas encajan  
perfectamente una con otra y evitan daños en el cartón.
Las portadas, a juego con la tapa de anillas, envuelven�   
perfectamente el contenido de álbum.

LINDNER se preocupa de conservar por mucho tiempo  
sus tesoros de colección con muchos detalles de calidad.  
De esta forma conservará su colección de sellos durante  
décadas.

• Muchas terminaciones, acabados a mano
•  Levanta-hojas para cuidar las hojas al abrir y cerrar  

la tapa de anillas
•  Mecánica de 18 anillas de fácil manejo
•  Pegamento especial del folio sobre el cartón
•  Folio libre de ácidos y ablandadores
•  Diseño filatélico profesional
•  Calidad excepcional PERMAPHIL®

•  Sólo auténticas con el logo LINDNER-T Falzlos
•  Ventana en el lomo para una perfecta descripión, p.ej.  

escudos de arma, páginas de banderas

La calidad de papel LINDNER
Para proteger una colección del paso del tiempo y de la dañina influencia medioambiental, 
LINDNER utiliza en exclusiva papel PERMAPHIL® en sus sistemas, los cuales se caracterizan 
por impresionantes características de seguridad:

• Valor pH superior a 7,5 - es decir, libre de  ácidos,
• Resistente al paso del tiempo por el bajo contenido de carbonato cálcico en el papel.
• Libre de fibras de madera
• Libre de aclaradores ópticos
• Libre de componentes que produzcan ácidos
• Blanqueado sin cloro
• En robusta calidad de álbum

El sistema LINDNER T-BlanKo para coleccionistas temáticos
Este sistema ofrece multitud de soluciones a creativos e individualistas para diseñar las hojas 
de su colección. Colocando los sellos sobre el esquema del sistema T-Blanko se decide la 
distribución de la hoja. De acuerdo con su distribución y el tamaño de los sellos, el sistema 
T-Blanko ofrece 83 variantes para que Ud. elija sus favoritas. Ya sólo queda introducir los sellos 
con las pinzas en las bandas transparentes y listo. Si Ud. desea completar o modificar más 
adelante, podrá hacerlo sin ningún tipo de problema. 

Ud. puede añadir textos e imágenes, que expliquen o encajen con los motivos de los sellos,  
utilizando las hojas descriptivas especiales LINDNER. Se colocan entre la hoja Blanco y la  
lámina transparente, convirtiendo a cada hoja en única y algunas colecciones, en auténticas 
obras de consulta. Pudiendo siempre reutilizar sus hojas T-Blanko.

A este respecto hemos editado una guía especial de 20 páginas, con más de 100  
interesantes ilustraciones a todo color, que le dará ideas y le orientará a la hora de utilizar el sistema  
LINDNER T-Blanco. 

También aquí se aprecian todas las características de calidad que distinguen al sistema  
LINDNER-T.

El sistema LINDNER T-Blanko es el más apropiado para aquellos coleccionistas, que no quieren 
coleccionar años completos, que tienen claro cual va a ser su temática y quieren aprovechar 
todas las ventajas que les brinda el sistema LINDNER-T.
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Hojas LINDNER T-Blanko
(1-3 bandas)

Para proteger una colección del paso del tiempo y de la 
dañina influencia medioambiental, LINDNER utiliza en 
exclusiva papel PERMAPHIL® en sus sistemas. De esta 
forma conserva su colección de sellos durante décadas.

Filatelia  .  Hojas LINDNER T-Blanko
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Hojas LINDNER T-Blanko Hojitas para textos
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1 802 101 •

1 banda

150 •

€ 2.20 € 20.10

802 001 / 802 002 € 9.80

2 802 102 • 215 • 802 001 / 802 002 € 9.80

3 802 103 • 185 • 802 001 / 802 002 € 9.80

4 802 104 • 225 • 802 001 / 802 002 € 9.80

5 802 105 • 120 • 802 001 / 802 002 € 9.80

6 802 106 • 290 • 802 017 / 802 018 € 12.10

7 802 107 • 238 • 802 001 / 802 002 € 9.80

8 802 108 • 230 • 802 001 / 802 002 € 9.80

9 802 109 • 185 • 802 013 / 802 014 € 10.60

10 802 110 • 219 • 802 013 / 802 014 € 10.60

11 802 111 • 238 • 802 013 / 802 014 € 10.60

12 802 112 • 305

13 802 201 •

2 bandas

92, 96 •

€ 2.20 € 20.10

802 001 / 802 002 € 9.80

14 802 202 • 104, 120 • 802 001 / 802 002 € 9.80

15 802 203 • 164, 65 • 802 001 / 802 002 € 9.80

16 802 204 • 120, 119 • 802 001 / 802 002 € 9.80

17 802 205 • 92, 125 • 802 001 / 802 002 € 9.80

18 802 206 • 59, 120 • 802 001 / 802 002 € 9.80

19 802 207 • 122, 110 • 802 001 / 802 002 € 9.80

20 802 208 • 114, 115 • 802 013 / 802 014 € 10.60

21 802 209 • 137, 96 • 802 001 / 802 002 € 9.80

22 802 210 • 102, 127 • 802 001 / 802 002 € 9.80

23 802 211 • 120 ,96 • 802 001 / 802 002 € 9.80

24 802 212 • 116, 114 • 802 015 / 802 016 € 11.20

25 802 213 • 74, 208 • 802 017 / 802 018 € 12.10

26 802 214 • 209, 74 • 802 017 / 802 018 € 12.10

27 802 215 • 107 ,108 • 802 001 / 802 002 € 9.80

28 802 216 • 112 ,113 • 802 001 / 802 002 € 9.80

29 802 217 • 141 ,142 •

30 802 301 •

3 bandas

59, 79, 70 •

€ 2.20 € 20.10

802 001 / 802 002 € 9.80

31 802 302 • 95 ,46, 60 • 802 001 / 802 002 € 9.80

32 802 303 • 69, 69, 75 • 802 001 / 802 002 € 9.80

33 802 304 • 88, 64, 65 • 802 001 / 802 002 € 9.80

34 802 305 • 124, 44, 45 • 802 001 / 802 002 € 9.80

35 802 306 • 38, 59, 120 • 802 001 / 802 002 € 9.80

36 802 307 • 69, 69, 75 • 802 013 / 802 014 € 10.60

37 802 308 • 66 ,120, 42 • 802 001 / 802 002 € 9.80

38 802 309 • 66, 120, 42 • 802 015 / 802 016 € 11.20

39 802 310 • 76, 76, 75 • 802 001 / 802 002 € 9.80

40 802 311 • 124, 44, 45 • 802 015 / 802 016 € 11.20

41 802 320 • 73, 73, 72 • • 802 001 / 802 002 € 9.80

42 802 322 • 77, 77, 76 • • 802 015 / 802 016 € 11.20

Filatelia  .  Hojas LINDNER T-Blanko

Tamaño Hojitas para textos intercalables  802 001 / 802 002: 249 x 183 mm, 802 013 / 802 014: 249 x 215 mm, 802 015 / 802 016: 249 x 228 mm
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31 mm
31 mm
31 mm

45 mm

31 mm
31 mm
31 mm
31 mm
31 mm

33 mm
33 mm
33 mm
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33 mm
33 mm

45 mm

31 mm
31 mm
31 mm
31 mm
36 mm72 73 74 75 76

48 mm

44 mm
28 mm
28 mm
28 mm
28 mm77

33 mm
35 mm
35 mm
35 mm
35 mm
33 mm78

48

48

65 mm

46 mm

46 mm

36 mm

Para proteger una colección del paso del tiempo y de la 
dañina influencia medioambiental, LINDNER utiliza en 
exclusiva papel PERMAPHIL® en sus sistemas. De esta 
forma conserva su colección de sellos durante décadas.

Bandas 
para sel-
los de 
bobina

4 bandas

5, 6, 7 y 8 
bandas

Hojas LINDNER T-Blanko
(4-8 bolsillos y bandas para sellos de rol)
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Hojas LINDNER T-Blanko Hojitas para textos
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43 802 400 •

4 bandas

52, 52, 55, 57 •

€ 2.20 € 20.10

802 001 / 802 002 € 9.80

44 802 401 • 45, 45, 46, 55 • 802 001 / 802 002 € 9.80

45 802 403 • 40, 38, 38, 75 • 802 001 / 802 002 € 9.80

46 802 404 • 59, 46, 46, 55 • 802 001 / 802 002 € 9.80

47 802 405 • 38, 38, 38, 80 • 802 001 / 802 002 € 9.80

48 802 406 • 46, 36, 46, 65 • 802 001 / 802 002 € 9.80

49 802 407 • 59, 59, 49, 45 • 802 001 / 802 002 € 9.80

50 802 408 • 53, 53, 53, 55 • 802 001 / 802 002 € 9.80

51 802 409 • 68, 46, 35, 55 • 802 001 / 802 002 € 9.80

52 802 410 • 49, 64, 38, 65 • 802 001 / 802 002 € 9.80

53 802 411 • 66, 48, 66, 41 • 802 001 / 802 002 € 9.80

54 802 412 • 53, 53, 53, 55 • 802 015 / 802 016 € 11.20

55 802 413 • 39, 39, 39, 103 • 802 001 / 802 002 € 9.80

56 802 414 • 90, 62, 34, 35 • 802 001 / 802 002 € 9.80

57 802 415 • 41, 92, 43, 44 • 802 001 / 802 002 € 9.80

58 802 420 • 56, 55, 56, 55 • • 802 001 / 802 002 € 9.80

59 802 501 •

5 bandas

38, 37, 37, 38, 41 •

€ 2.20 € 20.10

802 001 / 802 002 € 9.80

60 802 502 • 53, 41, 36, 36, 41 • 802 001 / 802 002 € 9.80

61 802 503 • 35, 35, 35, 43, 54 • 802 001 / 802 002 € 9.80

62 802 504 • 52, 40, 41, 31, 41 • 802 001 / 802 002 € 9.80

63 802 505 • 46, 37, 38, 38, 41 • 802 001 / 802 002 € 9.80

64 802 506 • 35, 31, 31, 36, 69 • 802 001 / 802 002 € 9.80

65 802 507 • 30, 30, 52, 35, 51 • 802 001 / 802 002 € 9.80

66 802 508 • 46, 45, 36, 36, 34 • 802 001 / 802 002 € 9.80

67 802 509 • 44, 35, 44, 36, 51 • 802 001 / 802 002 € 9.80

68 802 510 • 44, 34, 55, 41, 37 • 802 001 / 802 002 € 9.80

69 802 511 • 26, 54, 45, 43, 44 • 802 001 / 802 002 € 9.80

70 802 512 • 38, 43, 43, 43, 44 • 802 001 / 802 002 € 9.80

71 802 513 • 81, 30, 36, 29, 36 • 802 001 / 802 002 € 9.80

72 802 514 • 30, 38, 38, 38, 70 • 802 001 / 802 002 € 9.80

73 802 601 •

6 bandas

31, 31, 31, 37, 31, 34 • 802 001 / 802 002 € 9.80

74 802 602 • 31, 31, 31, 31, 31, 45 • 802 001 / 802 002 € 9.80

75 802 603 • 33, 33, 42, 33, 33, 33 • 802 001 / 802 002 € 9.80

76 802 604 • 36, 31, 31, 31, 31, 45 • 802 001 / 802 002 € 9.80

77 802 605 • 28, 28, 28, 28, 44, 48 • 802 001 / 802 002 € 9.80

78 802 606 • 33, 35, 35, 35, 35, 33 • 802 001 / 802 002 € 9.80

79 802 700 • 7 bandas 28, 28, 28, 28, 28, 28, 30 • 802 001 / 802 002 € 9.80

80 802 800 • 8 bandas 24, 24, 24, 24, 24, 24, 24, 25 • 802 001 / 802 002 € 9.80

81 802 119 • Bandas para 
sellos de 

bobina

2 bandas verticales 238 •

€ 2.20 € 20.10

802 001 / 802 002 € 9.80

82 802 121 • 3 bandas verticales 280 • • 802 017 / 802 018 € 12.10

83 802 122 • 3 bandas verticales 305 •

Filatelia  .  Hojas LINDNER T-Blanko
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1 2 3 4 5 6* 7

8 11 12* 13109

15 18 19* 201716

14

Lindner Hojas Blanco PERMAPHIL®

Rotular, imprimir, dibujar, pegar, ser cortadas, las hojas Blanco ofrecen  
numerosas posibilidades para montar una colección de forma individual. 
Se puede elegir entre diferentes acabados de cartulina, libres de fibras de 
madera, casi todas de PERMAPHIL®, una cartulina natural, libre de ácidos, 

con pegamento neutral, que es completamente resistente al paso del  
tiempo. Para trabajar con el PC, bien sea impresora láser o de tinta, así 
como para anotaciones con máquina de escribir, la elección son las hojas 
Blanco en formato DIN A4.�
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Configuración / Imprimo Tamaño
Densidad del 

papel

Precio

Pa
qu
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e 

de
 1

0
1 802 • • Marco negro

en formato 174 x 
215 mm

200 g/qm
€ 5.80

2 802 a • • Marco gris oscuro, Marco negro

€ 6.10
3 802 b • • Marco marrón

160 g/qm4 802 c • • Marco marrón, Finísima cuadrícula marrón

5 802 d • • Marco blanco

6 802 i* • • Marco gris oscuro 200 g/qm
7 802 o • • sin impresión € 5.10
8 804 • • Marco negro

en formato DIN 
A4 (210 x 297 

mm)

170 g/qm
€ 4.60

9 804 a • • Marco gris oscuro, Marco negro

€ 5.1010 804 b • • Marco marrón
160 g/qm11 804 c • • Marco marrón, Finísima cuadrícula marrón

12 804 i* • • Marco gris oscuro
170 g/qm13 804 o • • sin impresión € 4.10

14 802 h • • Marco gris oscuro, Marco negro en formato LINDNER 272 x 296 mm € 4.60

15 805 • • Marco negro

en formato DIN 
A4 (210 x 297 

mm)

170 g/qm
€ 4.60

16 805 a • • Marco gris oscuro, Marco negro

€ 5.1017 805 b • • Marco marrón
160 g/qm18 805 c • • Marco marrón, Finísima cuadrícula marrón

19 805 i* • • Marco gris oscuro
170 g/qm20 805 o • • sin impresión € 4.10

Encuentran tapas de anillas apropriadas para el surtido de hojas Blanco en las páginas 56 - 57.

* Papel natural sin celulosa, que ha sido confeccionado sin la utilización de cloro para el blanqueado.

Filatelia  .  Hojas Blanco PERMAPHIL®
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32
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Filatelia  .  Accesorios diseñar hojas 

Accesorios diseñar hojas
Fundas protectoras
Fabricadas en láminas transparentes y rígidas de PVC, libre de plastifican-
tes, soldadas en plan-paralelo para introducir hojas Blanco 
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880 • Funda para hoja LINDNER  
(272 x 296 mm) € 1.40 - -

8804 •
Funda para hoja LINDNER  
oficio Ref. No. 804-804 o 
(DIN A 4, 210 x 297 mm)

€ 1.30 - -

8805/1 •
para introducir hojas Blanco 
Ref. No. 805-805 o y formatos 
DIN A4 210 x 297 mm.

- € 11.50 -

8805* • - - € 23.60

8805-18/1 • - € 11.50 -

8844 •
para 2 x 4 tarjetas, fotos, etc. en 
un formato de  
105 x 150 mm. 100 my

- € 11.50 -

charnelas
sobre de 1000 unidades pre-dobladas y 
con goma libre de ácidos.

Sobre de 1000 unidades
 7040	�  € 2.50 

Paquete de 50 sobres de 1000 unidades
 7041	�  € 91.90

Flechas indicadoras
para señalar, autoadhesivas y de color rojo.

 802 020 Flechas indicadoras (paquetes de 100)� € 6.90

LINDNER Surtido de bandas:  
Calidad superior
Tiras compuestas al 100 % de poliestirol con fondo negro o  
transparente. Son conocidas por coleccionistas en todo el mundo por 
su excelente calidad. Para pegar los filoestuches, basta con humedecer 
su parte posterior.En los paquetes de 200 g, 500 g y 1000 g se incluyen 
filoestuches para bloques.

negro transparente Precio

    50 g S 1 0050 W 1 0050 € 5.70

  100 g S 1 0100 W 1 0100 € 9.80

  200 g S 1 0200 W 1 0200 € 17.80

  500 g S 1 0500 W 1 0500 € 43.10

1000 g S 1 1000 W 1 1000 € 79.90

Esquinas autoadhesivas
Para diseñar un álbum para fotos perfecto! Les ofrecemos nuestros  
ayudantes pequeños para colocar sus fotos de forma perfecta y segura.

 802 019 250 unidades, autoadhesivas (1) € 8.10
 802 029 600 unidades, autoadhesivas (2) € 12.10
 802 039 100 unidades, autoadhesivas. (3) € 15.50

 802 049** 2 x 400 unidades de pegado extra-fuerte. € 6.30

**Hasta fin de existencias

LINDNER Guillotina para papel
La guillotina con cuchilla circular es el accesorio ideal para el filatelista, 
el aficionado a la fotografía o para el coleccionismo en general. Los  
diferentes dispositivos de que dispone, garantizan un trabajo perfecto: 
Una regla flexible para presionar el material en el punto de corte,  
divisiones en cm de la regla transparente para presionar, dos reglas de 
ángulos en cm para los formatos DIN y estándar para fotos sobre la 
base.�
Largo de corte: 320 mm - Alto de corte: 0,5 mm - Tamaño de la mesa: 
320 x 150 mm.

 801	 LINDNER Guillotina para papel� € 56.90
 801 M	 Repuesto de cuchilla circular� € 18.90

Guillotinas

Cortadoras
Quien desee cortar tiras y estuches para sellos de todos los tamaños, 
encuentra aquí las cortadoras ideales. Éstas se manejan sencillamente 
y son además, muy seguras. Las cuchillas se componen de un acero 
especial inoxidable y al utilizarse, se afilan automáticamente.

 7001	
Cortadora pequeña, para piezas de hasta 100 mm de ancho  � € 22.90

 7004	
Cortadora grande, para piezas de hasta 170 mm de ancho  � € 39.70

Todos precios sin contenido/decoración.

*El grosor de la lámina es mayor
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Surtido de bandas

Se puede pedir un folleto separato de Hawid.Todos precios sin contenido/decoración.

Bolsillos � * con soldadura doble

Tamaño sellos  
Ancho x Alto negro transp. negro*

Color embalaje/
Precio

Bolsillos � 50 cortes/paquete
20 x 24 mm HA 6013 HA 7013 HA 20024

€ 2.55

20 x 26 mm HA 6023 HA 7023 HA 20026
21 x 24 mm HA 6014 HA 7014 ----------
21,5 x 26 mm HA 6024 HA 7024 ----------
21,5 x 30 mm HA 6043 HA 7043 ----------
22 x 26 mm HA 6021 HA 7021 ----------
23 x 26 mm HA 6022 HA 7022 ----------
23 x 27,5 mm HA 6032 HA 7032 ----------
24 x 20 mm HA 6004 HA 7004 ----------
24 x 21 mm HA 6007 HA 7007 ----------
24 x 29 mm HA 6037 HA 7037 ----------
24 x 40 mm HA 6056 HA 7056 ----------
25 x 30 mm HA 6040 HA 7040 ----------
25 x 36 mm HA 6085 HA 7085 ----------
26 x 20 mm HA 6005 HA 7005 ----------
26 x 21,5 mm HA 6010 HA 7010 ----------
26 x 31 mm HA 6047 HA 7047 ----------
26 x 36 mm HA 6051 HA 7051 ----------
26 x 40 mm HA 6057 HA 7057 HA 26040
26 x 41 mm HA 6061 HA 7061 ----------
26 x 43 mm HA 6064 HA 7064 ----------
27,5 x 33 mm HA 6050 HA 7050 ----------
28 x 34 mm HA 6049 HA 7049 ----------
28 x 39 mm HA 6052 HA 7052 ----------
29 x 24 mm HA 6015 HA 7015 ----------
29 x 36 mm HA 6058 HA 7058 ----------
30 x 36 mm HA 6059 HA 7059 ----------
30 x 39 mm HA 6053 HA 7053 ----------
31 x 24 mm HA 6016 HA 7016 ----------
31 x 26 mm HA 6025 HA 7025 ----------
33 x 27,5 mm HA 6033 HA 7033 ----------
34 x 28 mm HA 6036 HA 7036 ----------
36 x 25 mm HA 6084 HA 7084 ----------
36 x 26 mm HA 6026 HA 7026 ----------
36 x 29 mm HA 6038 HA 7038 ----------
36 x 30 mm HA 6041 HA 7041 ----------
36 x 36 mm HA 6054 HA 7054 ----------
39 x 28 mm HA 6035 HA 7035 ----------
39 x 30 mm HA 6042 HA 7042 ----------
40 x 24 mm HA 6020 HA 7020 ----------
40 x 26 mm HA 6027 HA 7027 HA 40026
41 x 24 mm HA6017 HA 7017 ----------
41 x 26 mm HA 6028 HA 7028 ----------
43 x 26 mm HA 6029 HA 7029 ----------
44 x 26 mm HA 64426 HA 74426 ----------
30 x 41 mm HA 6113 HA 7113 HA 30041

€ 4.00

32 x 53 mm HA 6120 HA 7120 HA 32053
33 x 55 mm HA 6124 HA 7124 ----------
35 x 35 mm HA 6109 HA 7109 ----------
40 x 33 mm HA 6108 HA 7108 ----------
41 x 30 mm HA 6101 HA 7101 HA 41030
41 x 41 mm HA 6116 HA 7116 ----------
41 x 53 mm HA 6121 HA 7121 HA 41053
46 x 27,5 mm HA 6100 HA 7100 ----------
53 x 32 mm HA 6104 HA 7104 HA 53032
53 x 41 mm HA 6115 HA 7115 HA 53041
55 x 33 mm HA 6105 HA 7105 ----------

Bolsillos hawid® bloques de cuatro (CH)� *con soldadura doble

Ancho x Alto negro transp. negro*
Color embalaje/ 

15 Bandas/paquete
42 x 48 mm HA 8014 HA 9014 ----------

€ 2.55

48 x 42mm HA 8007 HA 9007 ----------
48 x 58 mm HA 8037 HA 9037 ----------
52 x 72 mm HA 8051 HA 9051 ----------
56 x 68 mm HA 8049 HA 9049 ----------
58 x 48 mm HA 8015 HA 9015 ----------
60 x 78 mm HA 8053 HA 9053 ----------
68 x 56 mm HA 8036 HA 9036 ----------
72 x 52 mm HA 8026 HA 9026 ----------
72 x 72 mm HA 8054 HA 9054 ----------
82 x 48 mm HA 8017 HA 9017 ----------
82 x 52 mm HA 8028 HA 9028 ----------

Bandas

Tamaño sellos  
Ancho x Alto negro transp. gris

Color embalaje/
Precio

Bandas � 25 Bandas/paquete
210 x 21 mm HA 1021 HA 2021 HA 5021

€ 6.60

210 x 24 mm HA 1024 HA 2024 HA 5024
210 x 25 mm HA 1025 HA 2025 ----------
210 x 26 mm HA 1026 HA 2026 HA 5026
210 x 27,5 mm HA 1027 HA 2027 HA 5027
210 x 29 mm HA 1029 HA 2029 HA 5029
210 x 30 mm HA 1030 HA 2030 HA 5030
210 x 31 mm HA 1031 HA 2031 HA 5031
210 x 32 mm HA 1032 HA 2032 ----------
210 x 33 mm HA 1033 HA 2033 HA 5033
210 x 34 mm HA 1034 HA 2034 ----------
210 x 35 mm HA 1035 HA 2035 HA 5035

€ 8.30

210 x 36 mm HA 1036 HA 2036 HA 5036
210 x 39 mm HA 1039 HA 2039 HA 5039
210 x 40 mm HA 1040 HA 2040 HA 5040
210 x 41 mm HA 1041 HA 2041 HA 5041
210 x 43 mm HA 1043 HA 2043 HA 5043
210 x 44 mm HA 1044 HA 2044 ----------
210 x 48 mm HA 1048 HA 2048 HA 5048
210 x 49 mm HA 1049 HA 2049 HA 5049
210 x 52 mm HA 1052 HA 2052 HA 5052
210 x 53 mm HA 1053 HA 2053 ----------
210 x 55 mm HA 1055 HA 2055 HA 5055
Bandas con soldadura doble 10 bandas/paquete
210 x 58 mm HA 1058 HA 2058 ----------

€ 6.60

210 x 60 mm HA 1060 HA 2060 ----------
210 x 64 mm HA 1064 HA 2064 ----------
210 x 66 mm HA 1066 HA 2066 HA 5066
210 x 68 mm HA 1068 HA 2068 ----------
210 x 70 mm HA 1070 HA 2070 HA 5070
210 x 72 mm HA 1072 HA 2072 ----------
210 x 75 mm HA 1075 HA 2075 ----------
210 x 78 mm HA 1078 HA 2078 ---------- 
210 x 82 mm HA 1082 HA 2082 ----------
210 x 86 mm HA 1086 HA 2086 HA 5086

Bandas mezcladas
Embalaje: 50 g HA 199 HA 299 ----------

blanco
€ 5.60

Embalaje: 200 g HA 195 HA 295 ---------- € 
20.60

Bandas para sellos de bobina, Sistema hawid Schaufix
255 x 22 mm HA 1320 HA 2320 25 bandas/paquete € 7.00
385 x 22 mm HA 1321 HA 2321 20 bandas/paq.
Set principiantes: 

HA 1002 HA 2002 13 bandas en 5 tamaños € 4.00

hawid Schaufix

Ancho x Alto negro transp.
Color embalaje/

Precio
� 22 Bandas/paquete
210 x 21 mm HA 4021 HA 3021

€ 5.90

210 x 22 mm HA 4022 HA 3022
210 x 24 mm HA 4024 HA 3024
210 x 25 mm HA 4025 HA 3025
210 x 26 mm HA 4026 HA 3026
210 x 27 mm HA 4027 HA 3027
210 x 29 mm HA 4029 HA 3029
210 x 30 mm HA 4030 HA 3030
210 x 31 mm HA 4031 HA 3031
210 x 32 mm HA 4032 HA 3032
210 x 33 mm HA 4033 HA 3033
210 x 34 mm HA 4034 HA 3034

15 Bandas/paq.
210 x 35 mm HA 4035 HA 3035

€ 5.90

210 x 36 mm HA 4036 HA 3036
210 x 39 mm HA 4039 HA 3039
210 x 40 mm HA 4040 HA 3040
210 x 41 mm HA 4041 HA 3041
210 x 42 mm HA 4042 HA 3042
210 x 43 mm HA 4043 HA 3043
210 x 44 mm HA 4044 HA 3044
210 x 45 mm HA 4045 HA 3045
210 x 48 mm HA 4048 HA 3048
210 x 49 mm HA 4049 HA 3049
210 x 52 mm HA 4052 HA 3052
210 x 53 mm HA 4053 HA 3053
210 x 55 mm HA 4055 HA 3055
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Se puede pedir un folleto separato de Hawid.Todos precios sin contenido/decoración.

Bloques para pliegos de 10, Sistema hawid Schaufix

Ancho x Alto
Tamaño sellos   
Ancho x Alto negro transp. Embalaje Precio

115 x 164 mm 46 x 27,5 mm HA 1237 HA 2237 10 bandas

€ 6.90

129 x 90 mm 21,5 x 30,5 mm HA 1239 HA 2239 10 bandas
138 x 82 mm 23 x 27,5 mm HA 1231 HA 2231 15 Bandas
153 x 68 mm 21,5 x 26 mm HA 1230 HA 2230 15 Bandas
156 x 111 mm 43 x 26 mm HA 1234 HA 2234 10 bandas
156 x 116 mm 43 x 26 mm HA 1235 HA 2235 10 bandas
165 x 99 mm 27,5 x 33 mm HA 1232 HA 2232 10 bandas
196 x 138 mm 33 x 55 mm HA 1236 HA 2236 7 Bandas
198 x 83 mm 33 x 27,5 mm HA 1233 HA 2233 10 bandas
210 x 105 mm 35 x 35 mm HA 1238 HA 2238 8 bandas

Tiras hawid®

Ancho x Alto negro Precio

Bandas con soldadura doble  
10 bandas/paquete
235 x 61 mm HA23561 € 5.50
235 x 63 mm HA23563 € 5.60
235 x 66 mm HA23566 € 5.90
235 x 69 mm HA23569 € 6.10
235 x 72 mm HA23572 € 6.30
235 x 76 mm HA23576 € 6.70
235 x 78 mm HA23578 € 6.90
235 x 82 mm HA23582 € 7.20
235 x 85 mm HA23585 € 7.40
235 x 87 mm HA23587 € 7.50
235 x 90 mm HA23590 € 7.70
235 x 93 mm HA23593 € 8.00
235 x 95 mm HA23595 € 8.20
235 x 100 mm HA235100 € 8.60
235 x 104 mm HA235104 € 8.80
235 x 106 mm HA235106 € 9.00
235 x 110 mm HA235110 € 9.30
235 x 114 mm HA235114 € 9.60
235 x 117 mm HA235117 € 9.90
235 x 120 mm HA235120 € 10.10
235 x 123 mm HA235123 € 10.30
235 x 126 mm HA235126 € 10.60
235 x 130 mm HA235130 € 10.90
235 x 135 mm HA235135 € 11.30
235 x 141 mm HA235141 € 11.80
235 x 145 mm HA235145 € 12.10
235 x 150 mm HA235150 € 12.30
235 x 179 mm HA235179 € 14.60

Fichas hawid® A5 (210 x 148 mm)

Bandas Color Embalaje Precio

con 1 banda

negro

HA50103 Paq. de 30 € 15.20
HA501000 Sin embalaje a 100. € 42.90

con 2 bandas
HA50203 Paq. de 30 € 15.20
HA502000 Sin embalaje a 100. € 42.90

con 3 bandas
HA50303 Paq. de 30 € 15.20
HA503000 Sin embalaje a 100. € 42.90

con 4 bandas
HA50403 Paq. de 30 € 15.20
HA504000 Sin embalaje a 100. € 42.90

con 5 bandas
HA50503 Paq. de 30 € 15.20
HA505000 Sin embalaje a 100. € 42.90

con 4 bandas
blanco

HA51003 Paq. de 30 € 15.20
HA510000 Sin embalaje a 100. € 42.90

con 5 bandas
HA51103 Paq. de 30 € 15.20
HA511000 Sin embalaje a 100. € 42.90

HAWID Fundas transparentes A5
Precio

210 x 148 mm - Paq. de 30 HA 51203 € 13.60
210 x 148 mm - Sin embalaje a 100. HA 512000 € 38.30

HAWID Fichas de selección� 1) con fondo de folia

Bandas Ancho x Alto Embalaje Precio
negro

A6 1) con 3 bandas 148 x 105 mm HA 530000 Sin embalaje a 100. € 17.00
1) con 2 bandas 148 x 85 mm HA 550000 Sin embalaje a 100. € 13.70
1) con 1 banda 120 x 70 mm HAS 1200701 Sin embalaje a 100. € 11.40
1) con 2 bandas 120 x 70 mm HAS 1200702 Sin embalaje a 100. € 11.40

C6 1) con 4 bandas 158 x 113 mm HA 539000 Sin embalaje a 100. € 17.40
C6 1) con 3 bandas 158 x 113 mm HA 540000 Sin embalaje a 100. € 17.40
C6 con 3 bandas 158 x 113 mm HA 541000 Sin embalaje a 100. € 13.70

A5 1) con 5 bandas

210 x 148 mm

HA 570000 Sin embalaje a 100. € 29.80
A5 con 5 bandas HA 571000 Sin embalaje a 100. € 24.00
A5 con 3 bandas HA 569000 Sin embalaje a 100. € 24.00
A5 con 4 bandas HA 572000 Sin embalaje a 100. € 24.00

A5 1) con 3 bandas HA 573000 Sin embalaje a 100. € 29.80
A5 1) con 4 bandas HA 574000 Sin embalaje a 100. € 29.80

blanco
C6 1) con 3 bandas 158 x 113 mm HA 545000 Sin embalaje a 100. € 17.40
C6 1) con 4 bandas 158 x 113 mm HA 546000 Sin embalaje a 100. € 17.40

1) con 1 banda 120 x 70 mm HAW 1200701 Sin embalaje a 100. € 11.40
1) con 2 bandas 120 x 70 mm HAW 1200702 Sin embalaje a 100. € 11.40

Medidas bloques

Ancho x Alto negro transp. gris Embalaje Precio
Surtido de bandas de bloque: 9 piezas� Color embalaje: blanco
130 x 85, 148 x 
105, 160 x 120, 
210 x 170 mm

HA 1205 HA 2205 HA 5205
Surtido de bandas 

de bloque: 9 
piezas

€ 6.90

Bandas con soldadura doble� Color embalaje: blanco
87 x 82 mm HA 1087082 ---------- ---------- 10 bandas € 3.80
102 x 78 mm HA 1102078 ---------- ---------- 10 bandas € 3.80
108 x 183 mm HA 1108183 ---------- ---------- 10 bandas € 8.20
130 x 85 mm HA 1201 HA 2201 HA 5201 10 bandas € 3.80
135 x 143 mm HA 1135143 HA 2135143 ---------- 10 bandas € 8.20
143 x 210 mm HA 1143210 HA 2143210 ---------- 8 banda € 9.50
148 x 105 mm HA 1202 HA 2202 HA 5202 10 bandas

€ 6.90

148 x 210 mm HA 1206 HA 2206 ---------- 6 piezas ETB
160 x 110 mm HA 1160110 ---------- ---------- 10 bandas
160 x 120 mm HA 1203 HA 2203 HA 5203 10 bandas
200 x 87 mm HA 1200087 ---------- ---------- 10 bandas
210 x 170 mm HA 1204 HA 2204 HA 5204 5 bandas
238 x 58 mm HA 1238058 HA 2238058 ---------- 10 bandas
240 x 72 mm HA 1240072 HA 2240072 ---------- 10 bandas
245 x 185 mm HA 1245185 HA 2245185 ---------- 6 bandas € 9.70
Sistema hawid Schaufix
80 x 110 mm HA 1208 HA 2208 ---------- 7 Bandas

€ 6.90

120 x 150 mm HA 1209 HA 2209 ---------- 5 bandas
162 x 115 mm HA 1211 HA 2211 ---------- 10 FDC
165 x 95 mm HA 1210 HA 2210 ---------- 10 FDC
197 x 197 mm HA 1216 HA 2216 ---------- 5 mini-pliego ONU
230 x 162 mm HA 1217 HA 2217 ---------- 5 mini-pliego  

Derechos Humanos
237 x 154 mm HA 1215 HA 2215 ---------- 5 mini-pliego D
A4 Bloque grande, con soldadura doble
297 x 210 mm HA 1318 HA 2318 HA 5318 5 bandas/paq. € 10.50
SL-Surtido 265 mm de largo Sistema d Color embalaje: blanco
265 x 80 mm HA 12080 HA 22080 ---------- 10 bandas

€ 8.70

265 x 85 mm HA 12085 HA 22085 ---------- 10 bandas
265 x 90 mm HA 12090 HA 22090 ---------- 10 bandas
265 x 95 mm HA 12095 HA 22095 ---------- 10 bandas
265 x 100 mm HA 12100 HA 22100 ---------- 10 bandas
265 x 105 mm HA 12105 HA 22105 ---------- 8 bandas
265 x 110 mm HA 12110 HA 22110 ---------- 8 bandas
265 x 115 mm HA 12115 HA 22115 ---------- 8 bandas
265 x 120 mm HA 12120 HA 22120 ---------- 8 bandas
265 x 125 mm HA 12125 HA 22125 ---------- 8 bandas
265 x 130 mm HA 12130 HA 22130 ---------- 7 Bandas
265 x 135 mm HA 12135 HA 22135 ---------- 7 Bandas
265 x 140 mm HA 12140 HA 22140 ---------- 7 Bandas
265 x 145 mm HA 12145 HA 22145 ---------- 7 Bandas
265 x 150 mm HA 12150 HA 22150 ---------- 7 Bandas
265 x 155 mm HA 12155 HA 22155 ---------- 6 Bandas
265 x 160 mm HA 12160 HA 22160 ---------- 6 Bandas

Cortadoras

hawid® Cortadora, para piezas de hasta 
160 mm de ancho 
HA 604� € 54.50
hawid® Cortadora , para piezas de hasta 
93 mm de ancho
HA 605� € 27.50

Estuche hawid®

Estuche marrón de material sintetico para 
archivar aprox. 100 tarjetas C6 / A6.
HA 560�  € 10.90

Accesorios

hawid® especial adhesivo 
HA 603�  € 1.70
adhesivo en barra hawid®

HA 622� € 4.60

Composición anual 
negro transp.

Precio

Composición Hawid anual  2010 HA JZ 201002 HA JZ 201001
€ 5.60Composición Hawid anual  2009 HA JZ 200902 HA JZ 200901
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Hojas clasificadoras OMNIA

Las hojas clasificadoras OMNIA (tamaño 272 x 296 mm) se pueden  
obtener en blanco o negro y son compatibles con las tapas LINDNER 1120, 
1121, 1102 Y y 1104 y con la tapa anillas ECO. Las hojas clasificadoras  

OMNIA (tamaño 272 x 296 mm) se pueden obtener en blanco o negro y 
son compatibles con las tapas LINDNER 1120, 1121, 1102 Y, 1104  y 1100.

 01 -  0161 
Anchura interior máxima: 245 mm

Hojas clasificadoras OMNIA

OMNIA 
-negro

OMNIA 
-blanco

 
OMNIA-
transpa-

rente Divisiones Alto máximo Adecuado para

Precio

po
r 

pi
ez

a

po
r p

aq
. d

e 
10

1 01 09 1 bandas 293 mm cartas, carnets

€ 2.90 € 22.50

2 02 010 2 bandas 140 mm cartas, carnets

3 03 011 3 bandas 91 mm Sellos, carnets

4 04 012 4 bandas 67 mm Sellos, carnets

5 05 013 5 bandas 52 mm Sellos, carnets

6 06 014 6 bandas 43 mm Sellos

7 07 015 7 bandas 34 mm Sellos

8 08 016 8 bandas 30 mm Sellos

9 081 0161 4 bandas 3 x 43 und 1 x 141 mm Sellos, cartas, carnets

10 054 055 056 25 bolsillos 46 x 55 mm 25 carnets, 25 Kaffeerahmdeckeli

11 040 030 8 bolsillos 120 x 66 mm 16 fichas

12 021
4  bolsillos verticales 
y 6 bolsillos 
horizontales

95 x 143 mm 10 tarjetas postales viejas

Hojas para pliegos 
de PVC rígido (sin plastificantes) para dos pliegos de tamaño 25,4 x 30 cm. La hoja tiene una bolsa por cada cara y sólo se suministra en negro.

13 020 Bolsillos de doble 
cara 254 x 300 mm 2 pliegos € 2.90 € 22.50 

Tarjetas clasificadoras, formato 11,5 x 6,6 cm acoplables a estas hojas Ref. No. 030 y Ref. No. 040. Paquete de 100 unidades.

14 031 041 1 bandas
€ 17.80

15 032 042 2 bandas

Hojas de protección
para intercalar, fabricadas en plastothen, especialmente para nuestras hojas ”Omnia”.

 800 Paquete de 20                             € 5.50

Hojas de PVC rígido 
sin plastificantes ni 
ácidos

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Omnia
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Hojas transparentes

¡Alternativas y posibilidades para elegir!
Ofrecer al coleccionista una amplia selección, el mayor número de posibilidades y alternativas –  
¡Ésta siempre ha sido la máxima y el reto para LINDNER!

Grande o pequeño, horizontal o vertical, tiras o carnets – los accesorios LINDNER ofrecen siempre solucio-
nes y numerosas alternativas. Nuestras hojas transparentes se componen de láminas de PVC rígido,  
transparente, libre de plastificantes y resistentes al deterioro ambiental. Al igual que las hojas OMNIA, las 
hojas transparentes y las hojas para pliegos son acoplables a las tapas 1120, 1121, 1102 Y, 1104 y 1100.

Tipo Divisiones Adecuado para Tamaño

Precio

po
r 

pi
ez

a

po
r p

aq
.  

de
 1

0

1 820
transparente, con hojas negras de 
separación

1 compartimento único Escritorios, 2 bienes 240 x 290 mm

€ 1.80 € 15.00 2 821 2 compartimentos Escritorios, 4 bienes 240 x 140 mm

3 822 3 compartimentos Escritorios, 6 bienes 240 x 90 mm

4 823

transparente, con hoja intercalada en 
negro

3 bandas horizontales Carnets, 3 pliegos 90 x 242 mm

€ 2.90 € 22.50 

5 824 4 bandas horizontales Carnets, 4 pliegos 65 x 242 mm

6 825 5 bandas horizontales Carnets, 5 pliegos 50 x 242 mm

7 725 5 bandas horizontales Mini-pliegos, 10 pliegos o tarjetas telefonicas 53 x 120 mm

8 726 5 bandas horizontales Carnets, 15 pliegos 50 x 78 mm

9 727 5 bandas horizontales Carnets, 10 pliegos 78 x 50 , 160 x 50 mm

10 828 8 bandas horizontales 8 Bandas de sellos bobina, 16 bandas 30 x 242 mm

11 836 6 bandas verticales 6 Bandas de sellos bobina, 6 bandas 38 x 290 mm

€ 4.00 € 34.00  12 838 8 bandas verticales 8 Bandas de sellos bobina, 16 bandas 28 x 290 mm

13 738 4 bandas verticales, con divisi-
on en la mitad. Bandas de sellos bobina, 8 bandas 28 x 140 mm

Hojas transparentes

14 826
transparente, con hoja intercalada en 
negro

2 compartimentos verticales y  
3 horizontales 5 (10) tarjetas postales viejas 95 x 143 mm

€ 2.90 € 22.50 
15 829 4 compartimentoscomparti-

mentos verticales 4 (8) tarjetas postales modernos 114 x 146 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Hojas transparentes / Hojas clasificadoras

Hojas clasificadoras
Hojas clasificadoras para sellos, hechos de cartulina negra en un tamaño de 265 x 290 mm con 
bandas transparentes, articulación de lino y perforación de 18. Las hojas tienen bandas  
transparentes en frente y al revés, además una hoja intercalada en el frente.

 1171 F - 18  Hojas clasificadoras con 6 bandas transparentes por paquete de 10 � € 15.00
 1172 F - 18  Hojas clasificadoras con 10 bandas transparentes por paquete de 10� € 15.00

�   



   
1124 - G 1104 - G 814 - G
1124 - S 1104 - S 814 - S
1124 - B 1104 - B 814 - B
1124 - H 1104 - H 814 - H
1124 - W 1104 - W 814 - W
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1121 - G
1121 - S
1121 - B
1121 - H
1121 - W

  
1120 - G 1120 A4 - G
1120 - H 1120 A4 - H
1120 - W 1120 A4 - W

Made in 
germany

Made in 
germany

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Tapa de anillas para hojas de formato LINDNER

Tapa de anillas para hojas del formato LINDNER
Probadas cientos de miles de veces y especialmente preferidas por los coleccionistas: Las tapas de anillas LINDNER convencen por calidad, acabados 
y manejo práctico. Todas las tapas se terminan cuidadosamente y garantizan un manejo cómodo a la hora de pasar, extraer o añadir páginas. Las  
cuáles se encuentran siempre en una posición completamente plana.

La superficie rugosa otorga da esta tapa su propio carácter. Acabada en 
lámina de plástico acolchado, posee las siguientes características:  
Mecánica de 18 anillas, hojas de portada y dispositivo levanta-hojas, así 
como una ventanilla en el lomo para indicar su contenido.
Estuche para tapa anillas 1104, soldado, en color adecuado con una  
particularidad: empuñadura para sacar la tapa anillas más facil

Formato tapas de anillas: 305 x 317 mm

Tapa Regular

Juego de tapa Exclusiv de cuero

Esta tapa de anillas es acolchada y está hecha a mano con el mejor cuero. 
Llama la atención debido a la extraordinaria calidad de sus materiales y por 
su magnífico acabado, con mecánica de 18 anillas. Estuche, de piel artifi-
cial, a juego con la tapa.

Formato tapas de anillas: 305 x 317 mm

Juego de tapa 
Exclusiv de 

cuero*

Precio

€ 135.50

Juego 
Regular

Precio Tapa de  
anillas vacio

Precio Estuche Precio

€ 53.50 € 35.60 € 21.90

€ 135.50

Accesorios para tapas anillas LINDNER como el estractor 
de álbumes o levanta-hojas encuentran en la página 66.

Juego de tapa Exclusiv

Una tapa exclusiva de altísima calidad, hecha a mano en excelente material de larga duración.  
El exterior se compone de un tejido sintético que imita al cuero. En su cara y lomo se aprecia un  
elegante adorno impreso en oro. Con mecánica de 18 anillas. Estuche, de piel artificial, a juego con 
la tapa.				  
Formato tapas de anillas: 305 x 317 mm

Juego de tapa Exclusiv DIN A4 (sin foto)

especiales para hojas Blanco en formato 
DIN A 4, Ref. No. 804 (véanse página 48).

Formato tapas de anillas: 245 x 317 mm  

Juego de tapa 
Exclusiv*

Precio Juego de tapa 
Exclusiv DIN A4

*

Precio

€ 85.50 € 85.50

€ 53.50 

€ 85.50

*Juego= Tapa de anillas vacio + Estuche

*Juego= Tapa de anillas vacio + Estuche

*Juego= Tapa de anillas vacio + estuche



   
1122 - G 1102 Y - G 810 BY - G
1122 - S 1102 Y - S 810 BY - S
1122 - B 1102 Y - B 810 BY - B
1122 - H 1102 Y - H 810 BY - H
1122 - W 1102 Y - W 810 BY - W
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Made in 
germany

Made in 
germany

 
1100 - G
1100 - S
1100 - B
1100 - H
1100 - W

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Tapa de anillas para hojas de formato LINDNER

Tapa de anillas Standard

Esta tapa es elegida por nuestros exigentes clientes una y otra vez. Tapa 
Standard terminada en lámina de PVC “Yorn”, acolchada, con mecánica de 
18 anillas, hojas de portada y dispositivo levanta-hojas, así como una  
ventanilla en el lomo para indicar su contenido.
Estuche, recubierto con piel sintética, en color aparejado.

Formato tapas de anillas: 305 x 317 mm

Tapa de anillas - "ECO"
La tapa anillas LINDNER probada se sirve en un diseño nuevo con  
mecanismo de 4 anillas que da cabida para hojas, fundas y todo que se 
puede guardar en una tapa de anillas. Gracias a la combinación de tapa y 
estuche, su colección se queda siempre protegida con un estado seguro 
en su estantería. La tapa consigue su carácter individual por su material 
sintético acolchado y arrugado. La tapa de anillas ECO está disponible en 
cinco colores diferentes.

Juego 
Standard

Precio Tapa de  
anillas vacio

Precio Estuche Precio

€ 54.60 € 41.40 € 17.30

Capacidad del Álbum-estuche LINDNER:

Aprox. 50 hojas LINDNER-T impresas
Aprox. 50 hojas LINDNER-T Blanko
Aprox. 45 hojas LINDNER-dT 
Aprox. 35 hojas OMNIA
Aprox. 60 hojas normales

Capacidad:

Aprox. 80 hojas LINDNER-T pre-impresas o hojas T-Blanko 
Aprox. 65 hojas LINDNER-dT pre-impresas 
Aprox. 60 hojas Omnia o fundas transparentes 
Aprox. 90 hojas LINDNER Blanco

€ 41.40

Tamaño: 315 x 320 x 65 mm

Volumen de entrega:
Mecanismo de 4 anillas, altura contenido 30 mm
Hoja portada de sintético transparente
Dos hojas portadas en color aparejado
Ventanillo en el lomo para etiquetar y marcar.

Precio

€ 56.90

*Juego= Tapa de anillas vacio + Estuche

€ 56.90



58

B R

B R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

S B R

S B R

S B R

2

3

1

4

LINDNER 
Clasificadores

Los coleccionistas aprecian y valoran, desde hace muchos años, estos elegantes y consagrados 
clasificadores. El estampado de tiras de oro en su tapa y lomo, así como el  guateado, otorga a esta 
edición de lujo un aspecto refinado.

Color de páginas: blanco;  Materiál bandas: Pergamino;  Intercalables: Pergamino

230 x 305 mm 64 10 ● ● ● 1175 - € 27.50

230 x 305 mm 64 10 ● ● ● 1176 - € 29.80

Color de páginas: negro;  Materiál bandas: folia;  Intercalables: Pergamino

230 x 305 mm 64 9 ● ● ● 1179 - € 32.80

3 Clasificadores LUXUS 

Color de páginas: negro;  Materiál bandas: folia;  Intercalables: doble, folia

230 x 305 mm 60 9 ● ● ● 1185 L € 39.00

4 Clasificador de cuero

Todos los clasificadores Standard, muestran un decorativo estampado dorado en la tapa.

Color de páginas: blanco;  Materiál bandas: Pergamino;  Intercalables: Pergamino
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230 x 305 mm 16 10 ● ● ● 1160 - € 7.50

230 x 305 mm 32 10 ● ● ● 1161 - € 12.90

230 x 305 mm 48 10 ● ● ● 1162 - € 20.10

230 x 305 mm 64 10 ● ● ● 1163 - € 24.70

230 x 305 mm 64 10 ● ● ● 1167 - € 25.90

120 x 160 mm 12 5 ● ● ● 1157 - € 3.40

165 x 220 mm 16 6 ● ● ● 1158 - € 6.80

165 x 220 mm 32 6 ● ● ● 1159 - € 9.10

Color de páginas: negro;  Materiál bandas: folia;  Intercalables: Pergamino

230 x 305 mm 32 9 ● ● ● 1168 - € 14.90

230 x 305 mm 48 9 ● ● ● 1169 - € 21.80

230 x 305 mm 64 9 ● ● ● 1170 - € 27.00

1 Clasificadores Standard

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  LINDNER Clasificadores

Con el logotipo y tiras de oro estampado en su superficie. Todos los clasificadores se plastifican 
por separado para su protección. Las hojas se componen de cartón negro con 9 bandas  
transparentes y dobles hojas separadoras pergamino.

Color de páginas: negro; Materiál bandas: folia; Intercalables: Pergamino

230 x 305 mm 16 9 ● ● ● 5701 - € 7.80

230 x 305 mm 32 9 ● ● ● 5702 - € 12.10

2 Clasificadores logotipo "LOTOS"

cuero 
genuino
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•	 Imprimo de tapa "sello ONE PENNY" y logo LINDNER
•	 Esquinas doradas
•	 Hojas negras en la mejor calidad de articulación de lino con 9 bandas de pergamino, hechos 

de folia sin plastificantes y folia de funda en la tapa y el anverso.

6 Clasificadores Royal

Coleccionistas se disfrutan de los clasificadores Nubuk Elegante, que impresionan tanto por la  
calidad de sus acabados, como presentan originalidad en su aspecto y la elección de material. 
“Una bocanada de lujo”: clasificadores con forro guateado de NUBUK-Fiore, con seis relieves en su 
lomo. Aqui encuentra cada “tesoro” de su colección, un sitio de auténtico lujo.

5 Clasificadores LUXUS NUBUK

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  LINDNER Clasificadores

9 Hojas clasificadoras
Hojas clasificadoras hechos de carton negro, con tiras de folia transparenta, articulación de lino y 
perforación para 6 anillas. Las hojas tienen tiras transparentes en ambas caras, tal como una hoja 
portada de folia transparente. Adecuado para el álbum de sellos 1170F.

 1171 F	 Hojas clasificadoras con 6 bandas transparentes � € 15.00 por paquete de 10
 1172 F	 Hojas clasificadoras con 10 bandas transparentes �€ 15.00 por paquete de 10

Color de páginas: blanco;  Materiál bandas: folia;  Intercalables: Folia
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230 x 305 mm 60 9 ● ● ● 1180 - € 33.90

Color de páginas: negro;  Materiál bandas: folia;  Intercalables doble, folia

230 x 305 mm 60 9 ● ● ● 1181 - € 37.40

Color de páginas: negro;  Materiál bandas: folia;  Intercalables: Folia

250 x 300 mm 24 9 ● ● ● 1150 - € 25.80

250 x 300 mm 40 9 ● ● ● 1151 - € 33.40

250 x 300 mm 60 9 ● ● ● 1152 - € 41.30

8 Álbum para sellos con mecanismo de tornillas  
	 "TIMBRES POSTE"
Color de páginas: negro;  Materiál bandas: folia;  Intercalables: Folia

280 x 310 mm 10 6 ● ● ● 1170F - € 30.00

7 Hojas clasificadoras para Las tapas de anillas LINDNER
Hojas clasificadoras para sellos, hechos de cartulina negra en un tamaño de 265 x 290 mm con 
bandas transparentes, articulación de lino y perforación de 18. Las hojas tienen bandas transpa-
rentes en frente y al revés, además una hoja intercalade en el frente.

 1171 F - 18	 Hojas clasificadoras con 6 bandas transparentes � € 15.00 por paquete de 10       
 1172 F - 18	 Hojas clasificadoras con 10 bandas transparentes �€ 15.00 por paquete de 10

Encuentran tapas de anillas apropriadas en la página 56-57.
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Multi collect – �  
el multitalento

Colección versatil con  
nuestro multi-talento. 

Este álbum merece su nombre porque el 
coleccionista encuentra aqui una gran  
selección de páginas con diversos versiones 
de bolsillos y la posibilidad de un uso 
polifacético.

Si son sellos, mini-pliegos, FDC, ETB, anuarios, 
carnets, tarjetas postales, banconotas, monedas 
o tarjetas de teléfono. Todo encuentra su sutio 
en nuestra sistema Multi-Collect. El mecanismo 
típico de 4 anillas de la tapa acolchada Multi 
Collect guarantiza un manejo facil, esta tapa  
impresiona con su gran capacidad. La ventanilla 
generosa ofrece bastante sitio para poder listar 
el contenido.

Material: folia sintética espumada acolchado y 
soldado
Tamaño: 245 x 270 x 70 mm

Juego Tapa 
anillas vocia + 

estuche

Precio Tapa de  
anillas vacio

Precio Estuche Precio

 € 32.80 € 21.30 € 15.50

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Multi collect

Hojas Multi Collect
Las hojas transparentes Multi Collect se colocan 
por un lado, por eso, el contenido se ve de frente 
y detras. Hojas de PVC duro, sin plastificantes o 
ácidos.

Las hojas negras Multi Collect se pueden colocar 
por ambos lado.

Las páginas en formato 202 x 252 mm caben en 
la tapa anillas Multi collect (No. Ref. 1300) o en la 
tapa anillas (No. Ref. 1400).

Hojas de PVC  
rígido sin  
plastificantes  
ni ácidos

Hojas de PVC  
rígido sin  

plastificantes  
ni ácidos

Capacidad: 

max. 80 Hojas Multi collect-negro
max. 90 Hojas Multi collect-transparente
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Todos precios sin contenido/decoración.        1) Las hojas tienen bandas en ambos lados.      2) perforacion para anillas de 4, universal      3) Hasta fin de existencias

Filatelia  .  Multi collect

Ref.

Hojas Multi Collect
Paquete 

de 10 
negro

Paquete 
de 10 

transpa-
rentenegro 1)

transpa-
rente

Cantidad 
 bolsillos / 
Bandas*

Alto máximo /  
Tamaño bolsillos

1 1405 completa, con una hoja negra intercalada tamaño 185 x 250 mm. - - - € 6.602 1404 partida, con dos hojas negras intercaladas tamaño 185 x 120 mm.
3 1311 1321 1 bandas 253 mm 

€ 8.00 € 6.10

4 1312 1322 2 bandas 122 mm
5 1313 1323 3 bandas 77 mm
6 1314 1324 4 bandas 56 mm
7 1315 1325 5 bandas 43 mm
8 1316 1326 6 bandas 36 mm
9 1330 1340 1 bandas 151 x 235 mm

10 1331 1341 3) para tarjetas postales 2 bandas 152 x 112 mm
11 1332 1342 2 bandas 168 x 112 mm
12 1317 1347 2 bandas verticales 91 mm
13 1318 1348 3 bandas verticales 58 mm
14 1319 ver esquema 3x 36 mm, 1x 121 mm
15 1353 1363 para tarjetas telefónicas 8 bandas ver esquema
16 1364 para 8 marquitos REBECK COIN L/para tarjetas telefónicas 8 bandas 93 x 56 mm

Otras hojas Multi Collect / por pieza por pieza
transparente

17 1359 para los anuarios de Alemania  desde 1995 y de la DDR, por unidad € 4.00
18 1360 para años completos por unidad/para dos series de monedas alemanas en estuche Eplalux. € 4.00
19 1408 para las emisiones anuales BDPh. € 2.90

Otras hojas Multi Collect / Paquete de 10 Paquete de 10
transparente

20 1362 para 2 series de monedas Euro alemanas 2002 flor de cuño, 10 unidades. € 6.10
21 1392 para guardar juegos de monedas del curso legal en blíster. Tamaño: 15 x 15 cm € 6.10

 Nuevas hojas multi collect Paquete de 5
transparente

22 MC12 2) 12 marquitos de monedas 50 x 50 mm / OCTOS € 3.20
23 MC15 para 15 monedas hasta 42 mm Ø € 5.50
24 MC24 para 24 monedas hasta 34 mm Ø (10 €) € 5.50
25 MC35 para 35 monedas hasta 27 mm Ø € 5.50
26 MC40 para 5 juegos de monedas completos con 8 monedas cada uno € 5.50
27 MC54 para 54 monedas hasta 20 mm Ø € 5.50

Hojas intercalables 
1385 Hojas para intercalar de Plastothen, libre de plastificantes (20 unidades) € 3.50
1386 Hojas de cartón negras para intercalar entre las páginas Multi-collect transparentes (10 unidades) € 2.50

Hojas Multi Collect
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Uniplate�  
Su multifuncionalidad y su precio ventajoso es un buen argumento para el 
sistema UNIPLATE. Concebido para el mercado de los Estados Unidos e 
introducido con éxito ahí, el sistema atrae a coleccionistas de aquí. Aquí el 
coleccionista encuentra un gran surtido de hojas de folia con bolsas y tiras 
diferentes, que ofrecen varias posibilidades. Si son sellos, carnets, FDC, 
ETB, marquitos, tarjetas postales o banconotas - con nuestro sistema  
UNIPLATE casi todo encuentra su sitio especial y seguro.

1 UNIPLATE Tapas estándar
Tapa UNIPLATE Standard, azul con mecanismo de 3 anillas, hecho de una  
lámino espumado con superficie lisa, no acolchado.

2 UNIPLATE Tapa de anillas LUXUS
Tapa de anillas LUXUS, burdeos compuesto de material acolchado, guate-
ado, rugoso, con mecánica de 3 anillas e impresión dorada en la portada. 

Ref.

Hojas UNIPLATE
Paquete 

de 5
negro

Paquete de 
5 

transparen-
te

negro
transpa-

rente Divisiones Alto máximo
1 071 091 1 bandas 258 mm

€ 4.00 € 3.80

2 072 092 2 bandas 128 mm
3 073 093 3 bandas   84 mm
4 074 094 4 bandas   63 mm
5 075 5 bandas   48 mm
6 076 6 bandas   39 mm
7 077 7 bandas   33 mm
8 078 8 bandas   26 mm
9 079 099 4 bolsillos 97 x 128 mm

Para formatos verticales ofrecemos: Ancho máximo

10 062 082 2 bandas 122 y  70 mm
€ 4.00 € 3.8011 063 083 3 bandas 61, 62 y 63 mm

12 065 085 5 bandas 38, 36 y 35 mm

1786
Hojas intercalables de cartón negro para  
hojas UNIPLATE transparentes, en paquetes 
de 5 unidades

€ 1.80 ---

Tapa de anil-
las vacio

Precio Juego Precio Estuche Precio

€ 14.40 € 24.70 € 15.50
€ 21.30 € 35.50 € 17.80

Hojas de PVC rígido sin plastificantes ni ácidos

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  UNIPLATE

Capacidad:
ca. 70 Hojas UNIPLATE-negro
ca. 80 Hojas UNIPLATE-transparente
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Hojas UNIPLATE
Hojas UNIPLATE fabricadas de PVC rígido libre de plastificantes y ácidos, 
con bandas soldadas. Hojas para las tapas de anillas UNIPLATE, números 
1700 – Standard y 1710 – LUXUS. Las hojas UNIPLATE también son  
compatibles con la tapa Ref. No. 1600. Formato externo de las hojas:  
215 x 280 mm.

Las hojas UNIPLATE negras poseen bandas a ambos lados. De PVC duro, 
sin plastificantes o ácidos.

Las variaciones de páginas UNIPLATE transparentes tienen bandas a  
un solo lado. Así pueden ver el anverso y reverso. De PVC duro, sin  
plastificantes o ácidos.

Formato: 295 x 270 x 65 mm
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1403 - H 1402 - H 1400 - H 1401 - H
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1103 E - H 1130 - H 1103 Y - H 810 CY - H
1103 E - W 1130 - W 1103 Y - W 810 CY - W
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Álbum S.P.D. REGULAR
En acabado de alta calidad, tapa de anillas acolchada hecha con material sintético  
espumada, con mecanismo de 4 anillas y ventanilla en el lomo para listar contenido. La 
superficie rugosa da carácter individual. Capacidad: aprox. 35 fundas. �  
Se sirve con 10 hojas transparentes de dos compartimientos. (No. Ref 1404)

Formato: 235 x 270 x 40 mm

Álbum S.P.D. CLASSIC
En acabado de alta calidad, tapa anillas acolchada, hecha con material sintético  
espumada con mecanismo de 13 anillas y ventanilla para listar contenido. Se sirve con 
20 fundas transparentes DIN A5 (No. Ref. 819) hechos de material de PVC duro sin  
plastificantes o ácidos.

Formato: 200 x 235 x 40 mm

Álbum LOTOS para hojas primer día
Álbum para hojas primer día con 50 fundas transparentes de PVC libre de plastificantes 
y ácidos. Álbum acolchado con estampado en oro del logotipo en la tapa. En el lomo de 
ésta, se hayan también estampados el logotipo y tiras doradas. Tamaño: 194 x 228 mm, 
mecánica de 4 anillas. Capacidad: aprox. 80 hojas primer día.

Formato: 194 x 228  x 50 mm

Tapa de anil-
las 

equipado

Precio Juego Tapa 
de anillas va-
cia + Estuche 

Precio Tapa de  
anillas vacia

Precio Estuche Precio

€ 24.70 € 29.90 € 19.90 € 14.40

 

Tapa de anil-
las equipada

Precio Estuche * Precio 

€ 22.40 € 14.40

Para colocar las hojas de primer día de Alemania Federal y Berlín en nuestras tapas de 18 anillas,  
recomendamos la hoja LINDNER-T, en blanco, 802 104.

Álbum Precio Estuche Precio

€ 12.40 € 10.90

1 Álbum para sobres de 
primer día »pequeño«
Álbum para 100 sobres de hasta 190 x 125 mm, 
tapa guateada.

2 Álbum para sobres de 
primer día »pequeño«
Álbum para 100 sobres de hasta 240 x 125 mm, 
tapa guateada.

Álbum Precio Estuche Precio

€ 21.50 € 13.20

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Álbumes para FDC

Tapa con 
hojas

Precio Juego equipa-
do +  estuche

Precio Tapa anillas 
vacia

Precio Estuche Precio

€ 29.90 € 39.70 € 19.90 € 13.20

* Hasta fin de existencias

Hojas suplementarias: paquete de 10 � € 6.60
 1404 partida, con dos hojas negras intercaladas tamaño 185 x 120 mm.�
 1405 completa, con una hoja negra intercalada tamaño 185 x 250 mm.

Hojas suplementarias: paquete de 10� € 5.80
 819 para hojas primer día o formato DIN A5.�

Hojas suplementarias: paquete de 50 � € 6.30
 5601 para hojas primer día o formato DIN A5.�
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Tapa de anillas STANDARD XL
Tapa anillas Standard hecho de material sintético espumado, con  
superficie lisa y con mecanismo de 4 anillas así como una ventanilla para 
detallar su contenido.

Formato: 390 x 345 x 60 mm
Mecanismo: 4 anillas, 80/80/80 mm

Juego Precio Tapa de  
anillas vacía

Precio Estuche Precio

€ 49.90 € 32.50 € 21.30

Para guardar tarjetas postales en tapas de 18 anillas, aconsejamos el uso de las hojas transparentes 826 y 829 igual que la hoja Omnia 021  
(véase página 54 y 55) Fundas protectoras para tarjetas postales véase página 67.

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Álbum para tarjetas postales XL

Tapa de anillas PUBLICA XL
Tapa anillas negra y acolchada, hecha de un material sintético y espumado 
con mecanismo de 4 anillas estándar para poder guardar y presentar sus 
bienes. La ventanilla generosa ofrece bastante sitio para poder detallar el 
contenido. Caben nuestras hojas para tarjetas postal XL.

Formato: 390 x 345 x 60 mm
Mecanismo: 4 anillas, 80/80/80 mm

Tapa de anil-
las vacía Precio

3560 € 33.90

Ref.
negro gris transpa-

rente
Hojas para tarjetas postales pieza Paquete 

de 10

1 3050 3010 3060 Horizontal, para 2x 6 tarjetas  
hasta 165 x 105 mm.

€ 2.30 € 17.50
2 3051 3011 3061 Vertical, para 2 x 6 arjetas hasta 

108 x 160 mm.

3 3052 3013 3062 Sin divisiones, med. int. 330 x 
330 mm.

4 --- 3012 --- Para 2 x 5 tarjetas (3 x horizontal 
y 2 x lateral) hasta 108 x 160 mm.

Hojas para tarjetas postales XL
Los modelos de páginas transparentes se colocan por una cara. Así pueden ver 
el anverso y reverso.

Los modelos de páginas negras y grises se colocan por ambas caras y ofrecen 
gran capacidad.

Formato: 355 x 335 mm

Álbumes para tarjetas postales XL
Tarjetas modernas o viejas, de formato horizontal o vertical tal como pliegos u hojas - aqui pueden  
guardar y presentar todo de un modo seguro y sinóptico.

Capacidad: 

max. 50 Hojas para tarjetas postales - negro
max. 50 Hojas para tarjetas postales - gris
max. 70 Hojas para tarjetas postales - transparente

NUEVO
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1103 K - G 1131 - G 1103 Y - G 810 CY - G
1103 K - S 1131 - S 1103 Y - S 810 CY - S
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1103 K - H 1131 - H 1103 Y - H 810 CY - H
1103 K - W 1131 - W 1103 Y - W 810 CY - W
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Álbum para tarjetas postales CLASSIC
Tapa anillas acolchada en acabado de alta calidad, hecho de material sintética y  
espumada, con mecanismo de 13 anillas y ventanilla para marcar contenido. Caben 
aprox. 140 tarjetas postales (aprox. 35 fundas). Se sirve con 20 fundas con 2  
departamentos, hechos de un PVC duro transparente, sin plastificantes o ácidos.

Formato: 235 x 200 x 40 mm

Álbum “tarjetas postales” LOTOS
Álbum para tarjetas postales con 50 fundas transparentes de PVC, libres de  
plastificantes y ácidos. Álbum acolchado con estampado en oro del logotipo en la tapa. 
En el lomo de ésta, se haya también estampados el logotipo y tiras doradas. Mecánica 
de 4 anillas, capacidad: aprox. 160 tarjetas postales.
Formato: 228 x 194 x 50 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Álbum para tarjetas postales

Hojas suplementarias: Paquete de 10� € 5.80
 811 partidas para tarjetas postales.

Hojas suplementarias: paquete de 50� € 16.70
 5801 partidas para tarjetas postales.

Álbum Multi Collect para tarjetas 
postales
Tapa de anillas Multi Collect incl. 30 hojas negras con una  
capacidad máxima de 120 tarjetas postales. Las hojas negras 
se colocan por ambas caras - Capacidad - Ventanilla generosa 
en el lomo para rotulación - Posibilidades varias de  
suplemento gracias a un surtido grande de hojas para  
monedas, sellos, notas de banco, etc.

Tapa de anil-
las equipado

Precio Estuche Precio

€ 38.50 € 15.50

Hojas suplementarias: Paquete de 10� € 8.00
 1312 Multi collect Hojas para tarjetas postales

Detalles e informaciones sobre otras posibilidades de usar  
nuestro sistema versátil Multi-Collect encuentran en la página 
60-61.

Tapa de anil-
las equipado

Precio Juego 
equipado

Precio Tapa de  
anillas vacío

Precio Estuche Precio

€ 29.90 € 39.70 € 19.90 € 13.20

Tapa de anil-
las equipado

Precio Estuche* Precio 

€ 27.00 € 14.40

* Hasta fin de existencias

Para guardar tarjetas postales en tapas de 18 anillas, aconsejamos use las hojas transparentes 826 y 829 igual que la  
hoja Omnia 021 (véase página 54 y 55). Fundas protectoras para tarjetas postales véase página 67.
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Filatelia  .  Otros

Sobres y bolsas pergamino
Ideal para la protección de sellos, bloques, mini pliegos, 
cartas, SPD, postales, tarjetas telefónicas, billetes, fotos, 
negativos etc. El papel pergamino es de pura celulosa,  
procedente de madera de abeto y 100 % reciclable. El  
pergamino es transparente, antiestático, libre de ácido 
sulfúrico y clorhídrico y no contiene plastificantes.

Tamaño En paquetes de 
500 unidades

700 45 x 60 + 20 mm solapa € 13.20

702 53 x 78 + 14 mm solapa € 13.90

703 63 x 93 + 14 mm solapa € 14.80

704 75 x 102 + 16 mm solapa € 16.40

705 75 x 117 + 16 mm solapa € 17.80

706 85 x 117 + 16 mm solapa € 18.30

707 85 x 132 + 16 mm solapa € 20.10

708 95 x 132 + 16 mm solapa € 20.50

709 105 x 150 + 20 mm solapa € 24.00

710 115 x 160 + 20 mm solapa € 27.60

712 130 x 180 + 20 mm solapa € 33.40

713 70 x 150 + 20 mm solapa € 33.70

714 125 x 230 + 20 mm solapa € 42.90

715 145 x 230 + 20 mm solapa € 45.20

716 170 x 230 + 20 mm solapa € 51.30

720 230 x 300 + 20 mm solapa € 89.90

Bolsillos poly
Bolsitas de plástico con cierre hermético a presión, de  
buena calidad, solapa de unos 20 mm.

Tamaño Paq. de 100

780 40 x 60 mm € 1.80

781 60 x 80 mm € 2.30

782 70 x 100 mm € 2.50

783 80 x 120 mm € 3.50

784 100 x 150 mm € 4.30

785 120 x 170 mm € 5.30

786 160 x 220 mm € 12.70

787 180 x 250 mm € 15.20

788 220 x 310 mm € 19.90

789 300 x 400 mm € 25.90

Escudos impresos so-
bre cartulina blanca

� € 2.20

975 Hoja de escudos en blanco y neg-
ro Alemania y Europa Occidental

975 a Hoja de escudos en blanco y neg-
ro Europa Oriental y Ultramar

Cuadernos secantes
A todo aquel que despega sellos, le gusta  
secarlos con el mismo cuidado. Con este fin 
están pensados los cuadernos de secado 
LINDNER.

1 Cuaderno de secado, tapas plastificadas, 
encuadernación de anillas de plástico, 10  
hojas de cartón secante con hojas intercala-
das de lámina de plastotén, para toda clase 
de gomas, en formato DIN A4..�  

 845 	�  € 13.60

2 Cuaderno de secado sencillo, DIN A4�
 846 � € 6.30

3 Cuaderno de secado sencillo, DIN A5�
 847 � € 5.20

Todos precios sin contenido/decoración.

Extractor de álbumes
Para coger la tapa del estuche fácilmente. 
Simplemente meter el extractor en la base de 
la tapa. 

 798�  € 0.90

Levanta-hojas, pareja
Evita que las hojas se doblen cuando se cierre 
la tapa. 

 799�  € 2.30

Regatinas de banderas
¡Para coleccionistas que quieran 
identificar sus álbumes de forma  
específica y elegante! Se pegan o se 
introducen en la ventanilla del lomo 
de todas las tapas LINDNER. �

por paq. de 6� € 3.50

Alemania Imperio
 628

RDA  
 634

Bulgaria  
 639

Estonia 
 645

Finlandia 
 667

Grecia 
 652

Guernsey 
 661

Italia 
 647

Lituania 
 659

Malta 
 672

Holanda 
 637

Polonia 
 673

San Marino
 649

Eslovaquia 
 676

República Checa 
 678

Naciones Unidas
 656

Naciones Unidas 
 632

Andorra 
 665

Dinamarca 
 641

Feroe 
 642

Gibraltar 
 651

Gran Bretaña 
 660

Islandia 
 668

Letonia 
 653

Luxemburgo 
 654

Mónaco 
 650

Austria 
 644

Rumanía 
 674

Suiza 
 646

España 
 638

Vaticano 
 648

Israel 
 675

USA  
 657

Alemania 
 630

Åland Islands  
 666

Bélgica  
 635

Europa 
 655

Francia  
 636

Groenlandia 
 643

Irlanda 
 664

Jersey 
 662

Liechtenstein 
 640

Man, Isla de
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 669

Portugal 
 671
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 670

Eslovenia 
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Canadá 
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 680
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Caja para fichas
La práctica caja para fichas LINDNER está compuesta de un robusto  
material sintético, en color negro y  tiene capacidad para aproximadamen-
te 60 fichas (771-776). Aquí se pueden guardar de forma segura  
numerosos sellos y objetos. Las fichas se pueden rotular individualmente 
para ayudar a montar mejor la colección.

 870	 Caja para fichas sin fichas� € 25.90

Fichas a juego
Tamaño 210 x 143 mm, compuestas de PVC rígido en color negro, con bandas 
soldadas transparentes y libres de plastificantes. En paquetes de 10 unidades.

Divisione Paquete de 
10

771 1 banda para objetos hasta 137 mm de altura 

€ 9.90

772 2 bandas para objetos hasta 67 mm de altura
773 3 bandas para sellos hasta 43 mm de altura
774 4 bandas para sellos hasta 30 mm de altura
775 5 bandas para sellos hasta 24 mm de altura
776 6 bandas para sellos hasta 19 mm de altura

Fundas protectoras Paq. de 30 Sin embala-
je a 100.

HA 51203 HAWID Fundas transparentes  
Ancho x Alto: 210 x 148 mm

€ 13.60 ---
HA 512000 --- € 38.30

Fichas clasificadoras
Tamaño 145 x 83 mm, compuestas de PVC rígido de 3 décimas, en color negro, con 
bandas soldadas de 1 décima, transparentes y libres de plastificantes. En paquetes de 
100 unidades.

Divisione Paq. de 100

751 1 banda para cartas hasta, 80 mm de alto
€ 19.90

752 2 bandas para sellos hasta, 38 mm de alto

Fundas protectoras Paq. de 100

758 Fundas protectoras Med. Int.: 149 x 86 mm € 15.50

Ficha con protector paquete de 100

Paq. de 100

869
Tamaño 158 x 110 mm, de cartón negro con tres bandas transpa-
rentes (sin plastificantes) y hoja protectora. Cartón de una cara 
negra (300 g/qm) con hoja portada de folia transparente.

€ 19.60

Adecuado para: Med. Int. Paq. de 100

876 Tira LINDNER K7E para Euros 64 x 169 mm € 11.30

877 Tarjetas telefónicas con etiqueta de 
precios 28/88 x 57 mm € 11.50

878 Tarjetas telefónicas 88 x 57 mm € 9.40
878/1* Trading Cards 67 x 91 mm € 10.00
878/2 Baseball Cards 91 x 67 mm € 10.00
879* Tarjetas telefónicas 92 x 58 mm € 9.70
881

Postales modernas 155 x 100 mm € 11.50
881L*
882 Postales modernas 155 x 110 mm € 13.70
883

SPD 180 x 100 mm € 13.80
883L*
883/1

SPD formato interno, sobres No US 6 170 x 100 mm € 13.80
883/1L*
884

Sobres normales, DIN C6 170 x 120 mm € 14.10
884L*
885

Documentos de mayor tamaño 190 x 130 mm € 15.30
885L*
886 Sobres largos 195 x 105 mm € 15.20
887 Sobres DIN C6 largos 230 x 118 mm € 18.40
887/1

Sobres largos, sobres No US 10 260 x 112 mm € 18.40
887/1L*
888* DIN A5, hojas primer día 213 x 152 mm € 18.10
889

Postales antiguas 145 x 96 mm € 11.50
889L*
891 Sobres, mini-pliegos 238 x 168 mm € 20.00
892 Sobres DIN C4, mini-pliegos 240 x 130 mm € 18.30
893* Billetes de banco 140 x 80 mm € 10.90
894* Billetes de banco 156 x 80 mm € 11.30
895* US Dollar 166 x 80 mm € 11.50
* Abierto solo por un lado largo
Medidas especiales están disponibles a partir de un pedido de 5.000 piezas.

Todos precios sin contenido/decoración.

Filatelia  .  Fichas a juego/Fundas protectoras

Fundas protectoras
Para tarjetas postales, cartas, tarjetas telefónicas y billetes de banco
Todas las fundas se componen de PVC rígido libre de plastificantes y 
ácidos. Están soldadas por tres lados. El grosor de la lámina de PVC que las 
compone, es de 0,10 mm.
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Filatelia  .  Accesorios

Todos precios sin contenido/decoración.

MADE IN GERMANY
Pinzas niqueladas, 12 cm de largo, en tiras de fundas 
transparentes separables

Precio

2031 con puntas rectas € 3.70
2032 con palas estrechas rectas € 2.50
2033 con palas rectas € 2.50
2034 con palas anchas rectas € 2.50
2035 con puntas curvas € 4.00
2036 con palas estrechas curvas € 2.50
2037 con palas curvas € 2.50
2038 con palas anchas curvas € 2.80

Pinzas, siempre a mano...
Los sellos son objetos de colección especialmente delica-
dos. Para no ensuciarlos o dañarlos, han de tratarse con 
mucho cuidado. Los sellos no deben de ser tocados nunca 
con los dedos. Para evitar todos estos percances existen las 
pinzas, que son una herramienta imprescindible para cual-
quier coleccionista – ¡Deberían estar siempre al alcance de 
la mano!

MADE IN SOLINGEN (GERMANY) 
Pinzas con puntas finamente afiladas, en funda de 
plástico

Precio

2080 12 cm lg. rectas con puntas romas € 4.00
2012 12 cm lg. rectas con palas € 4.00
2013 12 cm lg. final curvo con palas € 4.00
2011 15 cm lg. rectas con puntas rectas € 7.50
2082 15 cm lg. con palas curvas € 7.50

LINDNER Stampscop
Con el Stampscop de LINDNER se detectan, a parte de la filigrana, “ventanas”, dobleces, 
daños y reparaciones en los sellos. Dependiendo del tipo de luz Ud. observará. la filigrana 
con claridad sobre fondo oscuro o viceversa. Las instrucciones explican el sencillo manejo 
de este magnífico aparato de precisión.

 9111 � € 76.50

Odontómetro Phila-Combi-Box
Generalmente los odontómetros de acetato o cartón aguantan poco y son inexactos. El 
aparato LINDNER de medida de precisión hace un exacto dictamen del dentado del sello, 
diente a diente. Especialmente práctico: La parte interna de la tapa está diseñada para 
hacer de cubeta y mediante bencina se pueden determinar filigranas o reparaciones.Tama-
ño exterior 11,5 x 5,5 cm.

 2099� € 17.80

Detector marcas de agua-sin pilas ni fuente de corriente
Para encontrar y probar marcas de agua rapidamente y simple.

Meter el sello con la cara hacia abajo en la superficie blanca. Despues se cierra el aparato 
y el sello queda cubierto en la bolsa con liquido. Apretar suavemente por ambas partes, la 
marca de agua aparece bien visible por las propiedades fisicas del liquido especial. El apa-
rato no necesita pilas ni alimentación y se puede usar en cualquier sitio.

 9112� € 29.50

Almohadilla de recambio para detector filigrana 9112
 9112G � € 5.70

LINDNER Letterscope
El Letterscope LINDNER hace fácilmente visibles las filigranas y los relieves de los sellos 
sobre cartas y postales. Igualmente se detectan “ventanas”, dobleces y reparaciones es 
imprescindible para el coleccionista meticuloso. También especialmente recomendado 
para coleccionistas de billetes de banco. Aplicándose una luz central sobre el campo de 
observación, apreciará Ud. la filigrana claramente sobre el  fondo oscuro. Si Ud. sostiene 
la cabecera de la carcasa en la dirección de un foco de luz, verá la filigrana oscura sobre un 
fondo claro, bastará con una vela para apreciarlo.En la caja se adjuntan los accesorios 
necesarios; la lámina especial, la placa de aluminio, así como las instrucciones para el uso 
y una hoja con las filigranas más comunes de los sellos alemanes.

 9110	 LINDNER Letterscope� € 102.90

 9109	 Lámina de recambio� € 9.20



1 5432

1

2

3

69

6 7

Filatelia  .  Accesorios

Todos precios sin contenido/decoración.

5 ERNI despegador de sellos autoad-
hesivos�
ERNI despegador de sellos autoadhesi-
vos. Despega sellos autoadhesivos de so-
bres, cartas y cartones.�

 8080� € 17.30

6 LINDNER despegasellos LINDNER...
...despega los sellos sin agua. Al desp-
egarlos del papel, conservan la goma y en 
el caso de sellos de bobinas, conservan el 
número impreso sobre la goma al dorso. 
Aplicando el disolvente correctamente, 
es inofensivo para los sellos. Despegasel-
los, 125 ml

 8060� € 10.10

7 Bandejas para el proceso del cuida-
do de los sellos
tamaño 94 x 68 x 29 mm. Paquete de 2 
unidades.

 8076� € 4.60

ERNI - Productos de conservación para un manejo profesional de 
los sellos
¡Aquí gira todo en torno a la perfección y conservación del valor! En el futuro podrá Ud. me-
jorar el valor y la presentación de sus sellos usados. Los limpia-óxidos, así como los disol-
ventes de gomas y manchas de fijasellos están a su disposición, a través del programa 
ERNI de limpieza. Los productos de limpieza ERNI están registrados y autorizados por la Ofi-
cina Federal del Medio Ambiente de Berlín. Cada envase contiene 250 ml.

Solicite a su proveedor habitual nuestro prospecto gratuito ERNI Ref. No. 8074.

1 Quita-manchas de óxido: ERNI A
(UBA-Nr. 161 300 01)

 8070� € 9.40

2 Quita-manchas de óxido: ERNI B
(UBA-Nr. 161 300 02)

 8071� € 9.40

ERNIA A + ERNI B debe ser siempre 
usado juntos.

3 ERNI Despegador de goma de sellos�   
(UBA-Nr. 161 300 03)

 8072� € 17.30

4 ERNI Diluyente de manchas de fija-
sellos�  
(UBA-Nr. 161 300 04)

 8073� € 17.30

Lámparas de rayos ultra-violeta
La herramienta con la que detectará inmediatamente falsificaciones de billetes de banco, 
sellos, tarjetas telefónicas o documentos oficiales como el carnet de conducir o el  
pasaporte. La lámpara de rayos ultra-violeta desenmascara los billetes falsos y muestra 
aquellos sellos que fueron emitidos con marcas fluorescentes o sobre papel normal. El papel 
fluorescente se distingue del normal porque presenta un brillo amarillo claro o blanco. De 
esta misma manera se pueden poner en evidencia tanto las reparaciones como los defectos 
de los sellos. Las lámparas se pueden utilizar perfectamente bajo luz natural.

Precio

7083 Lámpara de rayos UV, Lámpara de rayos UV, de mesa, con  
enchufe. Tamaño 18 x 12 x 7,5 cm. (1) € 24.50

7080 Lámpara de rayos UV portátil, incl. pilas. Práctico aparato de 
mano de tamaño: 16 x 5,5 x 2,5 cm. (2) € 19.30

7080 o Lámpara de rayos UV tal como Ref. No. 7080, sin pilas € 13.20

7080 001 Tubo de repuesto para lámparas de rayos UV Ref. No. 7080 y 
Ref. No. 7083 € 11.20

7082 sin filtro de cuarzo, pilas incluidas. (3) € 40.50

7081 001 Tubo de repuesto para lámpara fosforescente Ref. No. 7082 € 22.90

Sujeto a 
modificaciones.

Guardapliegos
Los guardapliegos están dotados de hojas de lámina de Plastothen, libre de 
ácidos y plastificantes, con hojas intercaladas de pergamino. Se pueden  
guardar 100 pliegos en cada uno de los 3 diferentes modelos, que están  
diseñados para albergar pliegos de los tamaños más dispares.

Precio

860 Para pliegos de hasta 245 x 315 mm  
Dimensiones: 280 x 325 mm. € 44.30

860 K Estuche a juego € 19.00

861 Para pliegos de hasta 240 x 360 mm
Dimensiones: 280 x 385 mm. € 48.90

861 K Estuche a juego € 19.00

862 Para pliegos de hasta 290 x 315 mm 
Dimensiones: 325 x 325 mm. € 48.90

862 K Estuche a juego € 19.00

Etiquetas de precios  
(1000 unidades)

Euro

Nr.

*** ·

Pequeñas,  
formato 18 x 22 mm  
EURO

 802 024�
€ 7.50

Kat. Nr.

Kat. Preis

VK-Preis

** * ·

Pequeñas,  
formato 25 x 30 mm

 802 022�
€ 7.50

Kat. Nr.

Kat. Preis

VK-Preis

** * ·

Grandes,  
formato 31 x 36 mm

 802 023�
€ 8.60
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Serie tapa anillas PUBLICA
Un formato adecuado para cada colección. 

El producto de alta calidad de la serie PUBLICA atrae con su diseño 
uniforme, clásico y eterno. Su acabado robusto tal como el material 
probado es garantiza para la longevidad de estas tapas de anillas.  
La superficie acolchada y rugosa da un carácter individual a las tapas. 
La serie de tapa anillas PUBLICA con sus tamaños diferentes de tapas, 
tal como sus varias tipos y formatos de hojas, ofrece un modo  
adecuado de guardar objetos de varias colecciones. 

Puestos en el estante, los formatos diferentes siempre enseñan un 
imagen consistente. La ventanilla ofrece sitio para listar contenidos. 
Las tapas de anillas PUBLICA son disponibles solo en negro.

Filatelia  .  PUBLICA

Tapa de anillas PUBLICA S
Compatible con nuestas hojas Karat para monedas  
(véanse página 31).
Tamaño: 240 x 225 x 60 mm
Mecanismo: 4 anillas, 45/65/45 mm

 3520  		�   € 17.80

Tapa de anillas PUBLICA M
Compatible con nuestras hojas UNIVERSAL para monedas  
(véanse página 37).
Tamaño: 245 x 270 x 60 mm
Mecanismo: 4 anillas, 45/65/45 mm

 3530  		�   € 19.90

Tapa de anillas PUBLICA XL
Compatible con nuestras hojas XL para tarjetas postales  
(véanse página 64).
Tamaño: 390 x 345 x 65 mm
Mecanismo: 4 anillas, 80/80/80mm

 3560  		�   € 33.90

Hojas clasificadoras A4
Tamaño: 240 x 305 mm
Material: PVC rígido, libres de ácidos y plastificantes
Perforación: 4 anillas

negro
Las negras hojas clasificadoras A4 con tiras transparentes y bolsillos 
en ambas caras, ofrecen varias posibilidades. Ancho máximo: 220 mm

Divisiones Alto máximo Ancho máximo Paquete 
de 10

4101 1 bolsillo 297 mm 220 mm

€ 13.20

4102 2 bandas 147 mm 220 mm
4103 3 bandas 97 mm 220 mm
4106 6 bandas 47 mm 220 mm
4107 7 bandas 40 mm 220 mm
4108 8 bandas 33 mm 220 mm
4146 4 bolsillos 145 mm 109 mm

Divisiones Alto máximo Ancho máximo Paquete 
de 10

8805/1 1 bolsillo 210 mm 297 mm
€ 11.50

8844 4 bolsillos 109 x 145 mm 145 mm

4066

16 bolsillos para 
marquitos 

REBECK COIN L 
(véase pág. 19)

70 mm 50 mm € 9.80

transparente

Tapa de anillas PUBLICA L
Tapa anillas negra, hecho de material sintético y espumado con  
mecanismo de 4 anillas, para guardar de un modo seguro y representa-
tivo que ahorra espacio. La ventanilla ofrece sitio para listar  
contenidos. Adecuado para nuestras hojas clasificadoras A4 y otras 
hojas del formato DIN A4 con perforaión estándar de 4 anillas.

Tamaño: 290 x 315 x 80 mm
Mecanismo: 4 anillas, 80/80/80 mm�

 3506  		�   € 24.00

Estuche para tapa de anillas Publica-4     
 3507  		�   € 12.50

NUEVO

 4101
 8805/1

 4102

 4103  4106  4107  4108  4146
 8844

 4066
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«LES EUROS DES RÉGIONS»
En Francia han lanzado la emisión de las primeras monedas 10 € en plata, de la serie 
"LES EUROS DES RÉGIONS". Las monedas están dedicadas a las 27 regiones  
francesas. En 2011 y 2012 editados más monedas de la serie.

Las bandejas para monedas y estuches NERA 
ofrecen bastante sitio para las emisiones  
anuales de "LES EUROS DES RÉGIONS". Las 
plantillas aterciopeladas con una placa de  
descripción en óptica metálica lleva la silueta del 
mapa de Francia, tal como el reverso de las 
monedas especiales de 10 €.

Más información sobre 
los estuches monedas 
NERA se encuentran en 
las páginas 24-25.

Estuche monedas NERA 
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2010
Estuche monedas NERA con una plantilla de ve-
lours rojo oscuro para 26 monedas en capsulas 
de los "LES EUROS DES RÉGIONS" 2010.  
¡Incluye 30 cápsulas para monedas adecuadas 
(Diámetro interno 29,5 mm) GRATIS!�  

 S2364 FR-2010� € 42.50

Bandejas para monedas 
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2010
Bandeja para 26 monedas en cápsulas de "LES 
EUROS DES RÉGIONS". �  
¡Incluye 30 cápsulas GRATIS para monedas ade-
cuadas (Diámetro interno 29,5 mm)!�  

 S2225-2010 Estándar�
 S2625-2010 Ahumada� € 27.50

Estuche monedas NERA 
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2011
Estuche monedas NERA con una plantilla de  
velours rojo oscuro para 28 monedas en  
capsulas de los "LES EUROS DES RÉGIONS" 
2011 (2 monedas Mayotte).�   
¡Incluye 30 cápsulas para monedas adecuadas  
(Diámetro interno 29,5 mm) GRATIS!�  

 S2364 FR-2011� € 42.50

Bandejas para monedas 
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2011
Bandeja para 28 monedas en cápsulas de "LES 
EUROS DES RÉGIONS" 2011 (2 monedas  
Mayotte). ¡Incluye 30 cápsulas para monedas 
adecuadas (Diámetro interno 29,5 mm) GRATIS!� 

 S2225-2011 Estándar�
 S2625-2011 Ahumada� € 27.50

Estuche monedas NERA 
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2012
Estuche monedas NERA con plantilla de velours 
rojo oscuro para 27 monedas en capsulas de los 
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2012.�   
¡Incluye 30 cápsulas para monedas adecuadas 
(Diámetro interno 29,5 mm) GRATIS!�  

 S2364 FR-2012� € 42.50

Bandejas para monedas
"LES EUROS DES RÉGIONS" 2012
Bandeja para 27 monedas en cápsulas de "LES 
EUROS DES RÉGIONS". �  
¡Incluye 30 cápsulas para monedas adecuadas 
(Diámetro interno 29,5 mm) GRATIS!�

 S2225-2012 Estándar�
 S2625-2012 Ahumada� € 27.50

Estuche monedas NERA XL "LES EUROS 
DES RÉGIONS" 2010-2012
Estuche monedas NERA con tres plantillas de  
velours rojo oscuro para todos años de los "LES 
EUROS DES RÉGIONS". ¡Incluye 100 cápsulas 
GRATIS para monedas adecuadas (Diámetro  
interno 29,5 mm)!�  

 S2365 FR� € 79.50

incl.100 
Cápsulas 

∅ 29,5 mm 

incl. 30 
Cápsulas 

∅ 29,5 mm 

incl. 30 
Cápsulas 

∅ 29,5 mm 

incl. 30 
Cápsulas 

∅ 29,5 mm 

incl. 30 
Cápsulas 

∅ 29,5 mm 
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Todos precios sin contenido/decoración.

Otros artículos de colección  .  placas de cava 

Álbum para placas de cava
Tapa de anillas negra hecho de material sintético espumado con 5 hojas de 
folia especial para guardar hasta 35 placas de cava en  
manera representativa. Se meten las placas de cava en el anverso por la 
apertura. Las hojas intercaladas de folia evitan arañazos de la superficie 
transparente de las hojas para placas de cava, y ofrecen una vista clara a 
sus placas. La tapa de anillas da cabidad para 10 hojas de placas de cava 
con una capacidad completa de 350 placas.

Formato: 290 x 315 x 80 mm�  

Contenido:
• Tapa de anillas con mecanismo de 4 anillas
• 5 hojas para placas de cava con hojas intercaladas

 3505� € 33.50

Estuche para álbum de placas de cava
 3507  		�   € 12.50

Estuche de madera  
para 105 placas de cava 
Estuche representativo en tamaño de 30 x 24 x 4,5 cm hecho de abedul  
nórdico masivo. La veta individual es visible por mordiente en óptico Teak 
y laca clara. Fondo y tapa hechas de un solo trozo de madera capa  
abedul. La aparición elegante se acaba con un forro de azul oscuro en el 
interior de la tapa, con dos charnelas estables y una cerradura  
elegante de acero recubierto con latón. El estuche está equipado con  
3 plantillas forradas en velours de azul oscuro con 35 divisiones  
cuadradas cada una para un total de 105 placas de cava.

 2482B-35 �  € 45.40

Bandeja para placas de cava
Bandeja para guardar 48 placas de cava, de modelo estándar (bandeja en 
gris claro con plantilla de terciopelo rojo claro y marco transparente) o ahu-
mada (Bandeja ahumada con plantilla de terciopelo rojo oscuro y marco 
transparente). La bandeja se puede apilar fácilmente con otras bandejas 
LINDNER.�   
Ancho: 236 mm, profundidad: 303 mm, altura: 20 mm� € 19.50

 2148F	E stándar
 2748F	A humada�  

Acomodación elegante de sus placas de cava

Hojas suplementarias para tapa de placas de cava
Hojas suplementarias con hojas intercaladas (paq. de 5) con perforación 
universal, para la tapa de anillas para placas de cava. Cada hoja da cabida 
a 35 placas de cava.

 3501� € 15.95

€ 33.50

€ 19.50

 € 45.40

NERA XL
Estuche incl. tres plantillas  
para 144 placas de cava

Precio
Nera M (sin image)
Estuche incl. una plantilla
para  48 placas de cava

Precio

€ 59.50 € 31.50

Serie NERA véanse página 24-25.

NERA Maletín  
para coleccionar 

€ 59.50

NUEVO
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Otros artículos de colección  .  placas de cava / Medallas de Suvenir

Todos precios sin contenido/decoración.

Medallas de Suvenir

Bandejas para monedas con depresiones redondas
Cantidad compartimientos: 30, Ø externo: 34 mm

 2150	 Estándar�  € 19.50
 2750	 Ahumada�  € 19.50

Bandejas para monedas con compartimentos cuadrados
Cantidad compartimientos: 35, Ø externo: 36 mm

 2135M	 Marine�  € 19.50

Multi Collect
Multi Collect para máx. 120 medallas de suvenir�
Tapa anillas Multi Collect (1300) incl. 5 hojas con 24  
compartimientos para un máx. de 120 medallas de 
souvenir.

 1300MS�  € 25.00

Plantilla „ECO Luxe“
Plantilla con tapa transparente para 40 pla-
cas de cava

 3510�  € 4.70

Maletín de colección pequeño 
para 100 placas de cava
Pequeño maletín para coleccionar monedas con �  
5 plantillas muy profundas para �  
100 placas de cava.

Maletín para colecciones en un diseño elegante neg-
ro y aluminio. Las plantillas son muy estables y com-
pletamente cubiertas en velours cual asegura un ma-
nejo fácil. Los ocho pies sintéticos garantizan un 
estado seguro y además protege la mesa, estante, 
etc. de rasguños. El maletín es cerrable.

 2328-100 CK� € 31.50

€ 31.50

€ 4.70

Hojas suplementarias
 MC24  Paquete de 5�  € 5.50

€ 25.00
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Otros artículos de colección  .  Bandejas de colección 40 mm

Todos precios sin contenido/decoración.

Bandeja para colecciones  
altura 40 mm
¡Mucho espacio para las  
colecciones más especiales!
Bandeja para colecciones ... para sus tesoros y objetos 
maravillosos.
Condecoraciones, minerales y medallas encuentran aquí el sitio indicado, 
así como relojes y joyas, cajitas para pastillas, valiosos botones, encende-
dores, coches de colección, lingotes de oro y plata, recuerdos acumula-
dos de las vacaciones y mucho más. Las bandejas para monedas ofrecen 
muchas posibilidades gracias a sus distribuciones diferentes y el sistema 
de divisiones por regletas.

1 2 3

Divisione Divisiones                        € 33.90

Ancho Profundidad Estándar Ahumada

1 Sin división 220 mm 280 mm 2401 2461

2 2 compartimentos con 6 re-
gletas divisoras

105 mm 280 mm 2402 2462

3 3 compartimentos con 8 re-
gletas divisoras

65 mm 280 mm 2403 2463

Dado que las bandejas para monedas, d-box y bandejas de colección, 
sólo se distinguen por su altura, pueden apilarse sin ningún problema.

Regletas (grandes) para la bandeja Precio

4 Regletas (grandes, rojo) para la bandeja Ref. No. 2402,  
en paquetes de 10 unidades 2410 € 6.80

5 Regletas (pequeñas, rojo) para la bandeja Ref. No. 2403, 
en paquetes de 10 unidades 2411 € 5.70

6 Regletas (grandes) para la bandeja Ref. No. 2462, 
en paquetes de 10 unidades (Rojo oscuro) 2470 € 6.80

7 Regletas (pequeñas) para la bandeja Ref. No. 2463, 
en paquetes de 10 unidades (Rojo oscuro) 2471 € 5.70

Regletas (grandes) para la bandeja Altura: 40 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm
Altura lleno maximo: 29 mm

Maletínes 
adecuadas 
en página 20.
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Todos precios sin contenido/decoración.

Otros artículos de colección  .  PINS

Bandejas de 
colección

para pins, medallas y 
ordenes

Esta nueva bandeja de colección le permite  
guardar sus pins, medallas y joyería etc. en  
nuestro sistema de bandejas LINDNER  
renombrado - protección segura y siempre  
disponible para presentar sus colecciones. La 
gomaespuma con superficie de terciopelo ofrece 
una protección para sus bienes en todo  
momento. Igual que las otras bandejas LINDNER, 
d-box o bandejas de colección, Ud. puede elegir 
entre un marco transparente o ahumado. El  
marco transparente ofrece una vista buena a sus  
coleccionables. Para aumentar el aspecto de sus 
bienes, pueden elegir entre plantillas de colores 
diferentes, como rojo claro, azul o negro. La 
bandeja de colección es utilizable para pins y  
medallas hasta joyería de un alto de máx. 15 mm.

Modelo Precio

Estándar € 33.90

Ahumado € 33.90

Altura: 40 mm
Ancho: 236 mm
Profundidad: 303 mm
Altura lleno maximo: 29 mm

Dado que las bandejas para monedas, d-box y bandejas de colección, 
sólo se distinguen por su altura, pueden apilarse sin ningún problema.
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Otros artículos de colección  .  Maletín para coleccionar

Todos precios sin contenido/decoración.

Maletín para  
coleccionar Kabinett
¡SE merece algo bonito!

KABINETT – ¡un sitio especial para sus monedas y tesoros 
diferentes!

Una descripción detallada del estuche de colección con sus varios  
posibilidades se encuentran en la página 26-27.

Maletín para coleccionar NERA 
VARIUS y NERA VARIUS PLUS

Una descripción detallada del estuche de colección con sus varios  
posibilidades se encuentran en la página 25.

NUEVO
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Todos precios sin contenido/decoración.

Otros artículos de colección  .  NIMBUS

Nimbus Marco de objetos
Dan a sus bienes favoritos un look especial

Con los marcos para objetos de la serie NIMBUS le ofrecemos un modo 
completamente nuevo de presentar sus objectos de coleccionismo. Lo  
especial en estos marcos son los dos membranos de silicona transparen-
tes y flexibles que encierran sus bienes suavemente y dan la impresión de 
que floten en el marco. Al mismo tiempo dan una vista ilimitada al anverso 
y reverso de sus objetos favoritos. No habrán limites en su fantasía al  
respecto de colocar sus colecciones, porque el material flexible se ajusta a 
la superficie correspondiente y garantiza un apoyo a los objetos. Desde 

monedas y sellos hasta escritorios, rejoles, navajas, medallas, fotos,  
joyeria y otros bienes favoritos - la serie NIMBUS encuadra sus objetos de 
coleccion de modo muy especial. Modo de uso: El marco se puede abrir 
completamente. Se mete el objeto en uno de las membranas de silicone y 
se cierra el marco. Las membranas de silicone encierran el objeto  
completamente y se queda en su posición. Las dos mitades están cerradas 
fijamentes por una cerrodura magnética.

Nimbus ECO 
Edición especial

La diferencia del ECO al NIMBUS estándar:un formato en 
tres colores + cerradura clip. 

Tamaño: 100 x 100 x 24 mm. 
Material: plástico.�
4836 B 	NI MBUS ECO - azul�  
4836 W 	NI MBUS ECO - blanco�  
4836 S 	NI MBUS ECO - negro

Articulo/Modelo Med. Int. (mm)
(Ancho, Altura, Profundidad) Precio

1 4830 NIMBUS 70 - negro 70 x 70 x 25 € 9.80

2 4850 NIMBUS 70 - blanco 70 x 70 x 25 € 9.80

3 4831 NIMBUS 230 - negro 230 x 180 x 25 € 25.90

4 4851 NIMBUS 230 - blanco 230 x 180 x 25 € 25.90

5 4832 NIMBUS 265 - negro 265 x 60 x 25 € 19.00

6 4852 NIMBUS 265 - blanco 265 x 60 x 25 € 19.00

7 4842 NIMBUS 265 - plata 265 x 60 x 25 € 14.40

8 4833 NIMBUS 260 - negro 260 x 260 x 72 € 68.50

9 4853 NIMBUS 260 - blanco 260 x 260 x 72 € 68.50

Nimbus OCTO (véase página 16-17)

...así funciona:

El marco se puede abrir completamente. Se mete el objeto en uno de les  
membranas de silicone y se cierra el marco. Las membranas de silicone encierran el 
objeto completamente y se queda en su posición. Las dos mitades están cerradas 
fijamentes por una cerrodura magnética.

€ 19.00

€ 9.80

€ 25.90

€ 68.50

€ 9.10

€ 14.40
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Otros artículos de colección  .  EXPO

Todos precios sin contenido/decoración.

Se sirve con tornillos para 
conectar los módulos o  
montar las cajas en la pared.

Módulos singulares y versátiles hechos de Plexiglás estable, con cobertura que se 
abre en frente, para guardar y presentar bienes, por ejemplo Camiones de publicidad ·  
modelos de vehículos · figuras Kinder· fósiles · perfumes miniaturas... y mucho, mucho 
más. 

Cada módulo está equipado con una barra que se puede quitar. Así pueden guardar  
objetos pequeños por dos planas. La barra se puede mover sin problemas para  
guardar objetos más grandes. Se sirve con tornillos que pueden conectar los  
módulos singulares uno con el otro. Así surge una vitrina bonita para colecciones,  
accesible por todos lados. Con el montaje para la pared estable se puede montar sus 
bienes en la pared. El montaje por la pared se conecta con el módulo superior con los 
tornillos incluidos en el envío.�  

Formato de un módulo singular: ancho: 40 cm, altura: 10 cm, profundidad: 6 cm.

1 EXPO – módulo singular  4810� € 14.50

2	EXPO – Montaje para pared  4811� € 9.80 

3	EXPO – Set principiante (3 módulos sing. + 1 soporte pared)  4812� € 49.50

Expo – Sistema flexible de presentar colecciones

€ 49.50

Caja para coleccionar y presentar apilable

€ 5.60 Se abre fácilmente con la tapa abatible. Con una división 
fija en el medio. Es posible subdividir hasta 12 compar-
timentos con las dos divisiones oblongas y las 10 barras  
incluidas. Se puede apilar las cajas fácilmente y estable con 
4 pies pequeños que se meten en las 4 depresiones en la 
tapa.
Formato: 220 x 110 x 38 mm. 

Altura interna: 33 mm. 

Hecho de plástico transparente con subdivisiones flexibles. 

 4820�  € 5.60

Paquete de 10

 4820P�  € 53.50
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LINDNER MagniCam VT-300 - 

Version nueva y revisada con numerosos 
accesorios

Agrandamientos detallados en cada momen-
to, en cada sitio. Con el display integrado, 
pueden guardar objetos con el MagniCam sin 
un ordenador o laptop. Los detalles se ven 
maravillosamente en el display, con su  
función de camera pueden guardar y  
captar. Gracias a su concepción de  
microscopio, lupa y camera, no deja nada que 
desear en ningún radio de acción. Se sirve 
con cables que pueden transferir las fotos a 
su ordenador y guardarlas o editarlas en la 
pantalla grande.  

Se sirve con: CD para instalación, soporte 
para un manejo fácil de la camera, pilas  
Li-ion, cable USB, fuente de alimentación/
cable para cargar, bolsa proyectiva, pañuelo 
para limpiar, tirante de mano y una guía de 
calibración.

 9125 �  € 225.00

Datos técnicos 

- 	2,8" TFT LCD display en color,  
320 x 240 Pixel 

- 	CMOS Sensor:  2 MP 

- 	aumento 1/oox, optico10x und 40x,  
digital15 – 200x 

- 	alumbrado por 4 luzes LED blanco 

- 	resolución 1600 x 1200 Pixel, JPG 

- 	2 guias empotradas para definir la grande-
za de los objetos mirados 

- 	tamaño del aparato: 121 x 56 x 26 mm 

- 	peso: 90 g (sin pilas) 

- 	2 GB memoria integrada 
- 	Sistema operativo: MS Windows  

XP, Vista, Windows 7.

LINDNER MagniCam VT-300

Microscopio LINDNER Digital USB

En muchos casos es importante usar una 
lupa para ver los más mínimos detalles.  
Desviaciones del original, detalles,  
escritos microscópicos o daños - invisibles 
a simple vista - son ningún problema para el  
microscopio USB. Observen cómodamente 
en la pantalla lo que había quedado oculto a 
primer vista. Con el software incluido, pue-
den crear fotos o videos fácilmente y docu-
mentar o guardar sus conocimientos nuevos. 
Si es por el hobby, en el trabajo o colegio o 
simplemente por interés al detalle, el uso del 
microscopio USB no tiene límites. Usen el mi-
croscopio como aparato manual o como apa-
rato fijo con el soporte incluido en la entrega.

 7155 �  € 114.50

Datos técnicos: Agrandamiento: 

- 	20 x hasta 200 x 

- 	Zoom óptico integrado :

- 	Resolución foto: 1280 x 960 Pixel

- 	Resolución óptico: 2.0  Megapixel

- 	Tensión de servicio: por USB

- 	Software: Aleman, Inglés, Español, Ruso

- 	Medidas: (A x A) 33 mm x 110 mm (sin 
soporte)

- 	Volumen de Entrega: Microscopio LIND-
NER USB digital , cable USB (PC), Soporte, 
Software-CD y instrucciones de uso.

- 	Sistema operativo: MS Windows 98 SE, 
ME, 2000, XP, Vista, Windows 7. Mac OS X 
10.5 + 10.6.

Microscopio LINDNER Digital USB

Accesorios ópticos

Todos precios sin contenido/decoración.

€ 114.50

¡Observen las cosas  
pequeñas en la  
pantalla grande!

¡Ahora compatible  
con Windows 7!

NUEVO

 € 225.00
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7122 7123

Eschenbach Lupa con base de apoyo
Eschenbach Lupa con base de apoyo, 8 
aumentos, de material sintético. Lente: 
Lente ligera PXM®, aplanática con 
cobertura superficial cera-tec, 25 mm Ø.

 7166� € 25.90
Eschenbach lupa para piedras preciosas 
Lupa para piedras preciosas, 15 aumen-
tos, hecha de material sintético ignífugo 
con agujero de ventilación anti-vaho.  
Color grafito. Lente: 2 lentes ligeras 
PXM® . 

 7167� € 29.30

Eschenbach Lupa
Las lupas de campo claro intensifican e 
iluminan el área y refuerzen la capacidad 
visual de la luminisidad ambiental. Una 
aumentación de 1,8 x hasta 6x, es posible 
con ajuste entre el material y el ojo. Esta 
ayuda de lectura cabe en cada bolsillo! 
Lupa de vidrio con borde matte, 2 9/16 
(65 mm) Ø, 6x.

 7180� € 74.20

Eschenbach Cuentahilos con escala�
Cuentahilos de precisión, marco de latón 
cromado semi-mate. Lente: Biconvexa, 
cristal de silicio ópticamente pulido.

Recuadro 10 x 10 mm, 12 aumentos,  
lente 12,6 mm Ø, alto 23 mm.

 7175� € 25.30
Recuadro 15 x 15 mm, 10 aumentos,  
lente 14,6 mm Ø, alto 27 mm.

 7176� € 29.30
Recuadro 20 x 20 mm, 8 aumentos,  
lente 17,6 mm Ø, alto 33 mm.

 7177� € 30.50

Visión precisa y detallada de los objetos 
de colección con total libertad de movi-
mientos. 2 aumentos, peso: 49 g, campo 
de visión 15 cm/40 cm, area de trabajo 

aprox. 40 cm, compensación de dioptrías 
+ 3,0 dpt, regulación independiente izda. y 
dcha. Se sirve en un estuche practico.

 7169� € 99.00

Eschenbach 
Lupas de bolsillo de precisión
Las prestigiosas lupas de bolsillo  
técnicas. Caja de latón cromado mate 
con orificio para colgar, marco de la lente 
de metal en color negro y óptica de 
precisión.
Lente aplanática, 23 mm Ø, 10 
aumentos.

 7170� € 49.50
Lente aplanática, 10 mm Ø, 15 
aumentos.

 7171� € 51.80
Lente acromática, 17 mm Ø, 20 
aumentos. 

 7172� € 99.90

Lupa 
de bolsillo ultraplana - Eschenbach
easyPocket – La pequeña y práctica lupa 
con luz para salir de casa.
4 aumentos con iluminación.

 7184� € 66.70

Eschenbach Lupas biconvexas
Serie Economic –  con lupa adicional en el 
mango. Lente: Lente ligera PXM®  
biconvexa con capa anti-estática perma-
nente. Marco de la lente transparente. 
Mango: Material sintético de alta calidad 
en color negro. La lente adicional  
planoconvexa integrada en él, permite 
observar con un aumento de 5x.

Tamaño de la lente 65 mm Ø, 3 aumentos 
y 7,4 Dpt. 

 7160	�  € 36.80

Tamaño de la lente 80 x 40 mm,  
2,5 aumentos y 5,0 Dpt.�

 7162	�  € 52.90

Todos precios sin contenido/decoración.

Accesorios ópticos

Lupa de ESCHENBACH - menasZOOM
La primera lupa montable con zoom. 
Con la nueva menasZOOM siempre tienen 
el agrandamiento correcto a mano.  
Gracias a la combinación de lente  
esférica y lente meniscal Ud. se beneficia 
de las ventajas siguientes: 
-vista confortable y flexible en cada 
distancia

-aumento variable de 2,2 a 3,4 x con solo 
girar el anillo del objetivo redondo de la 
escala de imagen

-imagen siempre igual, nítida y sin distor-
sión aunque sean diferentes las alturas 
de visión.

-tamaño pequeño, campo visual grande
-Diámetro de lente 65 mm, diámetro total 
80 mm
 7183� € 112.70

Eschenbach Gafas de lupa MaxDetail

Eschenbach lupa de bolsillo, con luz LED
Lupa con lente ligera y esférica, recubrida en ambas partes con cera-tec, Ø 58 mm.  
Magnification: 5 x. Volumen de Entrega: Lupa, Pilas.  7121� € 67.90

Eschenbach lupa de bolsillo, con luz LED
Lupa con lente ligera y esférica, recubrida en ambas partes con cera-tec, Ø 35 mm.  
Magnification: 7 x. Volumen de Entrega: Lupa, Pilas.  7122� € 59.80

Eschenbach lupa de bolsillo, con luz LED
Lupa con lente ligera y esférica, recubrida en ambas partes con cera-tec, Ø 35 mm.  
Magnification: 12,5 x. Volumen de Entrega: Lupa, Pilas.  7123� € 67.90

Eschenbach lupa de bolsillo, con luz LED
Lupa con lente ligera y esférica, recubrida en ambas partes con cera-tec, 75 x 50 mm.  
Magnification: 4 x. Volumen de Entrega: Lupa, Pilas.  7126� € 82.80
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Lupa con LED
Lupa con luz de 8 LED blancos, incl. pilas, 2,5 aumentos. 
Lente de vidrio óptico. Diámetro 55 mm. Dos niveles de 
iluminación (4/8 LEDs). Suministrado en un estuche 
acolchado.

 7151� € 22.50

Lupa luminosa de LED con pie
Lupa muy versatíl con pies de fijar con un mango de metál 
flexible y con lente iluminada. (2 LED que se enciende en 
el pie.) Diámetro 87 mm, 2,5 aumentos, lente incorporada 
de 21 mm diámetro y 5 aumentos. Fijación aluminio  
antideslizante para tableros de trabajo hasta 38 mm  
grosor, con pies plegables de cromo. Se sirve incl. pilas y 
paño de limpieza para la lente.

 7154� € 25.90

Lupa luminosa LED “aluminio”
Lupa con iluminación LED en diseño aluminio, sector con 
escala 2 x 2 cm, 10 aumentos, lente 30 mm diámetro. 
Incl. pilas. Se suministra en un estuche acolchado.

 7153� € 22.90

Lupa luminosa LED sin montura
Lupa con iluminación LED sin montura, 2 aumentos. 90 
mm diámetro. Se suministra en una bolsa protectora de 
terciopelo gris, incl. pilas.

 7152� € 11.50

Pilas VARTA
Pilas MIGNON, 1,5 V.  9105 � € 2.30 
Pilas MICRO, 1,5 V.  9106� € 2.90
Pilas BABY, 1,5 V.  9107� € 3.40

Cuentahilo
Cuentahilos, color negro, en estuche de 
plástico, sección de 2,5 x 2,5 cm,  
6 aumentos. 

 S 32� € 19.00

Cuentahilos, color negro, sección de 2 x 
2 cm, 10 aumentos.

 S 36� € 6.60

Cuentahilos BIG, con iluminación, color 
negro, sección de 7,8 x 7,8 cm, 110 mm 
Ø, 21/2 aumentos, sin pilas.

 S 64� € 15.50

Lupa de campo claro
Lupa de campo claro con 2,5 aumentos. 
45 mm diámetro. Se sirve en bonito estu-
che acolchado de madera.

 7185� € 24.70

Lupas de campo claro
Lupa de campo claro cuadrada con 2,5 
aumentos. Medidas: 45x 45x 45 mm. Se 
sirve en bonito estuche acolchado de 
madera.

 7186� € 27.00

Lupas sin montura con mango
Lupa con mango, sin montura, 75 mm Ø, 
3 aumentos.

 7196�  € 8.00
Lupa con mango, sin montura, 90 mm Ø, 
2 aumentos. 

 7195� € 9.10

Lupa de pie LED
Lupa de pie LED, en diseño aluminio con 
luz blanco LED (4x), diámetro de vista 76 
mm ØSe sirve en un estuche redondo y 
acolchado (aprox. 120 mm Ø, 60 mm 
alto).Medidas: aprox. 100 x 100 mm, 
octagonal.

 7192� € 20.00

Lupa con LED
5 aumentos. Diámetro 50 mm.

 S 197� € 4.40

Lupa plegable
Lupa de bolsillo, 10 aumentos, 21 mm Ø.

 2092� € 9.80

Lupa de pie
Lupa de pie con 10 aumentos, diámetro 
de 25 mm.

 S66� € 7.50

Todos precios sin contenido/decoración.

Accesorios ópticos

LINDNER paño de limpieza para lupas,  
tarjetas telefónicas y gafas.
Paño de limpieza hecho de microfibra, sin añadido  
químico, muy duradero y lavable.  
Material: 70% poliester y  
30% microfibra nylon.  
Tamaño aprox. 18 x 14 cm. 

 8079               € 2.20

Lámparas de mesa véase página 42.
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1124V - G
1124V - S
1124V - B
1124V - H
1124V - W

J=

Filatelia  .  Oferta de ventaja

¡Ahorren ahora!:
Eliján un juego de hojas impresas con J, eliján el color del 
juego de tapa anillas (1124V) de su preferencia -- e incluyan 
ambos números de referencia cuando hagan su pedido.  
Se beneficiarán de una ventaja de precio de € 14,50 compa-
rando con una compra de las hojas y la tapa sueltas. 

Oferta de ventaja
Lindner-T hojas impresas + juego tapa anillas 
por un precio especial!

¡Aprovechen de esta oferta completa! 
Por una compra de un juego de hojas impresas marcadas con un J en las páginas siguientes, le ofrecemos la tapa de 
anillas Regular (1124) por un precio de ventaja de € 39,00.
 
El juego de tapa anillas Regular está disponible en los colores burdeos, azul, verde, castaño y negro. Los detalles para el  
juego Regular se encuentran en la página 56.

¡Hagan su pedido y
 

ahorren!

Juego 
Regular +

Nº ref. 
LINDNER-T 
Álbumes  
pre-impresos
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España
pruebas especiales

2007 1

T272S

2,90
2008 1 2,90
2009 2 5,80
2010 2 5,80

España
1850 - 1882 13 T268 29,90
1889 - 1939 49 J T268/89 112,70
1936 - 1954 24 T268/36 55,20
1950 - 1959 14 T269/50 32,20
1960 - 1969 55 J T270 126,50
1970 - 1975 32 J T271 73,60
1976 - 1981 31 J T272 71,30
1982 - 1984 14 T272/82 32,20

l 1985 - 1991 43 J T272/85 98,90
l 1992 - 1997 44 J T272/92 101,20
l 1998 - 2002 45 J T272/98 103,50
l 2003 - 2007 48 J T272/03 110,40
l 2008 - 2010 39 J T272/08 89,70

carnets 1986 - 1990 2 T272H 5,80
hoja especial: bloque No. 139 
exposición mundial "España 
2004"

l 2004 1 T272/03 226a 2,90

hoja especial: 150 años del 
sello español

2000 4 T272/98S 11,50

hoja especial: serie general 
del Rey "Juan Carlos I" en  
papel fosforescente

1982 - 1987 1 T272/S1 2,90

hoja especial: serie general 
del Rey "Juan Carlos I" en  
papel fosforescente

1988 - 1990 1 T272/S2 2,90

hoja especial: mini-pliego  
"25 años de la Fundación Prin-
cipe de Asturias"  
(MICHEL No. 4079)

l 2005 1 T272/03 234a 2,90

Andorra
española 1928 - 2010 43 J T123 98,90
francesa 1931 - 1971 23 T124 52,90

1972 - 2007 47 J T124a 108,10
2008 - 2010 7 T124a/08 16,10

Alemania
antiguos estados alemanes, 
sin Baviera ni Württemberg

1850 - 1879 34 J T107 78,20

Memel 1920 - 1939 14 T108 32,20
Danzig 1920 - 1939 32 J T109 73,60
Bavaria 1849 - 1920 20 T110 46,00
Württemberg 1851 - 1923 11 T111 25,30

Alemania
1872 - 1923 26 J T112 59,80
1923 - 1933 12 T115 27,60
1933 - 1945 43 J T116 98,90

se-tenants 1933 - 1941 40 J T116z 92,00
ocupaciones Bohemia & 
Moravia

1939 - 1945 10 T117a 23,00

ocupaciones: Alsacia, Lorena 
y Luxemburgo

1940 - 1941 4 T117b 9,20

ocupaciones correo alemán 
oriental gobierno general,  
Estonia, Rusia, Letonia y 
Lituania

1939 - 1944 14 T117c 32,20

ocupaciones Islas de Canal 1940 - 1943 3 T117d 6,90
ocupaciones: Albania, Kotor, 
Lubiana, Macedonia,  
Montenegro, Zanta

1943 - 1945 11 T117e 25,30

Ocupaciones: Serbia 1941 - 1943 11 T117f 25,30
oficinas alemanas en el extranjero y colonias

1897 - 1919 22 T113 50,60
territorios alemanes sometidos a plebiscito

1920 - 1922 12 T114a 27,60
emisiones de territorios alemanes de ocupación en la Primera Guerra Mundia 
1914-1918 y territorios belgas de ocupación 1919-1921

 10 T114b 23,00
Alemania 1945-1949

emisiones juntas de Zonas 
ocupados America y Union 
Sovieto

1946 - 1948 7 T118a 16,10

bizona 1945 - 1949 12 T118b 27,60

Eliján un juego de hojas impresas con J, eliján el 
color del juego de tapa anillas (1124V) de su preferencia -- e  
incluyan ambos números de referencia cuando hagan su pedido.  
Se beneficíarán de una ventaja de precio de € 14,50 comparando con 
una compra de las hojas y la tapa sueltas véase página 82.

J

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas impresas
Dan un vistazo general a las emisiones anuales de sellos de los diferentes  
países. Se componen del robusto cartón PERMAPHIL®, libre de fibras de 
madera y resistente al paso del tiempo, con una lámina pegada libre de 
ácidos y plastificantes. El tamaño del cartón es de 272 x 296 mm.  
Las hojas están perforadas y encajan con las tapas de anillas originales 
LINDNER y su mecánica de 18 anillas, que no daña al cartón (páginas 
56-57).
La gran oferta en hojas impresas a todo color comprende: República  
Federal Alemana, Berlín, Correo Alemán, Francia, Gran Bretaña, Holanda, 
Austria, Suiza y España. En las siguientes tablas se describen estas hojas 
detalladamente.�

Suplementos
Los suplementos listados a partir de la página 94 se editan en primavera y 
contienen los sellos emitidos del año anterior. De esta forma, se puede ir 
completando la colección y mantenerla siempre al día. Los suplementos 
mantienen diseño y formato de las hojas impresas, por lo que podrá  
intercalarlos sin cambiar la presentación de la colección.

Número de hojas
El número de hojas en las tablas cuenta el número de hojas impresas. Las 
hojas de portada de los distintos tomos están incluidas en el precio, pero 
no se listan aparte.

Hojas sueltas
Se puede adquirir cualquier hoja de nuestros tomos LINDNER-T separado. 
Para pedidos de hojas sueltas, le rogamos nos indiquen el número de  
referencia y número de hoja oportuno, por ejemplo: Ud. quiere las hojas 16 
y 17 de la República Federal Alemana. El pedido se realizaría de la  
siguiente manera: 1 x T 120 b/49 hoja no. 16, 17.
Preste atención al hacer el pedido, pues las hojas sueltas no se pueden 
devolver ni cambiar.

Índices de hojas impresas
Nos muestran el año y los números de catálogo MICHEL de los sellos de 
cada hoja impresa. Los índices completos LINDNER de hojas impresas  
hasta el año 1999, están a su disposición en cualquier comercio que  
distribuya LINDNER. Los índices a partir del año 2000 se encuentran en 
Internet: www.lindner-original.de en el apartado "Servicio".

IMPORTANTE:

Las siguientes tablas contienen los suplementos 2010. 	  
Los suplementos 2011 se editarán en primavera 2012.

Para más información consulte a nuestro equipo de asesores en los  
teléfonos: +49 (0) 74 27 7 01-25, E-Mail: spain@lindner-original.de

Información sobre  
las hojas impresas y  
los suplementos LINDNER-T

Nos reservamos el derecho de hacer cambios en los precios, ilustraciones o descripciones 
de los productos.
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

*Parcialmente en blanco/negro  .  J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

mini-pliegos (hojitas de 10)
1979 - 1988 46 J T120bK 105,80
1989 - 1991 59 J T120bK/89 135,70
1992 - 1994 69 J T120bK/92 158,70
1994 - 1995
1979, 1980

54 J T120bK/94 124,20

1996 42 J T120bK/96 121,90
1997 37 J T120bK/97 107,50
1998 38 J T120bK/98 110,40
1999 34 J T120bK/99 98,90
2000 52 J T120bK/00 150,70
2001 48 J T120bK/01 139,20
2002 49 J T120bK/02 142,00
2003 46 J T120bK/03 133,40
2004 43 J T120bK/04 124,80
2005 46 J T120bK/05 133,40
2006 50 J T120bK/06 144,90
2007 39 J T120bK/07 113,30
2008 43 J T120bK/08 124,80
2009 37 J T120bK/09 107,50
2010 44 J T120bK/10 127,70

hojas especiales
carnets Nº 46 l 2001 1 T120b/00S1 2,90
sellos únicos cuadernitos 46 l 2001 1 T120b/00S2 2,90
carnets Nº 47 l 2002 1 T120b/00S3 2,90
campeones de fútbol 
Alemania

1995 - 1999 14 T120b/SF 32,20

carnets gratuitos para los  
ciudadanos de los nuevos  
estados federales

1991 1 T120b/S1 2,90

"Heine" pliegos de diez sin 
runa

1997 1 T120bK/S1 2,90

"NAPOSTA" hojitas de 10 2001 1 T120bK/S2 2,90
con mapas de fondo:  
imagenes de alemania

l  9 T100L 25,90

con mapas de fondo:  
"ayuda a Kosovo"

l 1999 1 T100K 2,90

sellos especiales "Escudos de 
los estados federales"

l 1992 2 T120W 5,80

"Los campeones mundiales de 
fútbol" emisiones comunes 
con el fútbol como motivo

l 2002 1 T100WM 2,90

500 aniversario del correo, 
Tarjeta conmemorativa  con 
sello de correo a 
caballo:República Federal y 
Berlin

1990 1 T101G 2,90

500 aniversario del correo, 
tarjeta conmemorativa  con 
sello de correo a caball: 
Bélgica

1990 1 T103G 2,90

500 aniversario del correo, 
Tarjeta conmemorativa  con 
sello de correo a caballo: 
Austria

1990 1 T104G 2,90

Alemania República Ferderal / Berlín
hojitas especiales  
"para ayuda de deporte"

1976 - 1995 49 J T120S 112,70
1996 - 2010 34 J T120S/96 78,20

Berlín
oferta completa* l 1948 - 1990 89 J T120c 163,80

1948 - 1959 14 T120c/48 32,20
1960 - 1969 16 T120c/60 36,80

l 1970 - 1979 30 J T120c/70 69,00
l 1980 - 1990 29 J T120c/80 66,70

15 sellos de maquina sin  
impresión de valor

 1 T120cAS 2,90

carnets 1949 - 1989 5 T120c/H 11,50
carnets para ayuda del 
deporte

1979 - 1990 4 T120c/SH 9,20

se-tenants 1949 - 1989 20 T120cz 46,00
parejas en pliegos 1949 - 1990 8 T120c/P 18,40
mini-pliego 1979 - 1988 48 J T120cK 110,40

1989 - 1990 24 T120cK/89 55,20

Alemania
zonas ocupadas franceses 1945 - 1949 18 T118c 41,40
zonas ocupadas Union Sovieta 1945 - 1949 22 T118d 50,60
sellos de sobretasa 
obligatorio

1948 - 1955 1 T118XV/I 2,90

AM Correos Especial 1945 - 1946 9 T118S 20,70
correos locales 1945 - 1946 45 J T119 103,50

Alemania República Federal
oferta completa* l 1949 - 2010 319 J T120b 587,00

1949 - 1959 17 T120b/49 39,10
1960 - 1969 30 J T120b/60 69,00

l 1970 - 1979 48 J T120b/70 110,40
l 1980 - 1989 44 J T120b/80 101,20
l 1990 - 1994 41 J T120b/90 94,30
l 1995 - 1999 44 J T120b/95 101,20
l 2000 - 2004 46 J T120b/00 105,80
l 2005 - 2009 41 J T120b/05 94,30
l 2010 8 T120b/10 24,20

sellos automáticos
sellos de maquina sin  
impresión de valor: con  
emblema del Correo Federal 
Aleman

 1 T120bAS1 2,90

sellos de maquina sin  
impresión de valor: palacio 
Sanssouci de Potsdam

 1 T120bAS2 2,90

sellos de maquina sin  
impresión de valor: emblema 
correos

l  1 T120bAS3 2,90

sellos de maquina sin  
impresión de valor: emblema 
correos (€)

l  1 T120bAS4 2,90

sellos de maquina sin  
impresión de valor: buzónes 
de correos

l  1 T120bAS5 2,90

24 sellos de maquina sin  
impresión de valor: Puerta de 
Brandenburg, Berlin

l  1 T120bAS6 2,90

sellos de maquina sin  
impresión de valor: Torre de 
Correos, Bonn

l  1 T120bAS7 2,90

hojas recordatorias
1989 - 2004 51 J T120b/EB 117,30
2005 - 2010 36 J T120b/EB/05 82,80

articulos de papelería
enteros postales 1998 - 2008 55 J T120b/BG 126,50

2009 - 2010 19 T120b/BG/09 43,70
enteros postales filatelicos 1998 - 2010 33 J T120b/PG 75,90
tarjetas postales 1997 - 2010 41 J T120b/PK 94,30
tajretas especiales 1949 - 2010 49 J T120b/SK 112,70

sellos ordinarios
1951 - 2006 19 T120b/D 43,70

fallos de plancha y otras particularidades
1987 - 1989 25 J T120bF 57,50
1990 - 1991 45 J T120bF/90 103,50
1992 - 1993 53 J T120bF/92 121,90
1994 - 1995 54 J T120bF/94 124,20
1996 - 1997 35 J T120bF/96 80,50

hojas en folio
2010 9 T120b/FS 27,00

carnets
1951 - 2010 40 J T120b/H 92,00

carnets para ayuda al deporte
1979 - 2010 48 J T120b/SH 110,40

combinaciones
1951 - 1994 45 J T120bz 103,50
1996 - 2007 16 T120bz/96 36,80
2008 - 2009 2 T120bz/08 4,60

parejas de pliegos
1951 - 2006 16 T120b/P 36,80
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

*Parcialmente en blancopnegro  .  J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Argentina
1858 - 1951 38 J T460/58 87,40
1952 - 1969 39 J T461/52 89,70
1970 - 1977 27 J T461 62,10
1978 - 1984 44 J T461/78 101,20
1985 - 1991 51 J T461/85 117,30
1992 - 1998 41 J T461/92 94,30
1999 - 2003 43 J T461/99 98,90
2004 - 2007 37 J T461/04 85,10

hoja especial: artes plásticas 1982 1 T461/78S1 3,00

Armenia
1992 - 2002 28 J T255 64,40

Aruba
1986 - 2010 52 J T431 119,60

Aserbaidzhan
1992 - 1997 43 J T258 98,90
1998 - 2003 21 T258/98 48,30

Australia
1913 - 1965 25 J T470 57,50
1966 - 1982 38 J T470/66 87,40
1983 - 1991 43 J T470/83 98,90
1992 - 1997 42 J T470/92 96,60
1998 - 2003 48 J T470/98 110,40
2004 - 2006 47 J T470/04 108,10
2007 - 2009 47 J T470/07 108,10

2010 17 T470/10 52,00
7 sellos de máquina de las  
administraciones postales 
pricipales

1984 1 T470AS 3,00

hoja especial: hoja bloque con 
sobrecarga "National Stamp 
Exhibition Brisbane 1982"

1982 1 T470/66S1 3,00

Austria
Antes de 1945

Bosnia y Hercegovina 1879 - 1918 12 T202 27,60
Lombardia y Venecia, Creta, 
Levante, correo de campaña

1850 - 1918 21 T203 48,30

Imperio Austro-húngaro 1850 - 1918 22 T204 50,60
República Austro-alemana 1918 - 1921 12 T205 27,60
República Austríaca 1922 - 1937 26 J T206 59,80
Austria en el Tercer Imperio, 
Ostmark

1938 - 1945 19 T206/38 43,70

Austria
oferta completa* l 1945 - 2010 244 J T209S 449,00
República Austríaca 1945 - 1967 53 J T207 121,90

1968 - 1974 25 J T208 57,50
l 1975 - 1984 34 J T209 78,20
l 1985 - 1995 42 J T209/85 96,60
l 1996 - 2006 53 J T209/96 121,90
l 2007 - 2010 37 J T209/07 85,10

mini-pliegos
1988 - 2008 51 J T209K 117,30
2009 - 2010 16 T209K/09 36,80

hojas en folio
2005 - 2010 11 T209FS 25,30

sellos de máquina
 16 T209AS 36,80

hoja neutra para 24 sellos de máquina
 1 T209ASN 2,90

hojas especiales Austria
reimpresión WIPA 1965 - 1965 1 T207/S1 2,90

1981 - 1981 1 T209/S4 2,90
reimpresión „IFA“ 1968 - 1968 1 T208/S1 2,90
reimpresión „100 años de la 
opera del estado Viena"

1969 - 1969 1 T208/S2 2,90

impresión negra "Viena 1975 - 1975 1 T209/S3 2,90

Alemania República Democrática
oferta completa 1949 - 1990 323 J T121 594,30

1949 - 1962 54 J T121a 124,20
1963 - 1968 58 J T121b 133,40
1969 - 1974 63 J T121c 144,90
1975 - 1979 49 J T121d 112,70
1980 - 1984 47 J T121/80 108,10
1985 - 1990 52 J T121/85 119,60

diferencias en papel 1989 - 1990 1 T121S 2,90
hojitas de carnets, sellos de 
servicio y paquetes postales

1954 - 1988 19 T121R 43,70

carnets 1955 - 1988 4 T121MH 9,20
carnets (portadas de carnets) 1971 - 1990 18 T121HD 41,40
se-tenants 1955 - 1969 44 J T121z 101,20

1969 - 1979 57 J T121z/69 131,10
1980 - 1984 37 J T121z/80 85,10
1985 - 1990 60 J T121z/85 138,00

mini-pliego 1977 - 1990 14 T121K 32,20
hojas se-tenant 1978 - 1990 16 T121ZB 36,80
tarjetas postales especiales 1985 - 1990 7 T121SK 16,10
sobres especiales 1984 - 1990 7 T121SU 16,10
RDA/Correo aleman  
(Julio - Octubre 1990)

l 1990 2 T121DP 6,90

RDA/Correo Aleman 
cuadernitos

1990 1 T121DP/H 2,90

RDA/Correo Aleman 
se-tenant

1990 1 T121DP/Z 2,90

RDA/Correo Aleman hoja de 
cuadernito de sellos

1990 1 T121DP/R 2,90

Territorio del Sarré
1920 - 1934 17 T245 39,10

Sarré
1947 - 1959 21 T246 48,30

Abu Dhabi
1964 - 1972 7 T167 16,10

Åland
1984 - 2010 38 J T129A 87,40

Albania
1988 - 1998 45 J T122/88 103,50
1999 - 2005 41 J T122/99 94,30

Alderney
1983 - 2010 44 J T145GA 101,20

Antártida australiana
1957 - 2010 20 T471 46,00

Antártida Británica
1963 - 2008 51 J T405 117,30
2009 - 2010 4 T405/09 9,20

Antártida francesa
1955 - 1997 46 J T440 105,80
1998 - 2010 44 J T440/98 101,20

Antillas holandesas
1949 - 1971 19 T430 43,70
1972 - 1985 42 J T430a 96,60
1986 - 1999 46 J T430/86 105,80
2000 - 2008 52 J T430/00 119,60
2009 - 2010 15 T430/09 34,50
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Brasil
1942 - 1967 53 J T479 121,90
1967 - 1974 40 J T480 92,00
1975 - 1981 39 J T480/75 89,70
1982 - 1986 38 J T480/82 87,40
1987 - 1993 44 J T480/87 101,20
1994 - 2000 46 J T480/94 105,80
2001 - 2007 41 J T480/01 94,30

Bulgaria
1945 - 1955 47 J T135 108,10
1956 - 1962 41 J T135/56 94,30
1963 - 1966 37 J T135/63 85,10
1967 - 1970 40 J T135/67 92,00
1971 - 1975 51 J T136a 117,30
1976 - 1979 51 J T136/76 117,30
1980 - 1983 51 J T136/80 117,30
1984 - 1986 43 J T136/84 98,90
1987 - 1990 45 J T136/87 103,50
1991 - 1997 52 J T136/91 119,60
1998 - 2006 52 J T136/98 119,60
2007 - 2008 13 T136/07 29,90

hojas bloque "BULGARIA '89", 
Sofia

1989 17 T136B 50,80

Canadá
1851 - 1952 27 J T500 62,10
1953 - 1971 17 T500/53 39,10
1972 - 1982 37 J T500a 85,10
1983 - 1991 43 J T500/83 98,90
1992 - 1997 45 J T500/92 103,50
1998 - 2002 49 J T500/98 112,70
2003 - 2008 52 J T500/03 119,60
2009 - 2010 23 T500/09 52,90

Checoslovaquia
1918 - 1939 40 J T309 92,00
1945 - 1952 37 J T310 85,10
1953 - 1959 40 J T310/53 92,00
1960 - 1964 34 J T310/60 78,20
1965 - 1967 27 J T311 62,10
1968 - 1971 32 J T312 73,60
1972 - 1979 57 J T312a 131,10
1980 - 1984 37 J T312/80 85,10
1985 - 1989 44 J T312/85 101,20
1990 - 1992 12 T312/90 27,60

Chile
1960 - 1985 43 J T505 98,90
1986 - 1991 39 J T505/86 89,70
1992 - 1998 44 J T505/92 101,20
1999 - 2001 19 T505/99 43,70

China, República Popular
1949 - 1959 50 J T159 115,00
1960 - 1965 47 J T159/60 108,10
1966 - 1976 42 J T159/66 96,60
1977 - 1980 44 J T159/77 101,20
1981 - 1986 55 J T159/81 126,50
1987 - 1991 45 J T159/87 103,50
1992 - 1996 47 J T159/92 108,10
1997 - 2000 41 J T159/97 94,30
2001 - 2004 44 J T159/01 101,20
2005 - 2008 50 J T159/05 115,00
2009 - 2010 28 J T159/09 64,40

Austria
serie de sellos „Austria 
bonita“

1973 - 1975 1 T209/S5 2,90

serie de sellos „Austria 
bonita“

1976 - 1983 1 T209/S6 2,90

impresión Negra "Sello 
Europa"

1988 - 1988 1 T209/S7 2,90

página conmemorativa 
„Mozart“

1991 - 1991 1 T209/S8 2,90

„Dia del sello“ 1995 - 1995 1 T209/S9 2,90
„Conocer Austria“ 1995 - 1995 1 T209/S10 2,90

emisiones personalizados del OSD
sellos personalizados de ÖSD 2005 - 2010 6 T209PM/E 13,80
pliegos personalizados de 
ÖSD

2005 - 2010 52 J T209PM/B 119,60

hoja preimpresa para 12  
sellos personalizados en  
formato horizontal

 1 T209PM1 2,90

hoja preimpresa para 12  
sellos personalizados en  
formato vertical

 1 T209PM2 2,90

Azores
independencia postal 1980 - 2007 48 J T222 110,40

2008 - 2010 7 T222/08 16,10
mini-pliegos 1989 - 2010 9 T222K 20,70
carnets 1981 - 2010 10 T222H 23,00

Bahawalpur
1945 - 1949 5 T509B 11,50

Bangladesh
1971 - 1990 45 J T507 103,50
1991 - 2000 47 J T507/91 108,10
2001 - 2004 10 T507/01 23,00

Bélgica
1849 - 1939 47 J T125 108,10
1940 - 1944 22 T126 50,60
1944 - 1956 34 J T127 78,20
1957 - 1964 33 J T127/57 75,90
1965 - 1971 32 J T127a 73,60
1972 - 1980 42 J T127b 96,60
1981 - 1989 40 J T127/81 92,00
1990 - 1997 42 J T127/90 96,60
1998 - 2003 48 J T127/98 110,40
2004 - 2006 42 J T127/04 96,60
2007 - 2009 44 J T127/07 101,20

2010 11 T127/10 32,80
mini-pliegos 1988 - 2002 48 J T127K 110,40

2003 - 2004 61 J T127K/03 140,30
2005 27 J T127K/05 78,80

álbum para sellos de servicio, 
certificados, de tasas,  
paquetes militares, paquetes 
por ferrocarril y carnets

1940 - 2001 46 J T126R 105,80

paquetes por ferrocarril y 
carnets

2002 - 2010 35 J T126R/02 80,50

Bielorrusia
1992 - 2001 45 J T242 103,50
2002 - 2010 52 J T242/02 119,60

Bophuthatswana
1977 - 1994 32 J T518 73,60

Bosnia-Hercegovina, República Croata
1993 - 2010 37 J T168BH 85,10

Bosnia-Herzegovina
1993 - 2008 56 J T173 128,80
2009 - 2010 5 T173/09 11,50
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Estonia
1991 - 2009 49 J T175 112,70

2010 3 T175/10 10,10

Europa - Territorios especiales
Europa CEPT

1956 - 1971 39 J T290a 89,70
1972 - 1980 49 J T290a/72 112,70
1981 - 1984 37 J T290a/81 85,10
1985 - 1989 51 J T290a/85 117,30
1990 - 1992 36 J T290a/90 82,80

mini-pliegos 1960 - 1971 17 T290ab/60 39,10
1972 - 1979 62 J T290ab/72 142,60
1980 - 1982 51 J T290ab/80 117,30
1983 - 1984 34 J T290ab/83 78,20
1985 - 1986 40 J T290ab/85 92,00
1987 - 1989 62 J T290ab/87 142,60
1990 - 1991 50 J T290ab/90 115,00

1992 32 J T290ab/92 93,20
Europa CEPT emisiones de países UE

1993 - 1999 49 J T290a/93 112,70
2000 - 2006 42 J T290a/00 96,60
2007 - 2010 39 J T290a/07 89,70

mini-pliegos 1993 - 1996 40 J T290ab/93 92,00
1997 - 1999 45 J T290ab/97 103,50
2000 - 2002 47 J T290ab/00 108,10
2003 - 2004 44 J T290ab/03 101,20
2005 - 2006 51 J T290ab/05 117,30
2007 - 2008 64 J T290ab/07 147,20

2009 35 J T290ab/09 101,80
Europa CEPT emisiones simpatizantes de países non-UE

1993 - 2000 43 J T290s/93 98,90
2001 - 2010 49 J T290s/01 112,70

mini-pliegos 1993 - 1996 47 J T290sa/93 108,10
1997 - 1999 49 J T290sa/97 112,70
2000 - 2001 39 J T290sa/00 89,70
2002 - 2003 40 J T290sa/02 92,00
2004 - 2006 50 J T290sa/04 115,00
2007 - 2009 46 J T290sa/07 105,80

Europa CEPT emisiones del yugoslavia anterior
1993 - 2010 17 T290JS 39,10

Europa emisiones simpatizantes NATO, EFTA, KSZE y emisiones comunes 
escandinavas

emisiones Europa Occidental 1949 - 1980 45 J T290mw 103,50
1981 - 1989 25 J T290mw/81 57,50

mini-pliegos Emisiones Europa 
Occidental

1967 - 1984 31 J T290mwa 71,30
1985 - 1989 16 T290mwa/85 36,80

emisiones Europa del este 1967 - 1984 40 J T290mo 92,00
1985 - 1989 8 T290mo/85 18,40

mini-pliegos emisiones Europa 
del este

1971 - 1989 11 T290moa 25,30

Otros emisiones Europa y NORDEN
1990 - 1992 12 T290m 27,60
1993 - 2005 51 J T290m/93 117,30
2006 - 2010 31 J T290m/06 71,30

mini-pliegos 1990 - 1992 11 T290ma 25,30
1997 - 2003 36 J T290ma/97 82,80
2004 - 2008 47 J T290ma/04 108,10

2009 15 T290ma/09 44,30
campeonatos Europeos

1932 - 1992 47 J T290e 108,10
1994 - 2008 39 J T290e/94 89,70

año de la protección de la naturelezza europeo
1995 6 T280 18,40

Feroe
1975 - 2001 45 J T128F 103,50
2002 - 2010 29 J T128F/02 66,70

China - Taiwan (Formosa)
con sellos de tasa 1948-1998 1945 - 1960 37 J T164/45 85,10

1960 - 1969 39 J T164/60 89,70
1970 - 1975 36 J T164/70 82,80
1976 - 1981 38 J T164/76 87,40
1982 - 1988 45 J T164/82 103,50
1989 - 1994 47 J T164/89 108,10
1995 - 2000 44 J T164/95 101,20
2001 - 2006 61 J T164/01 140,30
2007 - 2008 19 T164/07 43,70

Chipre
1880 - 1955 11 T294 25,30
1960 - 1971 20 T295 46,00
1972 - 1984 28 J T295a 64,40
1985 - 2003 46 J T295/85 105,80
2004 - 2010 20 T295/04 46,00

correo turco-chipriota 1974 - 1996 48 J T298 110,40
1997 - 2010 30 J T298/97 69,00

Ciskei
1981 - 1994 30 J T524 69,00

Comores
1950 - 1975 17 T130C 39,10

Corea del Norte
1996 - 1998 53 J T193 121,90
1999 - 2001 51 J T193/99 117,30

Corea del Sur
1990 - 1995 34 J T192 78,20

Croacia
1941 - 1945 25 J T168/41 57,50

República 1991 - 2002 45 J T168 103,50
2003 - 2010 36 J T168/03 82,80

mini-pliegos 1943 - 1945 20 T168K/43 46,00
1993 - 2007 48 J T168K 110,40
2008 - 2010 27 J T168K/08 62,10

sellos de sobretasa obligatorios 
- emisiones dentados

1991 - 2008 11 T168ZA 25,30

sobretasas - obligatorias  
sellos dentados - mini-pliegos

1994 2 T168ZAK 7,10

Curazao
1873 - 1949 22 T429 50,60

Dinamarca
con Schleswig, Thule y  
Antillas danesas

1851 - 1959 35 J T128 80,50
1960 - 1971 15 T128/60 34,50
1972 - 1990 43 J T128a 98,90
1991 - 2006 49 J T128/91 112,70
2007 - 2010 18 T128/07 41,40

13 sellos de máquina, 9 sin 
impresión del valor

 1 T128AS 2,90

Egipto
1971 - 1981 40 J T153a/71 92,00
1982 - 1991 45 J T153a/82 103,50
1992 - 2002 47 J T153a/92 108,10
2003 - 2008 27 J T153a/03 62,10

Eslovaquia
1939 - 1945 14 T308 32,20

Eslovenia
1991 - 2003 46 J T169 105,80
2004 - 2010 42 J T169/04 96,60

mini-pliegos 1992 - 2007 51 J T169K 117,30
2008 - 2010 16 T169K/08 36,80
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Gibraltar
1886 - 1971 23 T138 52,90
1972 - 1984 29 J T138a 66,70
1885 - 1999 48 J T138/85 110,40
2000 - 2007 49 J T138/00 112,70
2008 - 2010 19 T138/08 43,70

Gran Bretaña
1840 - 1951 21 T145 48,30
1952 - 1969 35 J T145/52 80,50
1970 - 1980 36 J T146 82,80

l 1981 - 1989 40 J T146/81 92,00
l 1990 - 1997 45 J T146/90 103,50
l 1998 - 2004 47 J T146/98 108,10
l 2005 - 2008 45 J T146/05 103,50
l 2009 - 2010 26 J T146/09 59,80

carnets 1982 - 1998 44 J T146H/82 101,20
1999 - 2010 50 J T146H/99 115,00

hoja especial: carnet 145  
(MICHEL No. 2131)

l 2003 1 T146/98S 2,90

Grecia
1924 - 1949 27 J T140 62,10
1950 - 1967 34 J T140/50 78,20
1968 - 1980 43 J T141 98,90
1981 - 1993 45 J T141/81 103,50
1994 - 2004 49 J T141/94 112,70
2005 - 2010 38 J T141/05 87,40

mini-pliegos 1980 - 2010 41 J T141K 94,30
carnets 1984 - 2008 15 T141H 34,50
sellos regionales Athos 2008 - 2010 7 T141R 16,10

Groenlandia
1905 - 1999 45 J T128G 103,50
2000 - 2010 37 J T128G/00 85,10

carnets 1989 - 2010 17 T128GH 39,10

Guernesey
1969 - 1985 35 J T145G 80,50
1986 - 1997 42 J T145G/86 96,60
1998 - 2008 47 J T145G/98 135,10
2009 - 2010 11 T145G/09 25,30

hoja especial: bloque 27 2001 1 T145G/98S 2,90

Holanda
1852 - 1944 36 J T190 82,80
1945 - 1966 33 J T190/45 75,90
1967 - 1971 16 T191 36,80
1972 - 1979 26 J T191a 59,80

l 1980 - 1989 34 J T191/80 78,20
l 1990 - 1998 46 J T191/90 105,80
l 1999 - 2004 47 J T191/99 108,10
l 2005 - 2009 48 J T191/05 110,40
l 2010 13 T191/10 38,50

14 sellos de máquina sin la  
impresión del valor

 1 T191AS 2,90

mini-pliegos 1988 - 2000 48 J T191K 110,40
2001 - 2006 48 J T191K/01 110,40
2007 - 2010 37 J T191K/07 85,10

carnets 1964 - 1984 18 T190H 41,40
1985 - 2010 41 J T191H 94,30

combinaciones 1940 - 1984 26 J T190Z 59,80
1985 - 2001 35 J T191Z 80,50

Hong Kong
1946 - 1986 37 J T160/46 85,10
1987 - 1997 62 J T160/87 142,60

devolución a la República  
Popular China

1997 - 2002 47 J T160/97 108,10
2003 - 2006 53 J T160/03 121,90
2007 - 2010 42 J T160/07 96,60

Feroe
mini-pliegos 1977 - 1983 64 J T128FS 147,20

1984 - 1986 38 J T128FS/84 87,40
1987 - 1989 48 J T128FS/87 110,40
1990 - 1992 44 J T128FS/90 101,20
1993 - 1995 48 J T128FS/93 110,40
1996 - 1998 52 J T128FS/96 119,60
1999 - 2000 39 J T128FS/99 89,70
2001 - 2002 33 J T128FS/01 75,90

carnets 1983 - 2010 20 T128FH 46,00

Finlandia
1856 - 1962 41 J T129 94,30
1963 - 1981 30 J T129/63 69,00
1982 - 1995 46 J T129/82 105,80
1996 - 2007 45 J T129/96 103,50
2008 - 2010 18 T129/08 41,40

carnets 1988 - 2010 37 J T129H/88 85,10

Francia
1849 - 1940 47 J T130 108,10
1940 - 1944 17 T131/40 39,10
1945 - 1959 48 J T131/45 110,40
1960 - 1971 43 J T132 98,90
1972 - 1976 24 T132a 55,20

l 1977 - 1983 38 J T132/77 87,40
l 1984 - 1989 35 J T132/84 80,50
l 1990 - 1997 46 J T132/90 105,80
l 1998 - 2002 48 J T132/98 110,40
l 2003 - 2005 38 J T132/03 87,40
l 2006 - 2008 50 J T132/06 115,00
l 2009 - 2010 32 J T132/09 73,60

hojas especiales para sellos 
autoadhesivos

l 2008 2 T132/06SA 5,80
l 2009 - 2010 3 T132/09SA 6,90

consejo europeo - sellos de 
servicio

1958 - 2007 5 T132RE 11,50

UNESCO - sellos de servicio 1961 - 2008 5 T132RU 11,50
bloques souvenir l 2006 - 2008 15 T132/06B 34,50

l 2009 - 2010 11 T132/09B 25,30
mini-pliegos l 1999 - 2002 8 T132/98K 18,40

l 2003 - 2005 8 T132/03K 18,40
l 2006 - 2008 11 T132/06K 25,30
l 2009 - 2010 5 T132/09K 11,50

carnets 1952 - 2009 61 J T132H 140,30
2010 1 T132H/10 4,00

hoja neutra para sellos  
personalizados: Lettre  
Prioritaire 20 g / formato 
horizontal

 1 T132P1 2,90

hoja neutra para sellos  
personalizados: Lettre  
Prioritaire 50 g / formato 
vertical

 1 T132P2 2,90

hoja neutra para sellos  
personalizados: Monde 20 g /  
formato horizontal

 1 T132P3 2,90

hoja neutra para sellos  
personalizados: Lettre  
Prioritaire 20 g / formato 
vertical

 1 T132P4 2,90

hoja neutra para sellos  
personalizados: Lettre  
Prioritaire 50 g / formato 
horizontal

 1 T132P5 2,90

hoja neutra para sellos  
personalizados: Monde 20 g / 
formato vertical

 1 T132P6 2,90

Georgia
1993 - 2002 44 J T256 101,20
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Islas Falkland y dependencias
1953 - 1981 32 J T410 73,60
1982 - 1991 41 J T410/82 94,30
1992 - 2000 46 J T410/92 105,80
2001 - 2009 48 J T410/01 110,40

2010 9 T410/10 28,10

Islas Marshall
1984 - 1992 46 J T515 105,80
1993 - 1997 46 J T515/93 105,80
1998 - 2001 44 J T515/98 101,20
2002 - 2008 55 J T515/02 126,50

2009 10 T515/09 31,10

Israel
sin bandeletas ni bloques 1972 - 1984 35 J T156a 80,50

1985 - 2002 48 J T156/85 110,40
2003 - 2005 9 T156/03 20,70

con bandeletas y bloques 1948 - 1959 23 T157/48 52,90
1960 - 1969 29 J T157/60 66,70
1970 - 1979 47 J T157a 108,10
1980 - 1989 44 J T157a/80 101,20
1990 - 1999 45 J T157/90 103,50
2000 - 2008 51 J T157/00 117,30
2009 - 2010 24 T157/09 55,20

mini-pliegos 1963 - 2003 46 J T157K 105,80
2004 - 2010 47 J T157K/04 108,10

sellos de máquina 1990 - 1998 32 J T157AS 73,60
sellos ordinarios; variedades 
de papel y sobrecargas 
fosforescentes

1965 - 1998 15 T157PH 34,50

hojas especiales: suplemento 
de las hojas No. 1-3 del álbum 
T 157/48

1948 - 1949 5 T157/48S 15,00

Italia
1862 - 1945 57 J T148 131,10
1943 - 1944 7 T149 16,10
1945 - 1959 32 J T150/45 73,60
1960 - 1969 17 T150/60 39,10
1970 - 1980 40 J T151 92,00
1981 - 1990 47 J T151/81 108,10
1991 - 1998 42 J T151/91 96,60
1999 - 2005 45 J T151/99 103,50
2006 - 2010 39 J T151/06 89,70

carnets 1989 - 2004 4 T151H 9,20
hoja especial: entero postal 2001 1 T151/99S 2,90

Japón
1953 - 1960 22 T162 50,60
1961 - 1970 37 J T162/61 85,10
1971 - 1980 39 J T163 89,70
1981 - 1988 39 J T163/81 89,70
1989 - 1991 45 J T163/89 103,50
1992 - 1997 46 J T163/92 105,80
1998 - 2000 50 J T163/98 115,00
2001 - 2003 41 J T163/01 94,30
2004 - 2006 51 J T163/04 117,30
2007 - 2008 54 J T163/07 124,20

2009 36 J T163/09 108,80 
2010 37 J T163/10 111,80

Jersey
1969 - 1985 39 J T145J 89,70

1986 - 1997 43 J T145J/86 98,90

1998 - 2005 46 J T145J/98 105,80

2006 - 2010 41 J T145J/06 94,30

Kirguistán
1992 - 2002 41 J T257 94,30

Hungría
1871 - 1925 30 J T319 69,00
1926 - 1944 34 J T319/26 78,20
1945 - 1949 22 T320 50,60
1950 - 1957 40 J T320/50 92,00
1958 - 1962 35 J T320/58 80,50
1963 - 1967 58 J T321 133,40
1968 - 1971 50 J T322 115,00
1972 - 1975 55 J T322a 126,50
1976 - 1980 48 J T322/76 110,40
1981 - 1984 32 J T322/81 73,60
1985 - 1989 47 J T322/85 108,10
1990 - 1995 46 J T322/90 105,80
1996 - 2002 43 J T322/96 98,90
2003 - 2008 52 J T322/03 119,60
2009 - 2010 16 T322/09 36,80

hoja especial: protección de la 
naturaleza

1980 1 T322/76S1 3,00

India
1947 - 1973 43 J T158/47 98,90
1974 - 1985 46 J T158/74 105,80
1986 - 1996 46 J T158/86 105,80
1997 - 2003 45 J T158/97 103,50
2004 - 2007 32 J T158/04 73,60

India holandesa
1864 - 1948 34 J T428 78,20

Indonesia
1984 - 1992 43 J T506 98,90
1993 - 1998 46 J T506/93 105,80
1999 - 2004 49 J T506/99 112,70

Irlanda
1922 - 1971 24 T152 55,20
1972 - 1984 30 J T152a 69,00
1985 - 1995 47 J T152/85 108,10
1996 - 2001 49 J T152/96 112,70
2002 - 2007 47 J T152/02 108,10
2008 - 2010 19 T152/08 43,70

Isla de Christmas
1958 - 1996 46 J T474 105,80
1997 - 2010 29 J T474/97 66,70

Isla de Man
1973 - 1985 33 J T145M 75,90
1986 - 1996 46 J T145M/86 105,80
1997 - 2005 49 J T145M/97 112,70
2006 - 2010 38 J T145M/06 87,40

hoja especial: tarjeta plegable 
cambio de siglo

2000 1 T145M/97S 2,90

Isla de Norfolk
1947 - 1984 32 J T473 73,60
1985 - 1998 43 J T473/85 98,90
1999 - 2010 45 J T473/99 103,50

Islandia
1873 - 1943 19 T155 43,70
1944 - 1971 17 T155/44 39,10
1972 - 1995 40 J T155a 92,00
1996 - 2010 49 J T155/96 112,70

Islas Cocos
1963 - 2010 48 J T475 110,40

Islas de Wallis y Futuna
1955 - 1983 31 J T444 71,30
1984 - 2000 44 J T444/84 101,20
2001 - 2010 29 J T444/01 66,70
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Madeira
independencia postal 1980 - 2007 50 J T224 115,00

2008 - 2010 7 T224/08 16,10
mini-pliegos 1991 - 2010 9 T224K 20,70
carnets 1981 - 2010 11 T224H 25,30

Malta
1860 - 1971 38 J T184 87,40
1972 - 1984 30 J T184a 69,00
1985 - 1999 46 J T184/85 105,80
2000 - 2009 52 J T184/00 119,60

2010 4 T184/10 12,70

Malta, Soberana Orden de
1966 - 1982 42 J T183 96,60
1983 - 1992 45 J T183/83 103,50
1993 - 2001 48 J T183/93 110,40
2002 - 2009 52 J T183/02 119,60

2010 7 T183/10 22,10

Mayotte, protectorado francés
1892 - 2010 28 J T130M 64,40

México
1982 - 1991 46 J T540 105,80
1992 - 1998 43 J T540/92 98,90
1999 - 2004 36 J T540/99 82,80

Micronesia
1984 - 1995 47 J T513 108,10
1996 - 1998 34 J T513/96 78,20
1999 - 2000 40 J T513/99 92,00
2001 - 2002 46 J T513/01 105,80
2003 - 2005 54 J T513/03 124,20
2006 - 2008 31 J T513/06 71,30

Moldavia
1991 - 2002 46 J T244 105,80
2003 - 2009 28 J T244/03 64,40

Mónaco
1885 - 1945 21 T185 48,30
1946 - 1959 37 J T185/46 85,10
1960 - 1971 39 J T186 89,70
1972 - 1979 47 J T186a 108,10
1980 - 1985 43 J T186/80 98,90
1986 - 1991 42 J T186/86 96,60
1992 - 1998 46 J T186/92 105,80
1999 - 2008 47 J T186/99 108,10
2009 - 2010 12 T186/09 27,60

carnets 1989 - 2000 5 T186H 11,50

Montenegro
2006 - 2010 18 T170 41,40

Naciones Unidas GINEBRA
1969 - 1997 44 J T265 101,20
1998 - 2010 44 J T265/98 101,20

en bloques de cuatro 1969 - 1980 28 J T267/69 64,40
1981 - 1984 10 T267/81 23,00
1985 - 1994 43 J T267/85 98,90
1995 - 2003 46 J T267/95 105,80
2004 - 2006 15 T267/04 34,50

mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

1976 - 2007 50 J T265K 115,00
2008 - 2010 11 T265K/08 25,30

carnets 1995 - 2010 15 T265H 34,50
hoja especial para pliegos con 
combinaciones

1997 - 2001 4 T265SZ 9,20

hoja especial 
"Hundertwasser"

1995 1 T265SH 2,90

Kosovo
UNMIK 2000 - 2008 12 T171 27,60
República 2008 - 2010 10 T171/08 23,00

Krajina Serbia, República
1993 - 1997 6 T168SK 13,80

Letonia
1991 - 2009 50 J T176 115,00

2010 3 T176/10 10,10

Liechtenstein
1912 - 1959 36 J T178 82,80
1960 - 1971 19 T178/60 43,70
1972 - 1984 31 J T178a 71,30
1985 - 2002 45 J T178/85 103,50
2003 - 2010 24 T178/03 55,20

sellos de máquina 1995 - 2003 2 T178AS 5,80
mini-pliegos 1979 - 1980 41 J T179 94,30

1981 - 1982 49 J T179/81 112,70
1983 - 1984 50 J T179/83 115,00
1985 - 1986 47 J T179/85 108,10
1987 - 1988 41 J T179/87 94,30
1989 - 1990 51 J T179/89 117,30
1991 - 1992 41 J T179/91 94,30
1993 - 1994 45 J T179/93 103,50
1995 - 1996 39 J T179/95 89,70
1997 - 1998 39 J T179/97 89,70
1999 - 2000 58 J T179/99 133,40
2001 - 2002 55 J T179/01 126,50
2003 - 2004 53 J T179/03 121,90

2005 30 J T179/05 87,40

Lituania
1990 - 2005 47 J T177 108,10
2006 - 2010 17 T177/06 39,10

Luxemburgo
1852 - 1944 37 J T180 85,10
1945 - 1971 38 J T181 87,40
1972 - 1984 29 J T181a 66,70
1985 - 2003 46 J T181/85 105,80
2004 - 2010 24 T181/04 55,20

24 sellos de máquina sin  
impresión de valor

 1 T181AS 2,90

carnets 1986 - 2005 5 T181H 11,50

Macao
1884 - 1986 51 J T161 117,30
1987 - 1995 44 J T161/87 101,20
1996 - 1999 35 J T161/96 80,50

mini-pliegos 1985 - 1999 50 J T161K 115,00
carnets 1984 - 1995 3 T161H 6,90
devolución a la República  
Popular China

1999 - 2004 49 J T161/99 112,70
2005 - 2009 51 J T161/05 117,30

2010 12 T161/10 37,00
devolución a la República  
Popular China mini-pliegos

1999 - 2004 36 J T161K/99 82,80
2005 9 T161K/05 28,10

devolución a la República  
Popular China

1998 - 1999 12 T161SB 27,60

Macedonia
1992 - 2008 51 J T174 117,30
2009 - 2010 9 T174/09 20,70

sellos de recargo 1991 - 2008 22 T174ZA 50,60

Madagascar
1958 - 1975 34 J T197 78,20
1976 - 1987 44 J T197/76 101,20
1988 - 1992 44 J T197/88 101,20
1993 - 1994 40 J T197/93 92,00
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Nueva Guinea holandesa Nueva Guinea Occid. «UNTEA»
1950 - 1962 6 T432 13,80

Nueva Guinea Papua
1952 - 1984 40 J T476 92,00
1985 - 1999 44 J T476/85 101,20
2000 - 2007 51 J T476/00 117,30
2008 - 2010 54 J T476/08 124,20

Nueva Zelanda
1855 - 1952 30 J T494 69,00
1953 - 1966 18 T495/53 41,40
1967 - 1980 42 J T495/67 96,60
1981 - 1989 43 J T495/81 98,90
1990 - 1994 43 J T495/90 98,90
1995 - 1998 43 J T495/95 98,90
1999 - 2002 48 J T495/99 110,40
2003 - 2006 45 J T495/03 103,50
2007 - 2010 48 J T495/07 110,40

Omán
1944 - 1990 43 J T182 98,90
1991 - 2010 52 J T182/91 119,60

Pakistán
1947 - 1975 45 J T509 103,50
1976 - 1990 46 J T509/76 105,80
1991 - 2002 36 J T509/91 82,80

Palau
1983 - 1992 48 J T514 110,40
1993 - 1996 51 J T514/93 117,30
1997 - 1998 37 J T514/97 85,10
1999 - 2000 58 J T514/99 133,40
2001 - 2003 54 J T514/01 124,20
2004 - 2005 44 J T514/04 101,20
2006 - 2008 37 J T514/06 85,10

Palestina
1994 - 2009 37 J T504 85,10

Pitcairn
1940 - 1985 30 J T477 69,00
1986 - 2003 48 J T477/86 110,40
2004 - 2010 23 T477/04 52,90

Polinesia francesa
1958 - 1983 44 J T442 101,20
1984 - 1994 45 J T442/84 103,50
1995 - 2009 50 J T442/95 115,00

2010 4 T442/10 13,10

Polonia
Reino/República 1860 - 1945 34 J T217/18 78,20
República 1944 - 1952 49 J T217/44 112,70
República Popular 1952 - 1959 45 J T217/52 103,50

1960 - 1964 52 J T217/60 119,60
1965 - 1969 45 J T217/65 103,50

a partir de 25 años Republica 
Popular

1969 - 1971 27 J T218/69 62,10

1972 - 1978 60 J T218b 138,00
1979 - 1984 43 J T218/79 98,90
1985 - 1989 38 J T218/85 87,40
1990 - 1995 45 J T218/90 103,50
1996 - 2001 41 J T218/96 94,30
2002 - 2008 49 J T218/02 112,70
2009 - 2010 13 T218/09 29,90

Naciones Unidas GINEBRA, NUEVA YORK y VIENA
derechos humanos (sellos y 
mini-pliegos)

1988 - 1993 48 J T610 110,40

Naciones Unidas NUEVA YORK
1951 - 1981 42 J T600 96,60
1982 - 1999 49 J T600/82 112,70
2000 - 2010 43 J T600/00 98,90

serie de banderas (sellos y 
mini-pliegos)

1980 - 1989 50 J T601 115,00
1997 - 2007 13 T601/97 29,90

serie de banderas 
mini-pliegos

1980 - 1999 46 J T600S 105,80
2001 - 2007 3 T600S/01 6,90

serie de banderas 
combinaciones

1980 - 2007 25 J T601z 57,50

en Bloques de cuatro 1967 - 1980 54 J T602/67 124,20
1981 - 1987 44 J T602/81 101,20
1988 - 1994 46 J T602/88 105,80
1995 - 2001 45 J T602/95 103,50
2002 - 2006 26 J T602/02 59,80

mini-pliegos (sin series de 
banderas) y pliegos con 
combinaciones

1976 - 2006 51 J T600K 117,30
2007 - 2010 28 J T600K/07 64,40

carnets 1995 - 2010 15 T600H 34,50
hoja especial para pliegos  
con combinaciones

1997 - 2003 5 T600SZ 11,50

hoja especial 
"Hundertwasser"

1995 1 T600SH 2,90

Naciones Unidas VIENA
1979 - 2001 47 J T605 108,10
2002 - 2010 33 J T605/02 75,90

en Bloques de cuatro 1979 - 1992 47 J T606 108,10
1993 - 2001 48 J T606/93 110,40
2002 - 2006 25 J T606/02 57,50

mini-pliegos y pliegos  
con combinaciones

1983 - 2007 48 J T605K 110,40
2008 - 2010 14 T605K/08 32,20

carnets 1995 - 2010 15 T605H 34,50
hoja especial para pliegos  
con combinaciones

1997 - 2001 4 T605SZ 9,20

hoja especial 
"Hundertwasser"

1995 1 T605SH 2,90

Namibia
1990 - 2000 47 J T510/90 108,10
2001 - 2010 33 J T510/01 75,90

hojas especiales para  
emisiones de hojas bloque

1997 6 T510S/90 17,90

Nauru
1916 - 1984 32 J T472 73,60
1985 - 2007 51 J T472/85 117,30

2008 2 T472/08 7,10

Nepal
sello de franqueo oficial 1881 - 1972 24 T187 55,20

1973 - 2001 48 J T188 110,40
2002 - 2009 20 T188/02 46,00

Noruega
1855 - 1941 18 T195 41,40
1942 - 1971 29 J T195/42 66,70
1972 - 1985 31 J T195a 71,30
1986 - 1997 43 J T195/86 98,90
1998 - 2010 48 J T195/98 110,40

carnets 1976 - 2010 48 J T195H 110,40
hoja especial: viñetas 1982 1 T195a/S1 2,90

Nueva Caledonia
1953 - 1983 40 J T446 92,00
1984 - 1996 44 J T446/84 101,20
1997 - 2009 50 J T446/97 115,00

2010 4 T446/10 13,10
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Rusia
1858 - 1917 14 T237 32,20
1918 - 1923 9 T238 20,70
1923 - 1934 29 J T238/23 66,70
1935 - 1944 45 J T238/35 103,50
1945 - 1949 57 J T238/45 131,10
1950 - 1956 52 J T238/50 119,60
1957 - 1960 55 J T238/57 126,50
1961 - 1963 47 J T238/61 108,10
1964 - 1966 55 J T238/64 126,50
1967 - 1969 47 J T238/67 108,10
1970 - 1973 58 J T239 133,40
1974 - 1976 42 J T240 96,60
1977 - 1979 47 J T241 108,10
1980 - 1982 39 J T241/80 89,70
1983 - 1986 52 J T241/83 119,60
1987 - 1989 44 J T241/87 101,20
1990 - 1991 24 T241/90 55,20

República (Federación Rusa) 1992 - 1997 45 J T241/92 103,50
1998 - 2002 46 J T241/98 105,80
2003 - 2006 49 J T241/03 112,70
2007 - 2010 44 J T241/07 101,20

San Marino
1945 - 1955 24 T249 55,20
1956 - 1967 35 J T249/56 80,50
1968 - 1982 34 J T250 78,20
1983 - 1996 46 J T250/83 105,80
1997 - 2007 54 J T250/97 124,20
2008 - 2010 17 T250/08 39,10

Serbia
2006 - 2010 23 T196 52,90

Singapur
1948 - 1986 59 J T498/48 135,70
1987 - 1996 47 J T498 108,10
1997 - 2002 49 J T498/97 112,70
2003 - 2006 56 J T498/03 128,80

Siria
1971 - 1983 40 J T153d 92,00
1984 - 1989 20 T153d/84 46,00

St. Pierre y Miquelon
1885 - 1951 26 J T448a 59,80
1952 - 1976 16 T448/52 36,80
1985 - 2007 50 J T448 115,00
2008 - 2010 9 T448/08 20,70

Sudáfrica
1910 - 1960 20 T508 46,00
1961 - 1984 40 J T508a 92,00
1985 - 1996 48 J T508/85 110,40
1997 - 2002 45 J T508/97 103,50
2003 - 2009 44 J T508/03 101,20

2010 11 T508/10 34,00

Sudoeste Africano
1923 - 1960 17 T510 39,10
1961 - 1984 30 J T510a 69,00
1985 - 1990 13 T510/85 29,90

Portugal
1853 - 1910 13 T219 29,90
1910 - 1933 31 J T219/10 71,30
1934 - 1959 39 J T219/34 89,70
1960 - 1977 49 J T220 112,70
1978 - 1983 34 J T220/78 78,20
1984 - 1989 37 J T220/84 85,10
1990 - 1994 49 J T220/90 112,70
1995 - 1998 46 J T220/95 105,80
1999 - 2002 47 J T220/99 108,10
2003 - 2005 52 J T220/03 119,60
2006 - 2008 46 J T220/06 105,80
2009 - 2010 31 J T220/09 71,30

sellos de máquina 1981 - 1996 7 T220A/81 16,10
1997 - 2006 48 J T220A/97 110,40
2007 - 2010 32 J T220A/07 73,60

mini-pliegos 1979 - 2007 48 J T220K 110,40
2008 - 2010 12 T220K/08 27,60

carnets 1983 - 2006 6 T220H 13,80
1985 - 1996 10 T220HS/85 23,00
1997 - 2002 7 T220HS/97 16,10

carnets "castillos y palacios" 1986 - 1988 9 T220SH 20,70
hojita especial:  
protección de la naturaleza

1980 1 T220/78S1 2,90

República Checa
1993 - 2004 48 J T312/93 110,40
2005 - 2010 31 J T312/05 71,30

República Eslovaca
1993 - 2007 51 J T313 117,30
2008 - 2010 12 T313/08 27,60

República Serbia de Bosnia-Hercegovina
1992 - 2010 47 J T173SBH 108,10

Reunión
1949 - 1974 15 T503 34,50

Rumanía
1948 - 1959 59 J T231/48 135,70
1960 - 1964 50 J T231/60 115,00
1965 - 1970 60 J T231/65 138,00
1971 - 1975 57 J T231a 131,10
1976 - 1979 48 J T231/76 110,40
1980 - 1984 50 J T231/80 115,00
1985 - 1987 43 J T231/85 98,90
1988 - 1991 42 J T231/88 96,60
1992 - 1994 41 J T231/92 94,30
1995 - 1999 40 J T231/95 92,00
2000 - 2004 49 J T231/00 112,70
2005 - 2006 45 J T231/05 103,50

2007 24 T231/07 72,90
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Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

J= ¡Aprovechen de esta oferta completa! Véase página 82.

Hojas con impresión de los sellos LINDNER-T 

Suecia
1855 - 1945 34 J T252 78,20
1946 - 1963 24 T252/46 55,20
1964 - 1971 31 J T253 71,30
1972 - 1980 43 J T254 98,90
1981 - 1990 43 J T254/81 98,90
1991 - 2000 46 J T254/91 105,80
2001 - 2010 47 J T254/01 108,10

carnets 1964 - 1971 12 T253P 27,60
1972 - 1980 21 T254P 48,30
1981 - 1994 45 J T254P/81 103,50
1995 - 2006 51 J T254P/95 117,30
2007 - 2010 16 T254P/07 36,80

Suiza
sin oficinas internacionales 1843 - 1937 40 J T259 92,00

1938 - 1959 40 J T260/38 92,00
1960 - 1967 22 T260/60 50,60
1968 - 1975 19 T260a 43,70

l 1976 - 1984 23 T260/76 52,90
l 1985 - 1998 45 J T260/85 103,50
l 1999 - 2009 49 J T260/99 112,70
l 2010 6 T260/10 18,40

10 sellos de máquina sin  
impresión del valor

 1 T260AS1 2,90

en Bloques de cuatro 1960 - 1970 51 J T261 117,30
1971 - 1979 46 J T262 105,80
1980 - 1987 41 J T262/80 94,30
1988 - 1995 44 J T262/88 101,20
1996 - 2003 48 J T262/96 110,40
2004 - 2009 46 J T262/04 105,80

2010 10 T262/10 29,90
oficinas internacionales 1922 - 2008 28 J T263 64,40
mini-pliegos 1981 - 2010 42 J T260K 96,60
carnets "series generales" y 
"Pro Patria"

1979 - 2010 26 J T260H/79 59,80

carnets "Pro-Juventud" 1980 - 2009 10 T261H/80 23,00
hoja especial para el mini- 
pliego "St. Galler Stickerei"

l 2000 1 T260/99S 2,90

combinaciones 1968 - 2010 46 J T260z/68 105,80

Surinam
1873 - 1948 21 T433 48,30
1948 - 1975 44 J T434 101,20

República 1975 - 1982 33 J T434a 75,90
1983 - 1993 47 J T434/83 108,10
1994 - 2005 47 J T434/94 108,10
2006 - 2009 19 T434/06 43,70

Tailandia
1950 - 1969 19 T189/50 43,70
1970 - 1979 37 J T189/70 85,10
1980 - 1987 45 J T189/80 103,50
1988 - 1991 44 J T189/88 101,20
1992 - 1994 42 J T189/92 96,60
1995 - 1996 37 J T189/95 85,10
1997 - 1999 52 J T189/97 119,60
2000 - 2002 47 J T189/00 108,10
2003 - 2005 43 J T189/03 98,90

2006 15 T189/06 46,00

Terranova
1857 - 1949 21 T501 48,30

Territorios Ross
1957 - 2010 18 T496 41,40

Transkei
1976 - 1994 35 J T516 80,50

Turquía
1920 - 1943 53 J T315 121,90
1944 - 1954 37 J T315/44 85,10
1955 - 1959 33 J T315/55 75,90
1960 - 1970 50 J T315/60 115,00
1971 - 1980 34 J T316 78,20
1981 - 1991 44 J T316/81 101,20
1992 - 2003 47 J T316/92 108,10
2004 - 2010 49 J T316/04 112,70

hoja especial: mini-pliego 
"centenario del nacimiento  
de Kemal Atatürk"

1981 1 T316/81 45a 2,90

Ucraina
1992 - 2001 48 J T243 110,40
2002 - 2008 52 J T243/02 119,60
2009 - 2010 12 T243/09 27,60

Unión de Emiratos Árabes
1973 - 1992 43 J T154/73 98,90
1993 - 2006 48 J T154/93 110,40
2007 - 2010 34 J T154/07 78,20

USA
emisiones generales,  
conmemorativas y aéreas

1847 - 1936 54 J T512 124,20
1937 - 1968 54 J T512/37 124,20
1969 - 1977 46 J T512/69 105,80
1978 - 1983 37 J T512/78 85,10
1984 - 1989 42 J T512/84 96,60
1990 - 1994 58 J T512/90 133,40
1995 - 1998 45 J T512/95 103,50
1999 - 2002 45 J T512/99 103,50
2003 - 2008 51 J T512/03 117,30
2009 - 2010 13 T512/09 29,90

sellos de servicio oficial, de 
tasas y carnets

1879 - 1992 48 J T512R 110,40

sellos de servicio oficial,  
carnets y sellos de máquina 
en folio

1993 - 2000 46 J T512R/93 105,80

carnets y sellos de máquina 
en folio

2001 - 2008 48 J T512R/01 110,40
2009 - 2010 6 T512R/09 13,80

Vanuatu
1980 - 1993 48 J T478 110,40
1994 - 2005 46 J T478/94 105,80
2006 - 2008 15 T478/06 34,50

Vaticano
1929 - 1958 26 J T172/29 59,80
1958 - 1963 10 T172/58 23,00
1963 - 1978 30 J T172/63 69,00
1979 - 1994 46 J T172/79 105,80
1995 - 2004 42 J T172/95 96,60
2005 - 2010 21 T172/05 48,30

sellos de máquina 2000 - 2004 2 T172AS 5,80

Yugoslavia
1918 - 1943 34 J T165 78,20
1944 - 1959 45 J T165/44 103,50
1960 - 1969 44 J T165/60 101,20
1970 - 1980 51 J T166 117,30
1981 - 1986 40 J T166/81 92,00
1987 - 1991 46 J T166/87 105,80
1992 - 2001 48 J T166/92 110,40
2002 - 2006 25 J T166/02 57,50
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E 2006 2007 2008 2009 2010

España
l T272/03 31,60 25,90
l T272/08 38,50 34,50 40,30

pruebas especiales T272S 2,90 2,90 5,80 5,80

A 2006 2007 2008 2009 2010

Andorra
francesa T124a 2,90 2,90
francesa T124a/08 6,90 5,80 8,60
española T123 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90

A 2006 2007 2008 2009 2010

Alemania
alemania República Federal

l T120b/05 25,90 23,00 23,00 23,00
l T120b/10 24,20

hojas recordatorias
T120b/EB/05 17,30 17,30 17,30 17,30 17,30

articulos de papelería
enteros postales T120b/BG 17,30 17,30 28,80
enteros postales T120b/BG/09 38,50 17,30
enteros postales 
filatelicos

T120b/PG 8,60 5,80 8,60 8,60 8,60

tarjetas postales T120b/PK 5,80 2,90 2,90 5,80 2,90
tajretas especiales T120b/SK 2,90 5,80 2,90 2,90

sellos ordinarios
T120b/D 11,50

hojas en folio
T120b/FS 27,00

carnets
T120b/H 8,60 5,80 11,50 8,60 2,90

carnets para ayuda al deporte
T120b/SH 11,50 8,60 5,80 5,80 5,80

combinaciones
T120bz/96 14,40
T120bz/08 4,00 2,90

parejas de pliegos
T120b/P 2,90

pliego de 10
01.01.-30.06.2006 T120bK/06I 87,40
01.07.-31.12.2006 T120bK/06II 57,50
01.01.-30.06.2007 T120bK/07I 61,50
01.07.-31.12.2007 T120bK/07II 51,80
01.01.-30.06.2008 T120bK/08I 75,90
01.07.-31.12.2008 T120bK/08II 48,90
01.01.-30.06.2009 T120bK/09I 64,40
01.07.-31.12.2009 T120bK/09II 43,10
01.01.-30.06.2010 T120bK/10I 70,20
01.07.-31.12.2010 T120bK/10II 57,50

hojas especiales
con mapas de fondo: 
imagenes de alemania

l T100L 2,90

Alemania República Ferderal / Berlín
hojitas especiales "para 
ayuda de deporte"

T120S/96 2,90 2,90 5,80 5,80 2,90

A 2006 2007 2008 2009 2010

Åland
T129A 5,80 5,80 5,80 5,80 8,60

Alderney
T145GA 8,60 8,60 8,60 8,60 14,40

Antártida australiana
T471 3,00 3,00 3,00 3,00

Antártida Británica
T405 6,00 6,00 9,00
T405/09 7,10 6,00

Antártida francesa
T440/98 9,00 15,00 12,00 6,00 12,00

Antillas holandesas
T430/00 23,90 15,00 20,90
T430/09 31,10 15,00

Argentina
T461/04 35,90 23,90

Aruba
T431 6,00 6,00 9,00 9,00 17,90

Australia
T470/04 86,70
T470/07 37,00 47,80 56,80
T470/10 52,00

Austria
Austria

l T209/96 23,00
l T209/07 24,20 31,60 28,80 23,00

mini-pliegos
T209K 20,10 17,30 20,10
T209K/09 24,20 23,00

hojas en folio
T209FS 5,80 2,90 8,60 2,90 2,90

sellos de máquina
T209AS 8,60 8,60 2,90 11,50

emisiones personalizados del OSD
pliegos personalizados de 
ÖSD

T209PM/B 17,30 17,30 17,30 34,50 46,00

sellos personalizados de 
ÖSD

T209PM/E 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90

Azores
T222 8,60 8,60
T222/08 6,90 8,60 5,80

carnets T222H 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90
mini-pliegos T222K 2,90 2,90 5,80 2,90 2,90

B 2006 2007 2008 2009 2010

Bélgica
T127/04 40,30
T127/07 47,20 43,10 37,40
T127/10 32,80

paquetes de ferrocarril y 
carnets

T126R/02 11,50 25,90 11,50 11,50 8,60

Bielorrusia
T242/02 15,00 17,90 15,00 17,90 26,90

Bosnia-Hercegovina, República Croata
T168BH 9,00 12,00 9,00 12,00 9,00

Bosnia-Herzegovina
T173 15,00 15,00 12,00
T173/09 10,10 6,00

Brasil
T480/01 12,00 12,00

Bulgaria
T136/98 20,90
T136/07 16,10 23,90
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Finlandia
T129/96 14,40 14,40
T129/08 18,40 14,40 20,10

carnets T129H/88 8,60 2,90 5,80 5,80 5,80

Francia
l T132/06 50,00 46,00 48,90
l T132/09 47,20 46,00

hojas especiales para sel-
los autoadhesivos

l T132/06SA 5,80

Hojas especiales para 
sellos autoadhesivos

l T132/09SA 2,90 5,80

consejo europeo - sellos 
de servicio

T132RE 2,90

UNESCO - sellos de 
servicio

T132RU 2,90

mini-pliegos l T132/06K 11,50 8,60 11,50
mini-pliegos l T132/09K 5,80 8,60
bloques souvenir l T132/06B 14,40 14,40 14,40
bloques souvenir l T132/09B 17,30 14,40
carnets T132H 8,60 8,60 8,60 2,90
carnets T132H/10 4,00

G 2006 2007 2008 2009 2010

Gibraltar
T138/00 17,30 23,00
T138/08 18,40 17,30 20,10

Gran Bretaña
l T146/05 28,80 37,40 31,60
l T146/09 35,70 40,30

carnets T146H/99 11,50 11,50 8,60 17,30 17,30

Grecia
T141/05 17,30 11,50 11,50 23,00 25,90

carnets T141H 2,90
sellos regionales Athos T141R 9,80 5,80 5,80
mini-pliegos T141K 2,90 5,80 2,90 2,90 2,90

Groenlandia
T128G/00 8,60 11,50 11,50 14,40 11,50

carnets T128GH 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90

Guernesey
T145G/98 14,40 14,40 17,30
T145G/09 15,50 17,30

H 2006 2007 2008 2009 2010

Holanda
l T191/05 28,80 23,00 25,90 34,50
l T191/10 38,50

carnets T191H 11,50 5,80 8,60 8,60 8,60
mini-pliegos T191K/01 23,00
mini-pliegos T191K/07 27,00 25,90 28,80 25,90

Hong Kong
T160/03 47,80
T160/07 34,00 26,90 32,90 32,90

Hungría
T322/03 23,90 29,90 20,90
T322/09 25,10 23,90

I 2006 2007 2008 2009 2010

India
T158/04 23,90 32,90

Irlanda
T152/02 23,00 25,90
T152/08 21,30 17,30 17,30

C 2006 2007 2008 2009 2010

Canadá
T500/03 23,90 23,90 23,90
T500/09 34,00 35,90

China, República Popular
T159/05 32,90 44,90 35,90
T159/09 46,00 38,90

China - Taiwan (Formosa)
T164/01 29,90
T164/07 25,10 32,90

Chipre
T295/04 8,60 8,60 8,60 8,60 8,60

correo turco-chipriota T298/97 8,60 5,80 8,60 2,90 5,80

Croacia, República
T168/03 9,00 12,00 17,90 15,00 17,90

sobretasas - obligatorias 
sellos dentados

T168ZA 3,00

mini-pliegos T168K 15,00 17,90
mini-pliegos T168K/08 28,10 26,90 26,90

D 2006 2007 2008 2009 2010

Dinamarca
T128/91 11,50
T128/07 12,70 11,50 11,50 17,30

E 2006 2007 2008 2009 2010

Egipto
T153a/03 12,00 12,00 9,00

Eslovenia
T169/04 12,00 17,90 12,00 29,90 17,90

mini-pliegos T169K 12,00 29,90
mini-pliegos T169K/08 13,10 9,00 26,90

Estonia
T175 12,00 9,00 9,00 9,00
T175/10 10,10

Europa - Territorios especiales
Europa CEPT emisiones de países UE

T290a/00 20,10
T290a/07 27,00 28,80 28,80 28,80

mini-pliegos T290ab/05 77,60
mini-pliegos T290ab/07 81,70 103,50
mini-pliegos T290ab/09 101,80

Europa CEPT emisiones simpatizantes de países non-UE
T290s/01 14,40 14,40 14,40 14,40 14,40

mini-pliegos T290sa/04 46,00
mini-pliegos T290sa/07 32,80 54,60 46,00

Europa CEPT emisiones del yugoslavia anterior
T290JS 5,80 8,60 5,80 5,80 5,80

Otros emisiones Europa y NORDEN
T290m/06 12,70 25,90 20,10 14,40 17,30

mini-pliegos T290ma/04 8,60 57,50 8,60
mini-pliegos T290ma/09 44,30

Campeonatos Europeos
T290e/94 2,90 5,80 25,90

F 2006 2007 2008 2009 2010

Feroe
T128F/02 11,50 8,60 8,60 8,60 8,60

carnets T128FH 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90
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Madeira
T224 8,60 8,60
T224/08 6,90 8,60 5,80

carnets T224H 5,80 2,90 2,90 2,90 2,90
mini-pliegos T224K 2,90 2,90 5,80 2,90 2,90

Malta
T184/00 20,10 20,10 8,60 11,50
T184/10 12,70

Malta, Soberana Orden de
T183/02 20,10 17,30 20,10 20,10
T183/10 21,30

Mayotte, protectorado francés
T130M 6,00 6,00 6,00 6,00 3,00

Micronesia
T513/06 28,10 35,90 29,90

Moldavia
T244/03 9,00 9,00 15,00 17,90

Mónaco
T186/99 17,30 5,80 14,40
T186/09 21,30 14,40

Montenegro
T170 16,10 9,00 12,00 9,00 9,00

N 2006 2007 2008 2009 2010

Naciones Unidas GINEBRA
T265/98 8,60 8,60 11,50 11,50 17,30

carnets T265H 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90
mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

T265K 5,80 11,50

mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

T265K/08 15,50 8,60 8,60

en bloques de cuatro T267/04 11,50

Naciones Unidas NUEVA YORK
T600/00 11,50 11,50 14,40 11,50 17,30

carnets T600H 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90
mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

T600K 14,40

mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

T600K/07 29,90 23,00 14,40 14,40

serie de banderas 
mini-pliegos

T600S/01 2,90

serie de banderas (sellos 
y mini-pliegos)

T601/97 2,90

serie de banderas 
combinaciones

T601z 2,90

en bloques de cuatro T602/02 11,50

Naciones Unidas VIENA
T605/02 8,60 11,50 14,40 11,50 17,30

carnets T605H 2,90 2,90 2,90 2,90 2,90
mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

T605K 5,80 17,30

mini-pliegos y pliegos con 
combinaciones

T605K/08 21,30 11,50 8,60

en bloques de cuatro T606/02 11,50

Namibia
T510/01 9,00 15,00 9,00 9,00 12,00

Nauru
T472/85 12,00 3,00
T472/08 7,10

Nepal
T188/02 6,00 12,00 6,00 9,00

Isla de Christmas
T474/97 6,00 9,00 9,00 6,00 12,00

Isla de Man
T145M/06 21,30 17,30 20,10 28,80 23,00

Isla de Norfolk
T473/99 12,00 9,00 9,00 12,00 9,00

Islandia
T155/96 8,60 11,50 8,60 14,40 14,40

Islas Cocos
T475 3,00 3,00 3,00

Islas de Wallis y Futuna
T444/01 6,00 9,00 9,00 6,00 9,00

Islas Falkland y dependencias
T410/01 15,00 17,90 17,90 17,90
T410/10 28,10

Islas Marshall
T515/02 20,90 15,00 35,90
T515/09 31,10

Israel
con bandeletas y bloques T157/00 17,90 17,90 20,90
con bandeletas y bloques T157/09 49,00 23,90
mini-pliegos T157K/04 20,90 12,00 17,90 17,90 35,90

Italia
T151/06 24,20 23,00 17,30 25,90 23,00

J 2006 2007 2008 2009 2010

Japón
T163/04 53,80
T163/07 72,90 89,70
T163/09 108,80
T163/10 111,80

Jersey
T145J/06 21,30 23,00 23,00 23,00 28,80

K 2006 2007 2008 2009 2010

Kosovo
UNMIK T171 12,00 12,00 3,00
República T171/08 10,10 9,00 12,00

L 2006 2007 2008 2009 2010

Letonia
T176 12,00 9,00 9,00 9,00
T176/10 10,10

Liechtenstein
T178/03 8,60 8,60 11,50 11,50 11,50

Lituania
T177/06 10,10 9,00 12,00 12,00 9,00

Luxemburgo
T181/04 8,60 8,60 11,50 8,60 14,40

M 2006 2007 2008 2009 2010

Macao
T161/05 29,90 29,90 29,90 32,90
T161/10 37,00

Macedonia
T174 12,00 9,00 15,00
T174/09 13,10 15,00

sellos de recargo T174ZA 3,00



97

País/Territorio

en
 c

ol
or

Período
Precio (sin tapas) €

2006 2007 2008 2009 2010
País/Territorio

en
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Período
Precio (sin tapas) €

2006 2007 2008 2009 2010

Suplementos LINDNER-TSuplementos LINDNER-T

Serbia
T196 7,10 17,90 9,00 17,90 17,90

Singapur
T498/03 65,80

St. Pierre y Miquelon
T448 9,00 9,00
T448/08 10,10 9,00 9,00

Sudáfrica
T508/03 15,00 12,00 17,90 20,90
T508/10 34,00

Suecia
T254/01 14,40 14,40 17,30 17,30 14,40

carnets T254P/95 11,50
carnets T254P/07 12,70 11,50 11,50 11,50

Suiza
l T260/99 14,40 14,40 14,40 14,40
l T260/10 18,40

carnets "series genera-
les" y "Pro Patria"

T260H/79 8,60 2,90 2,90 2,90

carnets "Pro-Juventud" T261H/80 2,90 2,90
mini-pliegos T260K 8,60 8,60 11,50 14,40 11,50
combinaciones T260z/68 8,60 5,80 5,80 5,80 5,80
en bloques de cuatro T262/04 17,30 28,80 20,10 25,90
en bloques de cuatro T262/10 29,90
oficinas internacionales T263 2,90

Surinam
República T434/06 13,10 15,00 15,00 15,00

T 2006 2007 2008 2009 2010

Tailandia
T189/06 46,00

Territorios Ross
T496 3,00 3,00 3,00 3,00

Turquía
T316/04 14,40 23,00 23,00 20,10 23,00

U 2006 2007 2008 2009 2010

Ucraina
T243/02 20,90 26,90 29,90
T243/09 16,10 20,90

Unión de Emiratos Árabes
T154/93 12,00
T154/07 22,10 35,90 15,00 29,90

USA
emisiones generales, 
conmemorativas y aéreas

T512/03 32,90 26,90 23,90

emisiones generales, 
conmemorativas y aéreas

T512/09 22,10 17,90

carnets y sellos de 
máquina en folio

T512R/01 20,90 17,90 12,00

carnets y sellos de 
máquina en folio

T512R/09 16,10 3,00

V 2006 2007 2008 2009 2010

Vanuatu
T478/06 22,10 12,00 12,00

Vaticano
T172/05 8,60 11,50 8,60 11,50 8,60

Y 2006 2007 2008 2009 2010

Yugoslavia
T166/02 9,00

Noruega
T195/98 11,50 11,50 11,50 11,50 11,50

carnets T195H 5,80 8,60 5,80 8,60 5,80

Nueva Caledonia
T446/97 12,00 12,00 12,00 12,00
T446/10 13,10

Nueva Guinea Papua
T476/00 20,90 29,90
T476/08 49,00 50,80 62,80

Nueva Zelanda
T495/03 29,90
T495/07 34,00 35,90 35,90 38,90

O 2006 2007 2008 2009 2010

Omán
T182/91 6,00 3,00 3,00 6,00 17,90

P 2006 2007 2008 2009 2010

Palau
T514/06 31,10 53,80 26,90

Palestina
T504 3,00

Pitcairn
T477/04 9,00 9,00 9,00 12,00 9,00

Polinesia francesa
T442/95 9,00 9,00 12,00 12,00
T442/10 13,10

Polonia
T218/02 20,90 15,00 20,90
T218/09 22,10 17,90

Portugal
T220/06 35,70 51,80 46,00
T220/09 41,40 48,90

carnets T220H 5,80
sellos de máquina T220A 23,00
sellos de máquina T220A/07 24,20 23,00 23,00 23,00
mini-pliegos T220K 2,90 14,40
mini-pliegos T220K/08 24,20 2,90 8,60

R 2006 2007 2008 2009 2010

República Checa
T312/05 12,00 15,00 17,90 17,90 17,90

República Eslovaca
T313 6,00 9,00
T313/08 10,10 12,00 15,00

República Serbia de Bosnia-Hercegovina
T173SBH 9,00 9,00 9,00 9,00 9,00

Rumanía
T231/05 74,80
T231/07 72,90

Rusia
República  
(Federación Rusa)

T241/03 41,90

República  
(Federación Rusa)

T241/07 31,10 29,90 35,90 35,90

S 2006 2007 2008 2009 2010

San Marino
T250/97 11,50 11,50
T250/08 15,50 17,30 17,30
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Alemania
Alemania República Federal

oferta completa* l 1949 - 2010 319 dT120b 990,50
1949 - 1959 17 dT120b/49 56,70
1960 - 1969 30 dT120b/60 100,10

l 1970 - 1979 48 dT120b/70 160,10
l 1980 - 1989 44 dT120b/80 146,70
l 1990 - 1994 41 dT120b/90 136,70
l 1995 - 1999 44 dT120b/95 146,70
l 2000 - 2004 46 dT120b/00 153,40
l 2005 - 2009 41 dT120b/05 136,70
l 2010 8 dT120b/10 34,30

Berlín
oferta completa* l 1948 - 1990 89 dT120c 276,30

1948 - 1959 14 dT120 c/48 46,70
1960 - 1969 16 dT120c/60 53,40

l 1970 - 1979 30 dT120c/70 100,10
l 1980 - 1990 29 dT120c/80 96,70

Alemania República Democrática
oferta completa 1949 - 1990 323 dT121 1002,90

1949 - 1962 54 dT121a 180,10
1963 - 1968 58 dT121b 193,40
1969 - 1974 63 dT121c 210,10
1975 - 1979 49 dT121d 163,40
1980 - 1984 47 dT121/80 156,70
1985 - 1990 52 dT121/85 173,40

RDA/Correo aleman  
(Julio - Octubre 1990)

l 1990 2 dT121DP 9,40

Austria
Austria

oferta completa* l 1945 - 2010 244 dT209S 757,60
1945 - 1967 53 dT207 176,80
1968 - 1974 25 dT208 83,40

l 1975 - 1984 34 dT209 113,40
l 1985 - 1995 42 dT209/85 140,10
l 1996 - 2006 53 dT209/96 176,80
l 2007 - 2010 37 dT209/07 123,40

mini-pliegos
1988 - 2008 51 dT209K 170,10
2009 - 2010 16 dT209K/09 53,40

Francia
1960 - 1971 43 dT132 143,40
1972 - 1976 24 dT132a 80,00

l 1977 - 1983 38 dT132/77 126,70
l 1984 - 1989 35 dT132/84 116,70
l 1990 - 1997 46 dT132/90 153,40
l 1998 - 2002 48 dT132/98 160,10
l 2003 - 2005 38 dT132/03 126,70
l 2006 - 2008 50 dT132/06 166,80

Suiza
sin oficinas internacionales 1938 - 1959 40 dT260/38 133,40

1960 - 1967 22 dT260/60 73,40
1968 - 1975 19 dT260a 63,40

l 1976 - 1984 23 dT260/76 76,70
l 1985 - 1998 45 dT260/85 150,10
l 1999 - 2009 49 dT260/99 163,40
l 2010 6 dT260/10 26,00

Hojas con impresión de los sellos LINDNER DOBLE-T / Suplementos LINDNER doble-T

País/Territorio

en
 c

ol
or

Período
Precio (sin tapas) €

2006 2007 2008 2009 2010

A 2006 2007 2008 2009 2010

Alemania
l dT120b/05 37,30 33,10 33,10 33,10
l dT120b/10 34,30

Austria
Austria

l dT209/96 33,10
l dT209/07 34,30 45,50 41,40 33,10

mini-pliegos
dT209K 29,00 24,80 29,00
dT209K/09 34,30 33,10

F 2006 2007 2008 2009 2010

Francia
l dT132/06 71,50 66,20 70,40

S 2006 2007 2008 2009 2010

Suiza
l dT260/99 20,70 20,70 20,70 20,70
l dT260/10 26,00

*Parcialmente en blanco/negro.



Verlag Lothar  
Bichlmaier 

(ehemals Hartung Verlag)

Dietzel  
Münzenkatalog

Krause-Mishler

Verlag  
Nimmergut

Verlag  
Reppa

Richter  
& Dyballa

WWA  
Suppes-Verlag

Schantl-Verlag

Sieger Kataloge

LINDNER - la marca fuerte para el coleccionista les ofrece 

una gran variedad en literatura y catálogos de primeras  

marcas. 

Para productos que no están incluidos en el  
catálogo: ¡Hasta fin de existencias! 

Contáctennos.

Nos reservamos el derecho de hacer cambios en los  
precios, ilustraciones o descripciones de los productos.
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